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ITALIANO

[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza.............. 1 Conservazione e cura del prodotto...... 3
Legenda simboli........................ 2  Smaltimento............cvviiiiiiinin 4
Istruzioni generali....................... 2  Assistenzaegaranzia................... 4
Consigliutili.............cooiiiaiin, 3  Guidaillustrativa.......................... |
Utilizzo.......ccoovvnieiiiiiies 3 DatitecniCi.....ovvvvveeviiiiiiiiiiiiiinn |
Pulizia...........coi, 3

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale
presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare
I'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non € un giocattolo per bambini!
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

* Primadi collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici (7)
della tensione di rete riportati sui dati tecnici di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati
tecnici di identificazione si trovano sull’apparecchio (7).

* |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente
allo scopo per cui & stato progettato, ovvero come piastra per
capelli per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato
non conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna staccare
la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con I'acqua costituisce
un rischio anche se I'apparecchio € spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia I'installazione
di un dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico
che alimenta il bagno che abbia una corrente differenziale di

1



funzionamento nominale non superiore a 30 mA (ideale 10 mA).
E’ opportuno chiedere consigli all'installatore.
ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio nelle
vicinanze di vasche da bagno, docce, lavandini o altri
&‘ recipienti che contengono acqua. Non immergere mai
I'apparecchio in acqua.

* Il presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, oppure con mancanza di esperienza e di
conoscenza se si trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se
sono stati istruiti circa 'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se si
rendono conto dei pericoli correlati. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare 'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.
O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso,
per staccare la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre 'apparecchio all'umiditd o allinflusso di
agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima
della pulizia o manutenzione e in caso di mancato utilizzo
dell’apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio,
spegnerio e non manometterlo. Per l'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in
modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio ¢ da utilizzarsi solo per capelli umani. Non utilizzarlo
per animali o per parrucche e parrucchini di materiale sintetico.

* Per pulire apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con I'apparecchio acceso.
Sussiste il pericolo di incendio.

LEGENDA SIMBOLI

|& Avvertenza | ® Divietogenerico| IE Apparecchio di classe Il

ISTRUZIONI GENERALI
DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Piastre riscaldanti 6. Cavo di alimentazione

2. Tasto I/O di accensione/spegnimento 7. Dati tecnici

3. Blocco di chiusura piastre (ove presente) 8. Display (ove presente)

4. Rotella di regolazione della temperatura 9. Tasti di regolazione della temperatura
(ove presente) (tasto + e tasto - ) (ove presente)

5. Spia di funzionamento (ove presente)



Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

L'apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare

esattamente il tempo di applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli.

 Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia di lacca, schiuma per capelli o gel.

* Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega dalla nuca, procedere
ai lati e terminare sulla fronte.

* Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare I'apparecchio su
una superficie liscia e resistente al calore.

* Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo la piastra alle aree
sensibili del viso, delle orecchie, del collo o della cute.

* Altermine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
* Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
* Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

¢ Collegare il cavo di alimentazione (6) alla rete di alimentazione.

¢ Spostare l'interruttore (2) sulla posizione I.

¢ |l settaggio della piastra, laddove presente, variera a seconda del modello acquistato (v.
Settaggio Piastra)

* Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza
della piastra e inserirla fra le due piastre.

+  Conunamano tenere in tensione la ciocca e con 'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle radici verso le punte.

¢ Una volta terminate le operazioni di styling dei capelli spegnere I'apparecchio. Spostare
I'interruttore (2) sulla posizione O e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

SETTAGGIO PIASTRA M1502

¢ La spia di funzionamento (5) si accende.

* Ruotare la rotella di regolazione della temperatura (4) per impostare la temperatura desiderata
in un intervallo compreso tra 150°C e 210°C a seconda del tipo di capello e dell’effetto da
ottenere; la temperatura puo essere variata in qualsiasi momento ruotando la rotella (4) in senso
orario (per aumentare la temperatura) o antiorario (per diminuire la temperatura).

¢ Laspiadifunzionamento (5) lampeggia fino a quando le piastre non raggiungono la temperatura impostata.

* Alraggiungimento della temperatura la spia di funzionamento (5) si accende stabilmente.

SETTAGGIO PIASTRA M1503/M1504

i display (8) si illumina.

* Selezionare la temperatura desiderata in un intervallo compreso tra 150°C e 230°C a seconda
del tipo di capello e dell'effetto da ottenere pili 0 meno deciso; la temperatura puo essere variata
in qualsiasi momento premendo i tasti + 0 - (9).

* Dopo aver selezionato la temperatura desiderata € possibile attivare il blocco tasti premendo per
qualche secondo il Tasto + (9). Questa funzione permette di evitare accidentali cambi di temperatura
durante I'utilizzo della piastra. Lattivazione del blocco tasti & segnalato dall’accensione della spia (=]
; Ilblocco é disinseribile premendo nuovamente per qualche secondo il tasto + (9).

« |l display (8) lampeggia fino a quando le piastre non raggiungono la temperatura impostata.

* Alraggiungimento della temperatura il display (8) si accende stabilmente;

@ NOTA: é possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore; si tratta del’umidita in
eccesso nei capelli che evapora.
PULIZIA

¢ Spostare l'interruttore (2) sulla posizione O e scollegare la piastra dalla presa di corrente.
¢ Attendere che le piastre riscaldanti (1) siano fredde.
« Pulire la superficie delle piastre riscaldanti (1) e dellimpugnatura con un panno morbido e umido.

1T |

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le
parti pulite a umido siano completamente asciutte!

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi
che si sia completamente raffreddata prima di riporla. Non avvolgere mai il

cavo di alimentazione (6) attorno all’apparecchio.
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SMALTIMENTO

7~ Aisensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/
UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” il simbolo del cassonetto barrato
¢ riportato sull'apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita
= utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali di
raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile
consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di
almeno 400 m2 & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici
da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per 'awio successivo
dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul'ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo
dei materiali di cui & composta 'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti
IMETEC contattando il Numero Verde 800-234677 o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia
allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per 'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

I::I:i] OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

A ATTENTION! instructions and warnings for a safe use
Please read the use and safety instructions before using
the appliance and follow these at all times. Keep this
manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. should you pass the appliance on to another

user, make sure to also include this documentation.

(D NOTE: should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

INDEX
Safetywarnings............cccvviunennns 4  Storing and caring for the product...... 7
Symbols..........oooiiiiii 5 Disposal..........ocoiiiiiiiiiiiiine, 7
General instructions. ................... 6  Assistance and warranty................ 7
Useful tips..........coooviiiiiinninn, 6  lllustrative guide..................coou0 |
USe. ..o 6 Technicaldata.................covvvnnnnn |
Cleaning........covvvininirnniennnienns 6

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic
bag out of the reach of children - risk of suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure that the
voltage data indicated on the identification technical data (7)
correspond to those of the mains voltage. The identification
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technical data are found on the appliance (7).

* This appliance must be used only for the purpose for which it
was designed, namely as a hair straightener for home use. Any
other use is considered not compliant and therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use
since the proximity of water presents a hazard even when the
appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual current
device (RCD) having a rated residual operating current not
exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the electrical
circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

WARNING: Do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water. Never
V' place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.
O Do NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
© DO NOT pull the power cable or the appliance itself to
remove the plug from the socket.

Q© DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

+ Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning
or performing maintenance and when the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do
not tamper with it. Any repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.

o If the power cable is damaged it must be replaced by an
authorised technical service centre, so as to prevent all risks.

* The device must only be used on human hair. Do not use the
device on animals or on wigs made of synthetic material.

* Use a dry cloth to clean the appliance.
© Do NOT spray hairspray while the appliance is switched on.
There is a risk of fire.

SYMBOLS

|& Warning | ® General prohibition | @ Class Il appliance




GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES
Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are on the inside pages of the cover.

1. Heating plates 6. Power cord

2. On/off switch I/0 7. Technical data

3. Plate closing lock (if present) 8. Display (if present)

4. Temperature adjustment wheel (if present) 9. Temperature adjustment buttons (+ button
5. Operation LED (if present) and - button) (if present)

For the appliance features, refer to the external packaging. Use the supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact

application time to achieve the desired effect on your hair.

* Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.

¢ Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening from the nape of the neck,
proceed on the sides and finish on the forehead.

* During use, when the plates heat and cool, position the appliance on a smooth and heat
resistant surface.

* While straightening, be careful not to near the plates too much to the sensitive parts of the
face, ears, neck or head.

* Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.

USE

PREPARING YOUR HAIR

¢ Wash hair as normal and comb to remove knots.

¢ Dry your hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

¢ Connect the power cord (6) to the mains.

¢ Place the switch (2) in the ON position I.

¢ The hair straightener setting, where present, varies according to the model purchased (see
Hair Straightener Setting).

* Take a thin lock of hair, the same width as the plate and place it between the two plates.

* Keep the lock of hair taut with one hand and, with the other hand slide, the closed plate from
the roots down to the ends.

¢ Once you have finished styling your hair, turn the appliance off. Place the button (2) in the
OFF position O and unplug the hair straightener from the power socket.

HAIR STRAIGHTENER SETTING M1502

¢ The operation LED (5) will light up.

¢ Rotate the temperature adjustment wheel (4) to set the desired temperature between 150°C
and 210°C, depending on the type of hair and the desired effect; the temperature can be
adjusted at any time by rotating the wheel (4) clockwise (to increase the temperature) or anti-
clockwise (to decrease the temperature).

¢ The operation LED (5) flashes until the plates reach the set temperature.

¢ Once the temperature is reached, the operation LED (5) remains on.

HAIR STRAIGHTENER SETTING M1503-M1504

¢ The display (8) lights up.

¢ Select the desired temperature between 150°C and 230°C, depending on the type of hair
and the desired effect; the temperature can be adjusted at any time by pressing + or - (9).

* After having selected the desired temperature, the button lock can be activated by pressing the
+ button (9) for a few seconds. This function prevents accidental temperature changes while
using the straightener. The activation of the button lock is signalled by the operation LED (=)
going on; The lock can be deactivated by pressing the + button (9) again for a few seconds.

* The display (8) flashes until the plates reach the set temperature.

¢ Once the temperature is reached, the display (8) remains on.

@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair
that evaporates.

CLEANING

 Place the switch (2) in the OFF position O and unplug the hair straightener from the power socket.
* Wait for the heating plates (1) to cool down.
¢ Clean the surface of the heating plates (1) and the handle with a soft, damp cloth.

A ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing the appliance!

6




STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

ATTENTION! Once you have finished using the hair straightener, make sure it
has cooled down completely before putting it away. Never wrap the power
supply cord (6) around the appliance.

DISPOSAL

Pursuant to Art. 26 of ltalian Legislative Decree no. 49 of 14 March 2014 “Implementation of
&S Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)” the crossed
bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product must be disposed
A of separately from other waste at the end of its useful life.
~ The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for
electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the
appliance can be handed over to the retailer when a new, equivalent appliance is purchased.
Retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m2 can also be handed
electronic products that are to be disposed of measuring less than 25 cm, free of charge and
with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the subsequent procedure for the
decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and environmentally friendly
disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and promotes reusing
and/or recycling materials that the appliance consists

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details, read the attached warranty
sheet. Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual
will render the manufacturer’s warranty null and void.

[:Ei-] MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU FER A LISSER
Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.

& ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour
une utilisation sire.

Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a des
fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un
tiers, veuillez luifournir également toute ladocumentation.

(@ REMARQUE: i lors de la lecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont
difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant dutiliser I‘appareil, veuillez
contacter la société a I'addresse indiqué a la derniére page.

INDEX
Consignes de sécurité................. Conservation et soin du produit....... 10
Légende des symboles................. Elimination ...

Instructions générales .. Assistance et garantie

Conseils utiles .......... . Guideillustré.......... .
Utilisation ... Données techniques.....................
Entretien...........covviiiiiiiiinnnn,

CONSIGNES DE SECURITE

* Apres avoir sorti 'appareil de 'emballage, vérifier 'intégrité de
la marchandise en se référant au schéma, ainsi que 'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas
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utiliser l'appareil et contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n'est pas un jouet pour les enfants

ITenir le sac plastique hors de portée des enfants; risque
3 d’étouffement!

* Avant de brancher 'appareil, vérifier que les caractéristiques
de la tension de réseau indiquées sur les données techniques
(7) d'identification de I'appareil correspondent bien a celles
du réseau électrique disponible. Les données techniques
d'identification (7) sont indiquées sur I'appareil (et sur le
chargeur de batterie le cas échéant).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour 'usage
pour lequel il a été congu, a savoir en tant que fer a lisser a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme et donc dangereuse.

* En cas d’utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher lafiche de la prise aprés I'utilisation, car la proximité
de I'eau reste dangereuse méme lorsque I'appareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
d'installer dans le circuit électrique alimentant la salle de bains
un dispositif a courant différentiel dont le courant différentiel
de fonctionnement nominal ne dépasse pas 30mA (idéalement
10mA). Demandez conseil & votre installateur a ce sujet.

ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a proximité de
baignoires, de douches, de lavabos ou de tout autre récipient
contenant de 'eau ! Ne jamais plonger 'appareil dans I'eau !

* Cetappareil peutétre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par
des personnes possédant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou une expérience ou des connaissances
insuffisantes, a condition qu'ils bénéficient d’'une surveillance
appropriée ou qu'ils aient recu des instructions permettant
l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils aient compris
les risques qui y sont liés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent
pas étre effectuées par des enfants, a moins qu'ils aient plus de
8 ans et qu'ils soient surveillés.

* Tenir appareil et son cable hors de la portée des enfants de
moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser I'appareil avec les mains ou les pieds
humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil pour
débrancher la fiche de la prise électrique.

© NE PAS exposer I'appareil & humidité ou a leffet d’agents
atmosphériques (pluie, soleil).
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Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique avant de

nettoyer ou d’effectuer 'entretien de 'appareil ou s'il n’est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil,

I'éteindre et ne pas l'altérer. Pour toute réparation, s’adresserE
uniquement a un centre d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé, de fagon
a éviter tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour des
perruques et moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer 'appareil, utilis  er un chiffon sec.

QO NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque

I'appareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|& Avertissement |® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il |

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de 'emballage. Toutes les
figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Plaques chauffantes 5. Voyant de fonctionnement (le cas échéant)

2. Bouton marche/arrét /O 6. Cable d’alimentation

3. Blocage de la fermeture des plaques (le cas 7. Données techniques
échéant) 8. Ecran (le cas échéant)

4. Roulette de réglage de la température (le cas 9. Touches de réglage de la température (touche +
échéant) et touche -) (le cas échéant)

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser 'appareil uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

L'apprentissage rapide du mode d’utilisation du fer & lisser permet de déterminer exactement le

temps d’application nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.
S'assurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne présentent aucune trace de
laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

* Peigner les cheveux en s’assurant qu'il n'y ait pas de nceuds. Commencer la mise en plis a
partir de la nuque, puis passer aux cotés et terminer par le front.

* Lors de I'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer a lisser, placer I'appareil sur
une surface lisse et résistante a la chaleur.

* Pendant la mise en plis, veiller & ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du visage,
des oreilles, du cou ou de la peau.

¢ Une fois 'utilisation terminée, laisser le fer  lisser refroidir complétement avant de le remettre en place.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX
¢ Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant les nceuds.
* Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

* Brancher le cordon d’alimentation (6) au secteur.

¢ Placer linterrupteur (2) sur ON |

* Leréglage duferalisser, si présent, varie selon le modele acheté (voir Réglage du fer a lisser).

¢ Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de I'épaisseur du fer, entre les
doigts et la placer entre les deux plaques.

¢ D’une main, bien tendre la meche et de l'autre faire glisser le fer a lisser fermé a partir des
racines jusqu’aux pointes.



RE

RE

Aprés avoir terminé les opérations de mise en plis des cheveux, éteindre I'appareil. Placer
l'interrupteur (2) sur OFF O et débrancher le fer a lisser de la prise de courant.

GLAGE DU FER A LISSER M1502

Le voyant de fonctionnement (5) s’éclaire.

Tourner la roulette de réglage de la température (4) pour configurer la température souhaitée
dans un intervalle compris entre 150°C et 210°C, en fonction du type de cheveux et de I'effet
que I'on souhaite obtenir ; il est possible de varier la température a tout moment en tournant la
roulette (4) dans le sens des aiguilles d’'une montre (pour augmenter la température) ou dans
le sens inverse des aiguilles d’'une montre (pour diminuer la température).

Le voyant de fonctionnement (5) clignote jusqu’a ce que les plaques aient atteint la
température souhaitée.

Une fois la température atteinte, le voyant de fonctionnement (5) s’éclaire de fagon stable.
GLAGE DU FER A LISSER M1503/M1504

L’écran (8) s’éclaire.

Sélectionner la température désirée dans un intervalle compris entre 150°C et 230°C, en
fonction du type de cheveux et de I'effet plus ou moins accentué que I'on souhaite obtenir ; il
est possible de modifier la température en appuyant sur les touches + ou - (9).

Aprés avoir sélectionné la température désirée, il est possible d’activer le verrouillage des
touches en appuyant pendant quelques secondes sur la touche + (9). Cette fonction permet
d'éviter les changements accidentels de température pendant le fonctionnement du fer a
lisser. Lactivation du verrouillage des touches est signalée par I'allumage du voyant i; pour
désactiver le verrouillage, appuyer a nouveau pendant quelques secondes sur la touche + (9).
L’écran (8) clignote jusqu’a ce que les plaques aient atteint la température souhaitée.

Une fois la température atteinte, 'écran (8) s’éclaire de fagon stable.

@ REMARQUE : lors du lissage, il est possible que de la vapeur se forme ; il s’agit de
I'exces d’humidité dans les cheveux qui s’évapore.

ENTRETIEN

Placer l'interrupteur (2) sur OFF O et débrancher le fer a lisser de la prise de courant.
Attendre que les plaques chauffantes (1) soient froides.
Nettoyer la surface des plaques chauffantes (1) et de la poignée avec un chiffon doux et humide.

ATTENTION! Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que toutes les parties
nettoyées avec un chiffon humide soient parfaitement séches !

CONSERVATION ET SOIN DU PRODUIT

ATTENTION ! Apres avoir terminé d’utiliser le fer a lisser, s’assurer qu’il soit
complétement refroidi avant de le remettre en place. Ne jamais enrouler le
cordon d’alimentation (6) autour de I'appareil.

ig

I

134

En

)

ELIMINATION

En vertu de l'art. 26 du Décret législatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise en ceuvre de la Directive
2012/19/UE sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE)» le symbole
de la poubelle barrée reporté sur 'équipement ou sur son emballage indique que le produit, a
la fin de sa vie utile, doit étre collecté séparément des autres déchets.
Lutilisateur devra donc remettre I'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux
appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques et électroniques.

alternative a la gestion autonome, vous pouvez remettre 'équipement que vous souhaitez

éliminer au revendeur au moment de 'achat d’'un nouvel équipement de type équivalent.
Vous pouvez également remettre gratuitement, sans obligation d’achat, les produits électroniques
a éliminer dont les dimensions sont inférieures a 25 cm aupres des revendeurs de produits

éle
La
au

ctroniques qui possédent une surface de vente minimale de 400 m2.
collecte sélective appropriée pour I'envoi successif de I'équipement hors service au recyclage,
traitement et & 'élimination compatible avec I'environnement, contribue a éviter les effets négatifs

possibles sur 'environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des
matériaux constituant 'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé d’assistance
pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre
site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter
la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a

Fut

ilisation, au soin et & la maintenance de I'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.
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ESPANOL

[:l:i] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA PLANCHA PARA PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

A ;ATENCION! Instrucciones y advertencias para un E
uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a

terceros, entregue también todos los documentos.

(@ NOTA:si al leer este manual de instrucciones parael uso alguna de sus partes
resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto
contéactese con la empresa en la direccion indicada en la dltima pagina.

iNDICE

Conservacion y cuidado del producto . 14
Eliminacion........ .

Advertencias de seguridad ....
Referencia de simbolos .
Instrucciones generales . . Asistencia y garanti
Consejos dtiles........... ...13  Guiailustrativa....... .
USO..iiiiiiiiiiiiiiiii i 13 Datostécnicos...........cevuiiiiveenns |
Limpieza..........coiiiiiiiiiiinnn 13

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe
que esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios!
Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios;
jriesgo de asfixia!

* Antesde conectar el aparato, controle que los datos de latension
de red indicados en los datos técnicos (7) de identificacion se
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos
técnicos de identificacion (7) se encuentran en el aparato (y en
el cargador si esta presente).

+ Esteaparato debe utilizarse exclusivamente para el uso parael cual ha
sido disefiado, es decir, como plancha para pelo para uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bao, desenchifelo después
del uso puesto que la cercania al agua representa un peligro
incluso cuando el aparato esta apagado.

* Para asegurar una proteccion mas adecuada, se recomienda
instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de bafio un
dispositivo de corriente diferencial, cuya corriente diferencial de
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funcionamiento nominal no supere los 30 mA (el valor ideal es

de 10 mA). Pida a su instalador sugerencias al respecto
jATENCION! ;No use este aparato cerca de bafieras,
duchas, lavabos u otros recipientes que contengan

E agua! jNunca sumerja el aparato en liquidos!

* Esteaparato puede ser utilizado por menores de edad siempre y
cuando tengan mas de 8 afios, y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o inexpertas, sélo si
cuentan con la supervision adecuada o han recibido instruccion
en cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciorese de
que los nifios no jueguen con el aparato. Las operaciones de
limpieza y mantenimiento del aparato no pueden ser llevadas
a cabo por nifios menores de 8 afios y, de cualquier manera,
sin la supervision de un adulto. Mantenga el aparato y su cable
fuera del alcance de los nifios menores de 8 afos.

O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies
humedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacién o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los
agentes atmosféricos (lluvia, sol).

+ Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, 0 si no va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apagueloy nolo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,
dirijase Unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta daiado, hagalo sustituir en
un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir
cualquier riesgo.

« El aparato debe utilizarse Gnicamente para pelo humano. No lo
utilice para animales o pelucas o peluquines de material sintético.

* Para limpiar el aparato, use un pano seco.

Q NO rocie spray para el cabello con el aparato encendido.
Existe peligro de incendio.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

|A Advertencia | ® Prohibicidngenérica| @ Aparato de clase Il

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATOY DE LOS ACCESORIOS
Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.
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1. Placas calentadoras presente)
2. Botdn de encendido y apagado I/0 6. Cable de alimentacién
3. Bloqueo de cierre de las placas (si esta presente) 7. Datos técnicos
4. Boton de regulacion de la temperatura (si esta 8. Pantalla (i esta presente)
presente) 9. Botones de regulacion de la temperatura (botén +
5. Indicador luminoso de funcionamiento (si estd  ybotén - ) (si esté presente)

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con

precision el tiempo de aplicacion para obtener el efecto deseado en el pelo.

* Cercidrese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel.

* Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar el pelo en la parte de la
nuca, siga con los lados y por ultimo, con la frente.

* Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coléquela sobre una superficie lisa y
resistente al calor.

¢ Mientras se esté alisando el pelo preste atencion a no acercar demasiado la plancha a las
areas sensibles del rostro, de las orejas, del cuello o de la piel.

* Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

uso

PREPARACION DEL PELO

* Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.

* Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

* Conecte el cable de alimentacion (6) a la red de alimentacion eléctrica.

* Coloque el interruptor (2) en la posicion ON |

* La configuracion de la plancha, si est4 presente, cambia en funcién del modelo comprado
(véase Configuraciones de la plancha)

* Tome entre los dedos un mechén de pelo poco voluminoso que corresponda al ancho de la
plancha e introdutizcalo entre las dos placas.

* Con una mano mantenga tirado el mechén y con la otra, haga deslizar la plancha cerrada
de laraiz a la punta.

* Apague el equipo cuando termine de realizar el peinado. Coloque el interruptor (2) en la
posicién OFF Oy desconecte la plancha de la toma de corriente.

CONFIGURACIONES DE LA PLANCHA M1502

¢ Elindicador luminoso de funcionamiento (5) se enciende.

* Gire el boton de regulacion de la temperatura (4) para configurar la temperatura deseada dentro
de un intervalo comprendido entre los 150°C y 210°C, en funcion del tipo de pelo y del efecto que
se quiere obtener; la temperatura se puede cambiar en cualquier momento girando el botdn (4)
en sentido horario (para aumentar la temperatura) o antihorario (para disminuir la temperatura).

¢ El indicador luminoso de funcionamiento (5) parpadea hasta que las placas alcancen la
temperatura configurada.

¢ Alalcanzar la temperatura, el indicator luminoso de funcionamiento (5) se enciende en forma estable.

CONFIGURACIONES DE LA PLANCHA M1503/M1504

¢ Lapantalla (8) se ilumina.

* Seleccione la temperatura deseada en un rango comprendido entre 150°C y 230°C segun
el tipo de pelo y segun el efecto que se desee obtener; la temperatura puede regularse en
cualquier momento presionando los botones + 0 - (9).

¢ Después de seleccionar la temperatura deseada, es posible activar el bloqueo de los
botones presionando durante algunos segundos el Botén + (9). Esta funcién permite evitar
cambios accidentales de temperatura durante el uso de la plancha. El indicador ﬂ del
blogueo de botones se activa para indicar que los botones estan bloqueados y el bloqueo se
puede desactivar presionando de nuevo durante algunos segundos el botdn + (9).

* Lapantalla (8) parpadea hasta que las placas alcancen la temperatura configurada.

¢ Al alcanzar la temperatura, la pantalla (8) se enciende en forma estable.

@ NOTA: es posible que durante el peinado se desarrolle vapor;se trata de la humedad
en exceso que se encuentra en el pelo y que se evapora.

LIMPIEZA

* Coloque el interruptor (2) en la posicién OFF Oy desconecte la plancha de latoma de corriente.
* Espere a que las placas calentadoras (1) se enfrien.
* Con un pafio suave y himedo, limpie la superficie de las placas de calor (1) y del mango.

A {ATENCION! jAntes de volver a usar el aparato asegurese de que todas las
partes que se han limpiado con el pafio humedo estén secas!
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CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

iATENCION! Después de usar la plancha para pelo asegurese de que esté
A completamente fria antes de guardarla. Nunca enrolle el cable de alimentacién
(6) alrededor del aparato.

ELIMINACION

g~ Envirtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n. ° 49

“Aplicacién de la directiva 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos y
electronicos (RAEE)” el simbolo del contenedor de basura tachado estampado en el
aparato o en el embalaje, indica que el producto al final de su vida Util debe recogerse por
separado de los demas residuos. El usuario, por tanto, debera entregar el aparato, al final
de su vida util, a un centro municipal de recogida separada de los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos. En alternativa a la gestion autdnoma, se le puede entregar al vendedor
el aparato que se desea eliminar, al comprar un aparato de tipo equivalente. Asimismo, los
productos electrénicos con dimensiones de maximo 25 cm pueden entregarse gratuitamente
en puntos de venta de productos electrénicos con superficies de venta de por lo menos 400 m?,
sin obligacion de compra. La debida recogida separada como condicion previa para asegurar el
tratamiento, el reciclado y la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye
a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, y facilita la
reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Nimero indicado debajo o accediendo
al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia
adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

EAANHNIKA

[:B:I EFXEIPIAIO OAHFIQN KAI XPHEHE A SIAEPO MAAAIQN
Ayarmrtoi meAdreg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou apovTog mpoiovTog.

A MPOZOXH! Odnyieg kat mpoeLdomOGELS Yia Hia acdalr
Aetroupyia

Mpv XPNOIHOTIOIOETE TN GUOKEUN, SLOBACTE TIPOCEKTIKA
TIG 0dnyieg Xpong Kat EIGIKOTEPA TIG TIPOEISOMONOELS Yiat
mv acddiela. GuAdEte To mapov eyxewpidlo pali pe Tov
avTioToIY0 ElKOVOYpadnUEVO 0dnyo, yia OAn ™) Sidpketa {wig
NG GUOKEUNC, OUTWE WOTE VO UITOPEITE VO TO CUMPBOUAEVEDTE.
Ie TMEPIMTWON TAPAXWPENONG TNG OUGKEUG OF TPITOUG,
TAPAdWATE ETioNG Kat OAN ™V TEKUNPiwoN).

@ SHMEIOSH: av katd ™ Sidpkela ™G avdyvwong autol Tou eyxelptdiov
odnylwv, o€ opIopEva PEPN 1 katavonen eivat SUokoAn i ipokinTouv apdiPoAies,
TIPV XPNOIUOTION|OETE TO TPOIOV ETUKOIVWVIOTE e TV Talpeia atn SiebBuvon
TI0U UTOSEIKVUETAL 0TNV TEAEUTAIO GEAIA.

NMEPIEXOMENA
Npoeidomomaoeig asParelag............... 14 Awatripnon kat ppovTida Tov mpoiovtog .. 17
NeTavTa GUPBOAWV ...........e e B - T VT 1+ = 17
TEVIKEG OONYIES ... ... ...16  Texvikn unooTtnpi€n Kat eyyunon...........17
Xpnopeg oupBouAes .. ...16  Eme&nynpatikog odnyog.......... |
Xpnon.....coeveininnn 2016 TEXVIKA SESOHEVA .. .uvvuvnininiiiiiianinns I
KAaBOPIOPOG ... vvvvnvniiieeainiiiniaenenes 17

NMPOEIAONOIHZEIZ A THN AZ®OAAEIA
¢ Aol adaipEaeTe ™ ouaKewn amd T Guokevagia, Pefaiwbdeite
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ylo TNV akepaldomTa ™G Pdoct Tou axediov, Pepaiwbeite, emiong,
0Tl dev €xel umooTel {NUIES Katd T petadopd. Ze mepimTwon
apdIBoAiag, N XeNOOMOIEITE TN oUoKeY Kat ameuBuvleite
oV €ouatodoTnpévn TEXVIKI UTOOTTPIEN.

* To uhikd ™G cuokevaciag Sev ival maryviol yia maudia! Kpariote
NV AAOTIKY) 6aKoUAQ pakpia amo raudid. Kiveuvog aogugiag!

* Mpwv ouvdéaete T ouokeun PePaiwbeite 0Tt Ta TEXVIKG aTOLKEN
™G Taong Tou SIKTUOU TIoV avadEpovTal oTa TEXVIKA aTolyeia (7)
avayvwpLamg avTIeTOLOUV 0€ eKeiva Tou nAekTpIKoY SikTuov. Ta
TEXVIKG dedopéva avayvwpiong (7) Bpiokovrat otV Guokeun (kat
0TOV ULAP)OV HOPTIOTY HIaTapLWY).

* Hmapouaa cuaKewN TIPETEL VOl XPNGUOTOLEITAL HOVO YIa TO GKOTIO
yla Tov oroio £xel peAenBei, Snhadn wg idepo pariwv owiakig
xpriong. Omotadrimote dAAn Xpriom Bewpeital pun oVpdwvy Kat
EMOPEVWG ETIKIVOUV.

¢ 'Otav Xpnowlomoleite T ouoKev O0TO pmdvio Ba mpémel va
QMOGUVAEETE TO QI§ META T Xprion EGOTOV N EyyUTNTA JiE TO VEPD
Hrtopei va amoTeAEaEL Kivouvo aKOWN Kal av ival 6BnoT 1) GUGKEUN.

¢ Ta mv e€aodahion kaAiTepnq mPoaTaTiag, 6ag GUVIGTOUPE TV
EYKATAOTAO OUOKEUG OladOopkOU PEUHATOS OTO NAEKTPIKO
KUKAWpa TPododosiaq Tou UmAviou HE OVOUAoTIKO Sladopiko
pEUHa Aerroupyiag Oxt avwrepo Twv 30mA (To 1daviko eivat 10mA).
PwTiiaTe TOV EYKATAOTATN 00G Yo GUMBOUAES OXETIKA.

MPOZOXH: pn XpnOIMOTIOLEITE AUTY) TN OUGKEUN KOVTA O
@ HTAVIEPES, VTOUG, VEPOXUTES 1) AAAa doxeia Tiov mePIEXOUV
vepo. Mn Bubilete o€ kapd mepimTwon T oUsKEUR 0TO VEPO.

* H ouokeun aut propei va YpnotpomomBei and maudid nAwkiag
8 €TWV Ko Gvw Kau amod amo ATOPA PE MEWWHEVES OWHATIKES,
alednpLeS 1 SlavonTIKES IKAVOTNTES 1 amo ATOPA XWPIC EMELpia
KOl YV0oT HOVO av EXOUV TIPONYOUHEVWS EKTAISEVTEL WG TIPOG
™V aopaln Xprion Kai Hovo av EXOUV EVUEPWOEL GXETIKA JiE TOUG
KIvBUvOUg o guvodeuouv To i6lo To TPoidv 1 av emomTevovTal
amo Gropio umeuBuvo yia mv acpaletd Toug. Ta maudia dev mpémel
vanaifouv pe ™ cuokeun. OLepyacieg kabapiopol Katouvtipnong
dev mpémet va ektehouvTal amd maudid xwpis emipAeyn.

Q© MHN ypnotponoteitar TV ouokeur, pe Bpeypeva XEpta 1 e
gpd Kl yupvd modia.

MHN tpaBdre to nAekTpikd KaAwdio i ™ GuaKeur, yia va
anoguvdETETE To I amo TNV TPida Tou PEVKATOS.
O MHN exbétete T GusKeun 0TV Vypasia ) 6TV EMiSpaon Twv
Kapikwv petaporwv (Bpoxn, Hitog).

¢ AnoguvdéeTe avta To $I¢ and ™V TPIla TV PEVHATOS TPV
amo Tov Kabaplopo 1 T GuvTipnom Kal o€ MepINTWON Tov dev
XPNOLHOTIOLELTAL TN GUOKEUN).
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¢ Ic nepimtwon PAAPNG N kakg Aettoupyiag TG GUOKEUNRQ
OBNOTE TV KL PNV EMXEIPNOETE VA TNV EMOKEVAGETE. A TUXOV
emb10pAwon anevbuveite povo ae Eva e§ouatodomuEvo kEvipo
TEXVIKI|G UTIOOTTPIENG.

* Av 10 KaAwdlo Tpododosiag Exel karaoTpadei, Ba mpemel va
avTikataotafel oc E€va €§OUCIOG0TNUEVO KEVTPO TEXVIKIG
unooTthpi€ng, £101 WoTe va anodeuydei kade kivduvog.

* H ouokeun mpémet va ypnotpomoleitat povo yia paAAid avepwrwy.
Mnv ) Xpnotportoteite yio {wa 1 yia IepoUKES KATATKEVATHEVES
amo guvBETIKG UAIKO.

* XpnoionoiaTe Evel GTEYVO TAVi yia Vel KABAPIGETE T GUOKEUN.
Q MH xpnowonoteite moté ompét yia poANd ie T1) GUGKEUH OE
Aerroupyia. Yrdpxet kivouvog mupkaytdg.

AEZANTA ZYMBOAQN

| & I'Iposuéonoir]or]| ® Tevik amayopevon | IE Tuokeun katnyopiag Il |

FENIKEZ OAHTIEZ

NEPIFPA®H THX ZYZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN
Aeite Tov EmeEnynuatiké odnyd mapayp. | yla va eAEyEETe To TEPLEXOEVO TNG CUOKEVATIAG.
‘OAeg oL EIKOVES BPioKOVTAL OTIG ECWTEPIKEG OEAISES TOU EEWHUANOL.

1. Ogppavopeveq MAAKeS 6. Kawdlo tpododoaiaq
2. MAfKTpo évavong/onoaiparog I/0 7. Texvikd oToixeia

3. Mmhok aodahiong mAakwv (6rou undpxet) 8. 0B6vN (6Tou UMApXEL)
4. Podéha phBuiong TG Beppokpaaiag (6mou undpxel)

9. MAfktpa pUBIoNG TG Beppokpaciag (TANKTPO

5. Ouwrtetvr) €vdelEn Aettoupyiag (6mov undpxet) +Kat TIAAKTPO - (6TToU UTtdpyEl)

[a Ta XapakmPIOTIKG TNG CUCKEUNG AVATPEETE OTNV EEWTEPIKT) CUOKEVAGIAL.
XpNOOTIOLEIOTE T AMTOKAELOTIKA HOVO e Ta EEAPTIATA TTOU TIAPEXOVTAL.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn ekpudBnon Twv Tpomwv Xpriong g MAAKAS LOANMWY ETUTPETIEL TOV aKPLBT) KaBOopLoPO

TOU XPAVOU EPAPLOYNG TIPOKELLEVOU Va ETUTEUXOEL TO ETBUUNTO AMOTEAEDHA OTA HOAALAL.

¢ BeBawbeite 6Tt Ta paANd gival oTeyva, kaBapd kal XwpiG ixvog Aak, adpol paAAlwy 1 gel.

¢ Xreviote Ta paAd kat Beaiwbeite OTL Sev UTAPXOUV KOUTIOL ApXIOTE TO XTEVIOHA a6 TOV
TPAXNAO, TIPOXWPENOTE OTIG TTAEUPES KAL TEAEWWOTE UIMPOOTA.

¢ Katd m xprion, T 6€ppavon kat T Yogn g MAAKAS, TOTOOETNOTE Tr) CUOKEUT € Lia Agia
Kall avOEKTIKT) 0T BeppoTNTa ETIPAVELQ.

¢ Evw ouvexieTe TO XTEVIONA, TIPOCEETE VA UNV TIANCLACETE TIOA TV TIAGKA 0TS euaiobnteq
TIEPLOXEG TOU TIPOCWTIOU, TWV AUTLWY, TOU AQILOU 1) TOU SEPUATOG.

¢ 'Otav TeAel)oeTe, AdrOTE VA KPUWOEL EVIEAWG N TIAAKA TIPWV TNV AMOBNKEVOETE.

XPHZH

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN

o TTAUveTe 6mwg ouvnBileTe Ta AL Kol XTEVIOTE Ta EEUMAEKOVTAG TOUG KOUIOUG.

o TTEYVWOTE Ta MAANA Kat XTeVIOTe Ta amod Tiq piCeg oG TG AKPES.

OAHTIEZ XPHZHZ

o Zuvbéate To KaAwdio Tpododoaiag (6) 0To NAEKTPIKG SikTuO.

*  Bdhre To Stakomn (2) o Béom ON. |

* H pubpion Tou oidepou pariwv, 6mou undpyel, TolkiAet avaAoya pe To HoVTEAD TIou EXETe ayopdoet
(Aeite puBton oidepou paAAwY)

o Tdpte avdpeoa aTa SaxTUAA pia AETTTr Kat OXL OYK®SN Touda paAMwy Tou iStou TTAAToug TG MAdKag
Kat BaAte T avapeoa oTiq G0 TAAKES.

* Me 10 éva Xépl KpaTiioTe TEVTWHEVN TV Touda Kat [e To GAAo adriote v TAdka va YAoTprioet
KAeloTi ard Tiq pifeq mPOg TIG AKPES.

* Adou TEAEIWTETE TIG EpYacieq Tou styling Twv LAAAV oBroTe T cuakeur). BaAte To Slakdmm (2) atn
8¢an OFF O kat amoouvdéaTe TV MAdKa armod T0 NAEKTPIKO peUpa.
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PYOMIZH ZIAEPOY MAAAIQN M1502

H 086vn (5) avdpet.

TupioTe T poSéAa puBLoNg Tng Beppokpaciag (4) yia va kaopioeTe Tn Beppokpacia mou embupeite
o€ S1aomua petaty Twv 150°C kat 210°C avaioya e ToV TUTO TwV HOAMWY KAl TO ATIOTEAED|A TTOU
BéNeTE va emuTUXETE. H Beppokpaoia pmope va TOLKIAEL OTIOLaSHTIOTE aTiyur) yupilovTag T podéAa (4)
5e€100Tpoda (yia va augnoete Tn Beppokpacia) 1y aplotepOaTPOdA (Vi Va HEWOETE TN Beppokpaoia).
H dwrtewn évbeln Aetroupyiag (5) avaBooBrivel €wg OTou ol TTAAKeG Sev GBATOUV TN PUBLOEVN
Beppiokpacia. MOAG emreuyBei n Beppokpaaia, n 086N (5) mapapével oTabepd avapuevn.

PYOMIZH ZIAEPOY MAAAIQN M1503/M1504

H 086vn (8) avdpet.

EmiAéEte ™ Beppokpaoia Tou BEAeTe peTakl Tou Slaotiuatog Twv 150°C kat 230°C avaloyape E
TOV TUMO TWV HAANWY KAl TO ATOTEAEOWA, TEPLOTOTEPO 1) AlYOTEPO ATIOPACIOTIKG, TIOU BEAETE Va
TeTUXeTE. H Beppokpaoia propel va aANGEeL avd mAoa oTtypr TaTwvTag Ta TANKTPa + 1 - (9).

MOAiG eMNEEETE TN BEPUOKPATIA TIOU ETIIOUETE LTMOPELTE VA EVEPYOTIOITETE TO UITAOK TIAMKTPWY
TATWVTAS Yia HepIkd SeutepodlemTa To MARKTPO + (9). H Aettoupyia auth emTpémel va anopelyete
TUXaieq aMayéQ ™G Beppokpaciaq katd T Sldpkela ™G Xpriong ™Q MAdkag. H evepyoroinon
TOU UTTAOK TAMKTPWV ETIOMMAVETAL A6 TNV gvepyoroinon g Avyviag | UIAOK prtopei va
anevepyoromel matwvtag §ava yia uepika deutepdAemTa o MANKTPO + (9).

H 086vn (8) avaBooprivel éwg 6Tou oL Aakeg dev dBAcouV T pubpiopévn Beppokpaaia.

MoAg emteuxBei n Beppokpaaia, ) 086vn (8) mapapével oTabepd avappévn.

@ ZHMEIQZH: pnopei katd ™) Sldpkela Tov 1owwpaTog va avantuxBouv atpoi. Mpoketrat yia
™V unepPoAwkr| vypaaia Twv paAALwv mov egatpideTar

KAGAPIZMOZ

Bahre to dlakdmmn (2) atn B¢on OFF O Kkat anoouvs€aTe TV TTAAK Ao To AEKTPIKO peUa.
MepiuéveTe va kpuwoouv (1) oL {eaTéG TIAAKES.
KaBapiote v emipdvela Twv {eotwv mAakwv (1) kat g AaBng pe éva paAakd kat uypd mavi.

A MPOZOXH! Mpiv XpnoiyomoloeTe Tn ouokeur BePalwdeite 6TL OAa Ta onpeia mov

£X0uv TIAUBEL £XOUV OTEYVWOEL EVTEAWG!

AIATHPHZH KAI ®PONTIAA TOY MPOIONTOZ

t MPOZOXH! Metd To TéAog TG XPriong TG MAdkaG HAAMWY, BeBalwbeite OTL £XEL

KPUWOEL EVTEAWG TIPIV TNV amoBnkeVoeTe. Mnv TuAiyete TOTE To KaAwdlo Tng
Tpododoaiag (6) yUpw amoé Tn GUOKeL).

&S

E

AIAGEZH

Supdwva pe To dpBpo 26 Tou vopoBeTiKou dlataypatog g 14ng Maptiou 2014, apiB. 49 “Edappioyr Tng
odnyiag 2012/19/EE oxeTikd pe ta amoPANTa Twv NAEKTPIKWY Kal NAeKTpovIKV eEomhiouwy (RAEE)”
T0 GUPROAO Tou Slaypapuévou kddou Tou untdpyet oTov eEOTAIONO T 0T GUsKeuaaia Tou Seiyvel 0Tt To
Tpoi6v 0o TEAOG TG WhEAUNG {wrig Tou Ba ipémet va amoppirreTal EexwploTd amnd Ta dAAa améBAnTa.
0O xpriotng Ba pémel, katd ouvénela, va napadwoet Tov eEomAiopd Tiou €xet GpTdoet oTo TéAog TG {wng
TOU 0Ta KATAAANAQ SnU6oLa KEVTPO SLaywPLOKEVNG ATOKOWIENG TWwV NAEKTPOTEXVIKWV Kl NAEKTPIKWV

amoBAfTwv. Qg evaANaKTIKY AUom Tpog T autévopn Slayeipton Pmopeite va apadwoeTe Tov eE0MALoHS TIou
B¢\ete va anoppiyeTe 0TV LETAMWANTY, T 0TIy TG ayopdS eveg VEou eEOMAIGUOU LGOSUVaOU TUTTOU.
ZT0UG METATWANTES TWV NAEKTPOVIKWV TIPOIGVTWY e emidavela wAnang Toukdxiotov 400 m2 uropeite eriong
Va napadwoeTe Swpeav, Xwpig TV UToxpEwan ayopds, Ta NAEKTPOVIKA poidvTa mtpog S1aBeon e SlaoTaoelg
KaTw twv 25 cm. H katdAAnAn Sladoporomuévn ouloyr yia v dladoxikr) mapddoon yia avakikAwon,
enegepyacia kat ™ oupBatr mpog 1o mepBaMov amdppiyn Tou eomhiopoy, cupBdAAel oy amoduyn
TuBAVAV apVNTIKWY emGpacewv oTo TepiBAAAOV Kal 6NV uyeia kat SlEVKoAUVEL TNV emavaypnaloroinon B/
Kal avakukAwen Twv UAKWV artd Ta ortoia artoteAeitat 0 eE0MAIoUOG.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

Mla TG €moKeVES 1) ™V ayopd Twv QVTAAAGKTIKWY amevbuvleite oto eouclodotnuévo KEVTPO
uroopiEng meAatwv g IMETEC kaAwvtag Tov Aptbpé Xwpiq Xpéwaon mou avadpépetal mapakdtw
1 ouppouAeuteite Tov 10TooEAIGA. H ouokeur) KAAUTTETAL A6 TV €yyunom Tou Katackeuaot. Na
TIEPIOOOTEPES AETITOWEPEIEG OULBOUAEUTEITE TO GUVOSEUTIKO HUANO Eyyunong.

H pn ouppoppwon pe Tiq odnyieg mou mepLExovTal oe autd To yxelpidlo xpriong, dpovtidag kat
OUVTIPNONG TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV £YYUNOT TOU KATAGKEUATTY).

MAGYAR

[:E:I HAJSUTO VAS HASZNALATI UTASITAS

Kedves vésarionk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta..

17



A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célz6
figyelmeztetések és tudnivaldk.

Akészillék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat, és iigyeljen
azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet 6rizze meg a hozza
tartozé képes utmutatoval a késziilék teljes élettartama alatt,
H illetve tanulmanyozas céljab6l. Amennyiben a késziiléket
atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasés soran, a hasznalati kézikdnyv némelyik
része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tdmad a kézikényv tartalmét lleten, a termék
hasznalata eldtt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalék .................. 18 A késziilék tarolasa és kezelése....... 20
Jelmagyarazat................cceeenn 19  Artalmatlanitas...................o.e

Altalanos utasitasok .
Hasznos tanacsok .
Hasznélat..........
Tisztitas

...19  Szerviz és garancia...
.19  Képesutmutatd.............ccoovvinnnnnd
..20  MiiszakiadatoK.............covvviiennns |

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan a
szallitmany épségét, és nézze meg, hogy nincsenek olyan sériilések
rajta, amelyek esetlegesen a szallitds soran keletkezhettek. Ha
kétsége meriilne fel, ne hasznalja a készilléket, hanem forduljon a
hivatalos asziszencia szolgalathoz.

A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa

gyermekektol tavol; fulladasveszélyes!

Mielott a késziiléket csatlakoztatna az elektromos haldzathoz,

ellendrizze a miiszaki adatok (7) kozott, hogy a haldzati fesziiltség

megegyezik-e a késziiléken az adatok kézott feltiintetett fesziiltség
értékekkel. Az (7) miiszaki azonositd adatok a késziiléken (illetve az
akkumulator tolton, ha van) talalhatok.

Ez a készillék kizardlag rendeltetésszerlien hasznalhatd, vagyis

haztartasi hajsitd vasként. Minden egyéb hasznalati méd nem

szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsill.

Ha a késziiléket a fiirddszobaban hasznalja, a hasznalat utan mindig

huzza ki a dugét az aljzathol, mivel a viz kozelsége kikapcsolt késziilék

mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a fiirddszobai
aramhalozatot lassa el egy olyan kiegyenlitd aramegységgel,
amelynek névleges, miikddési differencial aramerdssége nem tdbb
mint 30 mA (idealis 10 mA). Kérjen tandcsot villanyszerel6tdl.

FIGYELEM! A késziiléket fiirdokadak, zuhanytalcak,
mosdokagylok vagy egyéb vizet tartalmazé edények kozelében
hasznalni tilos. A késziiléket vizbe meriteni tilos!
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* A jelen kesziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent fizikai,
érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve a szilkséges
tapasztalattal nem rendelkez személyek csak megfeleld feliigyelet
alatt vagy abban az esetben hasznalhatjak, ha korabban mar
elsajatitottak a készillék biztonsagos hasznélatat, és tudataban
vannak a készillék hasznélataval jard veszélyeknek. Gyermekeknek
a késziilékkel jatszani tilos. A késziilék tisztitasat és karbantartésétE
a gyermekek kizardlag feliigyelet alatt végezhetik.

O A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy
mezitlab.

© A csatlakozét NE a tapkébel vagy a késziilék hizasaval tévolitsa
el a csatlakozo aljbol.

O A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy az idGjarasi
tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

* A készillék takaritasa vagy javitasa el6tt mindig csatlakoztassak le
a dugaszt az aramcsatlakoztatasi aljbol, valamint, ha a késziiléket
nem hasznaljak.

* A késziilek meghibasodasa vagy rendellenes miikdése esetén
kapcsolja ki és ne haszndlja. Az esetleges javitisokat kizérdlag
hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalodott, a cserét hivatalos, miiszaki
aszisztenciakozpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését
elkeriilendd.

* A késziilék kizardlag emberi hajon haszndlhatd. Nem hasznélhaté
allatszGrme, parokak vagy szintetikus haj esetén.

* Akesziiléket szaraz torldruhaval tisztitsa.
® NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket hasznlja.
Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

| & Figyelmeztetés | O Atalanos tiltas | [O] 1l osztalyu kesziilék

A KESZULEK ES TARTOZAKAINAK LEIRASA

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellendérzéséhez tekintse meg a Képes Utmutatét. Az dsszes dbra a
boritélap belsé oldalain talalhato.

1. Meleg simitélapok 6. Vezeték

2. Bekapcsold/kikapcsolé gomb 1/0 7. Miszaki adatok

3. Lapzar rendszer 8. Kijelzd (ha van)

4. Hoémérséklet szabélyozd gomb (ha van) 9. Hoémérséklet szabélyozd gombok (+ és - gomb)
5. Mukodést jelz6 (ha van) (ha van)

A készUlék miszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat haszndlja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimité hasznalatanak gyors elsajatitasaval pontosan meghatarozhatja azt az idét, amely a
kivant hatas eléréséhez szilkséges.

¢ Gy6z6djdn meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok.
o Fésilje ki hajat csomémentesre A hajformazést kezdje a tarkénal, majd haladjon fokozatosan elére a homlok felé.
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* A hajsimitd haszndlata soran, vagy mikdzben a késziilék felmelegszik vagy kihdl, helyezze a
hajsimitot egyenes, h6allo feluletre.

* Ahajformazas kdzben tgyeljen arra, hogy ne helyezze a készuléket tul kdzel az arc érzékeny
terilleteihez, a flilhéz, nyakhoz vagy a fejbérhdz.

* Ahaszndlatot kdvetben mielétt a késziléket elraknd, varja meg, hogy a hajsimité teljesen kihdiljon.

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ

¢ Mossa meg, és fésillje ki a hajat a szokasos modon.

¢ Széritsa meg, és fésllje ki a hajat a tovektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

¢ Csatlakoztassa a vezetéket (6) a halozatba.

Allitsa a kapcsol6t (2) ON | helyzetbe.

A simitdlap bedllitdsa, ahol elérhetd, a vasarolt tipustdl fligg (lasd Simitélap Bedllitasa).

Vegyen egy vékony, a simitdlapok szélességének megfeleld tincset, és helyezze a simitdlapok kdzé.

Az egyik kezével feszitse meg a tincset, a méasikkal pedig hiizza a zart hajsimitot a tovektol a hajvégek felé.

A hajformazast kovetden kapcsolja ki a késziiléket. Allitsa a kapcsolét (2) OFF O helyzetbe

és huzza ki a terméket az elektromos halézatbdl.

SIMITOLAP BEALLITASA M1502

¢ Amiikddést jelz6 (5) bekapcsol.

¢ Forditsa a hémérsékletszabalyozé gombot (4) a kivant hémérsékletre 150° C és 210° C kdz6tt.
A hémérsékletet a haj tipusanak és a kivant hatdsnak megfeleléen valassza meg. A késziilék
hasznélata kdzben a hémérsékletszabalyozé gomb (4) segitségével barmikor megvaltoztathatja
a hémérsékletet: ha a gombot az dramutatd jarasaval megegyez6 iranyba forditja a hmérséklet
nd, a gombot az dramutaté jarasaval ellentétes iranyba forditva a hémérséklet csékken.

¢ A Mikodést jelz6 (5) villog, amig a simitolapok el nem érik a beallitott hémérsékletet.

¢ Amikor a késziilék eléri a bedllitott hémérsékletet, a Mikddést jelzd (5) folyamatosan vilagit.

SIMITOLAP BEALLITASA M1503/M1504

¢ Akijelz6 (8) vilagitani kezd.

o Valasszakiakivanthémérsékletet 150° C és 230° C kdzott. Az idedlis hémérséklet fligg a hajtipustdl ill. az
elémi kivant hatastdl. A + vagy - gomb (9) megnyomaséval a hémérsékletet barmikor megvaltoztathatja.

¢ A hémérséklet bedllitasat kovetden lezarhatia a gombokat, ha a + gombot néhany
masodpercig lenyomva tartja. Ezzel a funkciéval elkertilheti, hogy a késziilék hasznalata soran
ahémérséklet véletlenil megvaltozzon. A gombok lezarasét il bekapcsolasa jelzi; a gombok
kioldasahoz nyomja meg ismét, és tartsa lenyomva néhany masodpercig a + gombot.

* Aled kijelz6 (8) villog, amig a simitdlapok el nem érik a bedllitott hémérsékletet.

*  Amikor a késziilék eléri a beallitott hémérsékletet, a ledes kijelzé (8) folyamatosan vilagit.

(@ MEGUEGYZES: amennyiben a hémérséklet mezjében két piros fény villog,
forduljon egy asszisztencia kozponthoz, mert a termék miikddési problémakat mutat.

TISZTITAS

« Allitsa a kapcsolét (2) OFF O helyzetbe és huzza ki a terméket az elektromos halézatbdl.
* Vérja meg, hogy a simitélapok (1) kihdljenek.
* Egy puha nedves ronggyal tisztitsa meg a simitélapokat (1) és a markolatot.

FIGYELEM! A késziilék ujbéli hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves
ruhaval tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

FIGYELEM! Miel6tt a hajsimitét elraknak, ellendrizzék, hogy a késziilék
teljesen kihdilt-e. A vezetéket (6) ne tekerje a késziilék koré.

HULLADEKBA HELYEZES

&% A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu “Az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairél (RAEE) alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasardl” sz6l6 torvény erejl
rendelet 26. cikkelye értelmében a készlléken vagy annak csomagolasan elhelyezett
athuizott hulladékgyijtét abrazolé jel arra utal, hogy a készillék a hasznos élettartama
végén nem kezelhetd haztartasi hulladékként. A felhasznalé kdteles a mar nem hasznalt
terméket az elektromos és elektronikus hulladékok gy(jtésére szakosodott
gytijtékdzpontban leadni. Vagy a kidobasra szant készilléket atadhatja a kereskedének
egy Uj, egyenértékl készllék vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghaladd teriletd
elarusitéhellyel rendelkezé mlszaki daruhazakban a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb haztartasi
eszkdzOk ingyenesen, vasarlasi kotelezettség nélkil leadhatok. A nem hasznalt elektromos és
elektronikus készillékek szelektiv gyjtése és ezt kdveté kdrnyezetkimélé Ujrahasznositasa,
kezelése és artalmatlanitdsa hozzajarul a kdrnyezet és az emberi egészség védelméhez
valamint a gépet alkoté anyagok ujboli felhasznaldsahoz.
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SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szilkségessége esetén forduljon az IMETEC
Ugyfélszolgalatahoz az alabbi z6ld szdmon vagy a honlapon talalhaté informécio segitségével.
A készillékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen
taldlhatok. A jelen haszndlati kezelési és karbantartasi Utmutatéban foglalt utasitdsok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megsz(inését vonja maga utan.

PORTUGUES

[:]:i:l MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA PRANCHA PARA CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.
A ATENCAO Instrugées e avisos para um emprego seguro.
Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucoes para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duracao de
vida do aparelho para fins de consulta. No caso de ceder o

aparelho a terceiros entregar também toda a documentacao.
@ NOTA: se ao ler este manual de instrugdes de uso algumas partes resultarem
dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

INDICE
Avisos sobre aseguranga................... 21 Conservacdo e cuidado do produto............24
Legenda dos simbolos..................... 22 ElMINaga0........cocvvvrininininiaiaiainans 24
Instrugoes gerais .........ocvvvievniininnns 22 Assisténciaegarantia................ocuun 24
Conselhos GteiS .........cvvvinienieninnennes 23  Guiailustrativa...............ooiiiniiinnnns |
EMPrego ......covvvviiniiiiiiiiiiiininnnn, 23 DadostécniCoS.........vvueiiniiiniiiniinnsd |
Limpeza...........coeviiiiiiini 23

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apds retirar o aparelno da sua embalagem controlar a
integridade do fornecimento, na base do desenho, e verificar
a eventual presenca de danos imputaveis ao transporte. No
caso de duvida nao utilizar o aparelho e consultar o servico de
assisténcia autorizado.

* 0 material da embalagem néo é um brinquedo para criangas!
Manter o invélucro plastico longe do alcance das criangas;
perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos da
tensao de rede indicados nos dados técnicos (7)de identificagao
do produto correspondem aos valores da rede elétrica
disponivel. Os dados técnicos de identificagao (7) encontram-se
no aparelho (e no carregador de bateria, se houver).

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para
a finalidade para a qual foi projectado, ou seja como prancha
para cabelos para uso doméstico. Qualquer outro emprego
sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, retirar a
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ficha da tomada apds o uso porque a aproximagao com a agua
é perigosa mesmo com o aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor proteccdo aconselha-se aplicar
ao circuito eléctrico que alimenta a casa de banho um
dispositivo de corrente diferencial, com corrente diferencial de
funcionamento nominal ndo superior aos 30mA (ideal 10mA).
Pedir ao proprio instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO! Néo utilizar este aparelho nas proximidades
= de banheiras, duches, pias ou outros recipientes a conter
agua! Nunca mergulhar o aparelho em agua!

* Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos,
por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas inexperientes somente se foram
previamente instruidas sobre o uso do aparelho com seguranca
e sobre os respetivos perigos. As criancas nao devem brincar
com o aparelho. As operacoes de limpeza e manuten¢ao néo
devem ser efetuadas por criancas, exceto mediante supervisao.
O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com os
pé himidos e descalcos.

O NAO puxar o cabo de alimentacéo do aparelho para tirar a
ficha da tomada de corrente.

Q© NAO expor o aparelho & humidade ou & influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacdo eléctrica
antes da efectuar a limpeza ou a manutencéo e quando néo se
esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe
apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparacao dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.

* Seocabodealimentagao estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

* 0 aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos. Nao
utilizar em animais, ou em perucas e apliques de material sintético.

* Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.
© NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho aceso.
Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibicao genérica | IE Aparelho de classe Il

INSTRUGCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guia ilustrativo pag. 1 para controlar o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.
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. Pranchas aquecedoras 6. Cabo de alimentagéo

. Botdo para ligar/desligar /O 7. Dados técnicos

. Sistema de fechamento das pranchas (se houver) 8. Ecré (se houver)

. Roda de regulagdo da temperatura (se houver) 9. Teclas de regulacdo da temperatura (tecla + e tecla
. Indicador luminoso de funcionamento (se houver) -) (se houver)

Para as caracteristicas do aparelho, consultar a embalagem externa.

Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o

tempo de aplicagao para obter o efeito desejado em seus cabelos.
Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma
modeladora para cabelos ou gel.

¢ Pentear os cabelos e eliminar todos os nds. Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar
nos lados e finalizar com a parte da frente.

* Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma
superficie lisa e resistente ao calor.

* Durante o processo de alisamento, prestar atencao para ndo aproximar a prancha as areas
sensiveis do rosto, orelhas, pescogo ou da pele.

* Apds o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

[S 0 U SR

PREPARAGAO DOS CABELOS
¢ Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nés.
* Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

* Ligar o cabo de alimentag&o (6) & rede de energia elétrica.

* Colocar o interruptor (2) na posicéo ON I.

¢ Asconfiguragbes da prancha, se houver, variam em fungéo do modelo adquirido (Consulte Configuragéo
da Prancha).

*  Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma largura da prancha,
e colocé-la entre as duas pranchas.

» Com uma méo, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faga deslizar a prancha fechada, partindo
das raizes em dire¢éo as pontas.

¢ Desligar o aparelho apés terminar as operagbes de modelagem dos cabelos. Colocar o interruptor (2)
na posi¢do OFF O e desconectar a chapa da tomada elétrica.

CONFIGURAGAO DA PRANCHA M1502

* Qindicador luminoso de funcionamento (5) acende-se.

* Girar a roda de regulagéo da temperatura (4) para configurar a temperatura desejada em um intervalo de 150°C
a210°C, de acordo com o tipo de cabelo e efeito a obter; a temperatura pode ser variada a qualquer momento
girando a roda (4) em sentido horério (para aumentar a temperatura) ou anti-horario (para diminuir a temperatura).

¢ Oindicador luminoso de funcionamento (5) pisca até que as pranchas alcancem a temperatura configurada.

* Assim que for alcangada a temperatura, o indicador luminoso de funcionamento (5) permanece aceso
de modo estével, sem piscar.

CONFIGURAGAO DA PRANCHA M1503/M1504

* Oecra (8) acende.

* Selecionar a temperatura desejada em um intervalo de 150°C a 230°C, conforme o tipo de cabelo e
o efeito desejado, se mais ou menos definido; a temperatura pode ser variada a qualquer momento
pressionando as teclas + ou - (9).

* Apoés selecionar a temperatura desejada é possivel ativar o bloqueio de teclas pressionando, por
alguns instantes, a tecla + (9). Esta fungéo permite evitar alteragbes acidentais de temperatura durante
0 processo de uso da prancha. A ativagdo do bloqueio de teclas é sinalizada pelo acendimento do
indicador luminoso fm; Para desbloquear, pressione novamente a tecla + (9) por alguns instantes.

* O ecra (8) pisca até que as pranchas alcancem a temperatura configurada.

* Assim que for alcangada a temperatura, o ecra (8) permanece aceso de modo estavel, sem piscar.

@ NOTA: é possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade
em excesso dos cabelos que evapora.

LIMPEZA

¢ Colocar o interruptor (2) na posicdo OFF O e desconectar a chapa da tomada elétrica.
¢ Aguardar que as pranchas aquecedoras (1) estejam arrefecidas.
* Limpar as superficies das pranchas aquecedoras (1) e a empunhadura com um pano macio e hiimido.

ATENGAO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas
limpas com pano himido estejam completamente secas!
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CONSERVAGAO E CUIDADO DO PRODUTO

ATENQAO! Depois de usar a prancha, certificar-se de que o aparelho esteja
completamente arrefecido antes de acondiciona-lo. Nunca enrole o cabo de
alimentacéo (6) ao redor do aparelho.

ELIMINAGAO

o Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de margo de 2014, n® 49 “Atuagéo da diretiva
7 2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e eletronicas (RAEE)” o simbolo do contentor
" barrado presente na aparelhagem ou na embalagem indica que o produto, no final de sua vida util,
= deve ser recolhido separadamente dos outros detritos. Portanto, o usuédrio deve entregar a

aparelhagem, no final de sua vida Util, em 6rgéos municipais para a recolha diferenciada dos detritos

eletrotécnicos e eletrénicos. Como alternativa para a gestdo auténoma, € possivel entregar a
aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo
equivalente. Em revendedores de produtos eletronicos com superficie de venda de pelo menos 400 m2 é
possivel entregar gratuitamente, sem a obrigacéo de aquisicéo, os produtos eletrénicos a eliminar com
dimensdes inferiores a 25 cm. A recolha diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente enviado a
reciclagem, tratamento e eliminagdo de modo compativel com o ambiente contribui para evitar possiveis
efeitos negativos ao proprio ambiente e & saude, além de favorecer a reutilizagéo e ou reciclagem dos
materiais com os quais a aparelhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisi¢do de pegas de troca, entre em contacto com o servigo de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando a Linha abaixo ou através do nosso sitio internet. O aparelho esté coberto pela garantia
do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservéncia das instrugdes contidas
neste manual para a utilizag&o, cuidado e manutencéo do produto anula o direito & garantia do fabricante.

BEBJITAPCHHU

HAPBYHUK C UHCTPYKL UK 3A PABOTA C NMPECA 3A HOCA
YBamaemn kanente, IMETEC Bu 6narogapy 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3U MPOAYHT.

BHUMAHWE! UHcTpyKuwu 1 yra3aHuA 3a 6e3onacka pabora.
A Mpeau uU3non3saHe Ha ypepa, NpoyeTeTe BHUMATENHO
W cnasBaiTe WHCTpyKuMWTe 3a pabota W no-cneyuanHo
yKasaHuATa 3a 6esonacHocT. CbxpaHABaiTe TO3U HaPBYHMK,
3aefHO CbC CHLOTBETHATa MNIOCTPOBAHA /MCTOBKA 3a Gbp3a
CNpaBKa, 3a U3BbpLUBAHE Ha CNpaBKa, Npe3 LeHA Nep1op Ha
u3nonagaHe Ha ypeaa. lMpu npefocTaBAHe Ha ypeaa Ha Tpetu
N1, npefaiiTe MbAHaTa ROKYMEHTALMA 3aeHO C ypeaa.

@ 3ABE/EHHA: B CNyYaid, 4e NpU YeTeHe Ha Tasu KHMIKKA C MHCTPYKUMM 3a paborta,
CpeLLHeTe 3aTpyAHEHKA B pasGvpaHeTo Ha HaYMHa Ha M3N0N3BaHe Ha YPeaa Wk YTy, Mpeau
M3NoN3BaHe Ha ypepa, ce CBbpHeTe ¢ PUpMara, Ha ajpeca yKasaH Ha NoC/IeAHaTa CTPaHHLA.

CbAbPHAHUE
MpepynpekpaeHua 3a 6esonacHocT ......... 24  CobxpaHeHue W rpUHa 3a NPOAYKTA......... 27
JlereHAa CUMBOMM ... v vveevneaiaaea UBXBBPAAHE ...ovviviviviiiaieniceeeaas

061y yKasaHua ....... CepBu3 U rapaHumna
MNonesHu cbBeTy ... WNIoCTPOBAH HAPBYHMK ... vvveaeinneinnens |
Ynotpeb6a............. TEXHUYECKM BAHHU . ..vvvvveivinaesaeiaens |

Mouucraare......

YHA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnep u3BampaHe Ha ypea OT ONaKoBKaTa, U3NON3BAIiKK CXeMaTa
3a /12 NPOBHUTE 32 LENOCTTA Ha Ypeda M 3a BL3MOMHH LWETH, N0
BpeMe Ha TpaHcnopTMpaHe. B cnyyai Ha CbMHeHHe, He U3non3BaiiTe
ypena, a ce 06bpHeTe KbM OTOPU3MPaH CePBM3 3a 06CNYMBaHE.
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* OnakoBbYHMAT MatepHan He TpAGBa Ja Ce M3N0/13Ba KaTO UrpavKa
3a peual CvxpaHABaitTe HAHNOHOBMTE NIMKOBE, Aa/1e4e 0T 4OCTbNA
Ha fieLia; ONacHOCT OT 3ajylaBaHe!

* Mpeau Aa BKNKOYKTE YPeaa, NPOBEPETE AaNu TEXHUYECKUTE JaHHH
33 HaMpeMEeHMeTo Ha Mpemara, NocoYeHn B 0D03HAYUTENHHUTE
TEXHUYECKM AaHHW (7), OTrOBapAT Ha Te3M Ha Ha/MyHara
eNeKTpHUyecKa Mpeka. 0603Ha4UTeNHUTE TEXHUYECKH AaHHK (7) ca
Ha ypeaa (M Ha 3apempayKara, ako MMa Takasa).

* Toau ypep Tpa6Ba Aa Ce U3N0N3Ba eAUHCTBEHO 32 Lie/ITa 32 KOATO
e pa3paboTeH, TOECT Kato npeca 3a Koca 3a AoMalHa ynOTpe6a.E
BcAKakbB Apyr BMA MpUNOMEHMe, CnegBa fa Ce CMATa 3a
HEenpaBM/HO 1 NopajK TOBa 32 ONACHO.

* Tlpu u3non3BaHe Ha ypeaa B 6ana, TpAGBa Aa ce U3KNI0YM LWencena
CNlef U3NoN3BaHe, NPEABHA, Ye 6.AM30CTTa A0 BOJATA HOCH PUCK K
NPY H3K/KHEH Ypeg.

* C uen ocurypsBaHe Ha Hait-pobpa 3awuta, ce npenopbysa
WHCTaNMpaHe MO eNEKTPUYECKa Bepura, 3axpaHBala MOKPOTO
noMelLeH1e, Ha npucnocobnenne ¢ audepeHLMancH ToK, YUITO
HOMUHa/NEH AudepeHLIManeH ToK Aa He npesuwasa 30mA (uaeanHa
croitHoct 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET NO TO3W BLAPOC, KbM
NEePCOHALT MO MHCTANMPAHE Ha Ypepa.

BHUMAHHUE! He w3nonasaitte To3u ypes B 6au3ocT go

BaHH, JylWOBE, MUBKM MW JPYrH CbAOBE 3a BOAA. HuKOra He

notanaiiTe ypeaa BbB Boaal

* To3u ypes mome Aa ce M3M0A3Ba OT felia HaBbPLWMAK 8 T. U OT
ML C HAMANEHH PU3NYECKH, CEH30PHU U YMCTBEHH CIOCOBHOCTH,
Wnu 6e3 ONUT M NO3HaHKA, C OKA3BaHe Ha HEOOXOZMM KOHTPON,
WIK CNep MHCTPYKTaK 3a 6e3onacHo M3non3BaHe Ha ypeda, W
3ano3HaTy ¢ pUcKoBeTe Npy no3Bae. fleuara He TpAOBa Aa UrpaT
¢ ypea. OnepauyitTe No NounCTBaHe M NOAAPbHKA, He TPAOBA Aa
Ce M3BbpLLBAT OT AeLa 0CTaBEHN Oe3 HabnlofeHHe.

O HE u3non3saiite ypepa ¢ MOKPH PbLiE WM ¢ BAIHN WM 6OCH KpaKa.
®HEm:pnaﬁTe 3axpaHBaWMAT Kaben unu ypepa, 3a 4a U3KK04UTe
encena o eNERTPUYECKUAT KOHTAKT.
HE wu3naraifte ypepa Ha Bnara WAM Ha AEMCTBUETO Ha
aTMOCQepHU BAMAHKA (AbHA, CABHLE).

* BuHaru M3KNioYBaiTe LUENcena OT eNEKTPHYECKOTO 3axpaHBaHe,
NPeau NOYMCTBAHE UMM NOAAPBHKA U NPU HEM3NON3BAHE Ha YPeAa.

* Tlpu noBpepa unm nola pabota Ha ypeaa, ro UKIOYETE U He ro
BK/I0YBaiATE. 32 BEHTYaNeH PEMOHT ce 00pbliaiTe eAMHCTBEHO,
KbM OTOPU3MPaH LEHTBP 3a CepBU3HA NOAAPBHKA.

* ARo 3axpaHBalLyAT Kaben e NoBpefeH, Toi TpAGBA Aa Ce 3aMeHH OT
OTOPU3NPaH TEXHUYECKHM CEPBU3EH LIEHTD, C LieN Npeanassakxe ot
BCAKAKBM PUCKOBE.
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* YpebT TpAbBa fa ce M3n03/1Ba CaMOo 3a YOBELKM KocMu. He ro
M3N03/1BaiTe 32 HMBOTHU WK 3a NEPYKH UK U3KYCTBEHA KOCa OT
CMHTETHYEH MaTepHan.

* 3anoyuCcTBaHe Ha ypeaa U3non3BaiiTe cyxa Kbpna.
© HE snpuckBaitte Mak 3a Koca, KOraTo ypeabT e BrAoveH. Hia
ONacHOCT OT Noap.

JIEFEHAA CUMBOJIU

El& MpepynpexpeHme | ® O6uwa 3abpaHa | IE Ypeg knac |l

OBLH MHCTPYRKLIUU

OMUCAHUE HA YPEJIA U AKCECOAPUTE
Monssaiite NnocTposaHaTa KHUHKa CTP. | 3a NpoBEpPKa ChbPHAHWETO B ONaKoBKaTa. Beuiku
CXeMM Ca BbTPE B KHUKKaTa.

1. 3arpasauy naowu 6. 3axpaHBall Kaben

2. ByToH 3a BKntoyBaHe/M3KouBare I/0 7. TexH14eCKM faHHN

3. PbKoxBaTKa (KOrato e HanmueH) 8. ExpaH (KoraTo e HaanyeH)

4. Honenue 3a perympane Ha TemnepaTypara (Kraro e Hatk4ex) 9. ByTou 3a perympae Ha Temneparypara (6yToH + v

5. WHavarop 3a pabota (KoraTo e HanuueH) 6yTOH -) (KOraTo e HamyeH)

3a XapaKTepUCTUHUTE Ha ypeaa, MOMIEAHETE BbHILHATA OMaKOBKa.
M3non3BaiiTe camo C fOCTaBEHUTE aKCECoap.

MNOJIE3HU CBbBETHU

Bbp30To HayyaBaHe Ha HauMHa Ha ynoTpeba Ha npecara 3a Koca, N03BO/ABA TOYHO OMpefensHe Ha

BPEMETO 3a U3M0/13BaHe, 3a MOCTUraHe Ha enaHWAT eeKT BbPXy Kocara.

* [lpoBepeTe fanu KOCUTE ca CyXW, YACTU M Be3 HUHaKBa Cneda OT /1aK, NAHa 3a Koca au re.

* Cpeluete KocuTe, Kato MpoBepUTe fa He Ca 3arneTeHn. 3anoyHeTe OT TEMETO, U MPOAbMKETE
HaCTpaHm, HaKpas OTnpeq.

* [lo Bpeme Ha M3non3BaHe, 3arpABaHe M OxnaxfJaHe Ha npeca, NocTaseTe ypeda Ha rajKa u
TONNOYCTOM4MBA MOBBPXHOCT.

* o Bpeme Aa oGpaboTka Ha KocaTa, BHUMaBalTe ja He MpubAMiaBaTe MpeKaseHo npecata Ao
YyBCTBUTE/HWTE 30HM HA IMLETO, YLUIMTE, BPaTa W KOMaTa.

* Cnep vanon3saHe, 0CTaBeTe npecara Aia U3CTUHE Hamb/IHO MPeA Aa A npubepete.

YNOTPEBA

NOArOTOBKA HA KOCATA

*  MwitTe KaKTo OBMKHOBEHO KOCHTE U Y CPeLLETE KaTo PasfensTe 3anuTaHuATa.

o CyLueTe KOCUTE 1 T peLleTe OT KopeHa KbM BbpXa.

JEWCTBME

*  BrnioyeTe 3axpaHBalLmAT Kaben (6) KbM 3axpaHBalyata Mpea.

¢ [lpemecterte Kntoya (2) Ha nonoxeHre ON I.

* HacTpoiikuTe Ha npecata, ako MMa TakaBa, BapupaT B 3aBMCMMOCT OT 3aKyneHWa Mogen (BM.
HacTpoliku Ha npecara).

* XBaHeTe MemAy NPLCTUTE THHUK KMYYp C MaTbK 06eM, CbC Chllata AbMmKMHa KaTo npecata U ro
BHapainTe Mexay nno4ure.

*  CepHa pbKa ApbHTe OMbHAT KK4ypa, a C Apyrata NTb3HeTe 3aTBOPeHa npecara, OT KOpeHa KbM Bbpxa.

* Cnep npuKiodBaHe Ha onepaLyATa No ooOpMAHE Ha KocaTa, M3K/oueTe ypeaa. MpemecTeTe Kaloya
(2) Ha nonomeHne OFF O 1 U3KAtoYeTe NpecTa OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

HACTPOWKM HA MPECATA M1502

* Expana c (5) caeTBa.

* 3aBbpTeTe KONELETO 3a perympaHe Ha Temneparypara (4) 3a 3ajaBaHe Ha wenaHara reMneparypa,
B uHTepBan Mexay 150°C 1 210°C B 3aBUCMMOCT OT BUAA HA KOCATa U KeNaHUA eEKT; Temnepatypata
MO e [1a Ce MEHM NO BCAKO BPEME, C BbPTEHe Ha KONeNLEeTo (4) No Nocoka aH YacoBHUKOBaTa CTpenka
(3a yBenn4aBaHe Ha Temnepartypara uau B 06patHa NocoKa (3a HamansBaHe Ha Temneparypara).

*  WHaukatop 3a pa6ota (5) M1ra AOKaTo NA04MTE AOCTMTHAT 3ajafieHata Temneparypa.

* [lpu AocTuraHe Ha Temneparypara MHAMKaTop 3a paboTa (5) CBETH NOCTOAHHO.

HACTPOWHKM HA MPECATA M1503/M1504

* Expana (8) cBeTBa.

* u36epeTe wenaHara Temnepatypa B uHTepeana mexay 150°C v 230°C B 3aBMCUMOCT OT Kocara U oT
WenaHWAT eeKT, NoBeYe UK NO-MaIKO M3pa3eH; TeMnepaTypata MOXe Aa Ce MeHM Mo BCAKO Bpeme
C HaTMCKaHe Ha GyToH!TE + U - (9).
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*  Cneg 1360p Ha HenaHata Temnepatypa MOME fa Ce aKTUBMPa GNOKMpaHe GYTOHH C HaTUCKaHe 3a HAKOKO
CeKyHam Ha ByToHa + (9). Taan dyHKUMA Mo3BONABA M3GArBAHE CRy4aliHi CMEHW Ha TemmepaTypara no
BPEME Ha M3n0n3BaHe Ha npecara. AKTMBMPAHETO Ha 6/I0KMPOBKaTa Ha By TOHUTE Ce YKa3Ba CTC CBETBAHE Ha
MHAMKaTOpa [ BAIOKMPaHETO Ce M3KK04Ba C MOBTOPHO HATMCKAHE 3a HANKOMKO CeKYHAM Ha ByToHa + (9).

* EkpaHa (8) mvra goKaTo naou1Te [OCTUrHAT 3adajeHara TeMneparypa.

* [lpu gocTHraHe Ha Temneparypara expaHa (8) CBETM MOCTOAHHO.

@ 3ABEJIEHHA: Bb3MOKHO € Nno BpemMe Ha u3npaesHe, o6pa3yBaHe Ha napa; ToBa €
nopapv npeKasneHara Biara KOATO ce U3napABa OT KocuTe.

MOYUCTBAHE

* TpemecTeTe KAtoya (2) Ha nonoxere OFF 1 U3K/KYETE NpecaTa OT ENEKTPUYECKUAT KOHTAKT.
¢ W3yaKaiiTe 3arpeTuTe naoum (1) sa M3CTuHar.
¢ TlouncTeTe 3arpeTuTe NOBBPXHOCTH (1) M PBKOXBATKATA C MEKa W BaxHa Kbpna.

BHUMAHME! Mpepn noBTOPHO M3N0ON3BaHe Ha ypeaa, NpoBepeTe Aa/u BCUYKN
NOYMCTEHN Ha MOKPO YacTH Ca HambJIHO U3CbXHaNM!

CbXPAHEHUE U TPUHA 3A NPOAYKTA

BHUMAHUE! Cnep u3nonseaHe Ha npecara 3a Koca, NpoBepeTe fanu e Hamb/HO
M3CTMHana npeau aa s npubepere. He yBuBaiiTe 3axpaHBaluAT kaben (6) okono ypepa.

U3XBBPIAHE

o, Mo cMucbna Ha 4n. 26 Ha 3akoHogaTeneH fekpet Nodd ot 14 mapr 2014r. “Tpunoenive Ha aupexTvsa 2012/19/
= EC 3a OTMabUuTE OT ENEKTPUYECHO M ENEKTPOHHO 060pyaBaHe (RAEE)” CHMBOLT Ha 3a4EPKHATOTO KolwYe 3a
" BOKNYK, MOCOYEH BbPXY 0BOPYABAHETO WM BbPXy OMaKOBKATA MOKA3Ba, Ye MPOAYKTHT TpAGBA Aa ce Choupa
= OTJENHO OT ApyrWTe OTNAAbLY B KPAA Ha MM3HEHUA CM LKbA. 3aToBa noTpebuTenst TpaGsa Aa npepae

0Bopy/ABaHETO, KOETO HAMA A Ce U3M03Ba N0BEYE, B JIMLIEH3NPaHH OBLIMHCKY LEHTPOBE 3a Pa3AenHo ChbrpaHe
Ha OTNa/bLV OT eNEKTPOTEXHMKA M ENEKTPOHVKA. HaTo anTepHaT1Ba Ha CaMOCTOATENHOTO YIPAB/IEHHE Ha OTNabLMTe,
€ Bb3MOXHO 42 NpefajeTe 060PyABAHETO, KOETO HenaeTe Aa 3XBLPAUTE, Ha TbproBela Ha ApeGHO B MOMEHTa Ha
3aKynyBaHe Ha HOBO 06OpyABaHe OT exBuBaneHTeH Bid. OCBEH TOBA € BL3MOMHO Aa NMpejajeTe GeannatHo, 6e3
3a[{b/IEHNE 32 MOKYTKA, E/IEKTPOHHHTE MPOJYKTH 33 USXBBPAAHE C Pa3MepH NOf 25 CM MpM ThProBLMTE Ha APEGHO Ha
€NIeKTPOHHY NPOJAYKTH C THPTOBCKa oL 0T noHe 400m2. MpasnaHoTO pasfenHo Chovpate 3a NocneABaLLO H3NpaLjaHe
Ha U3XBBLPAEHOTO 0GOPYABAHE 32 EKONOTMYHO COBPA3HO PELK/MPaKe, TPETUPaHE U YHULLIOKABAHE AONPUHACA 3a
U3BArBaHe Ha Bb3aMOMHM OTPULiATENHM NOCEAMLY 3 OKOSHATA CPEAa M 3a 3[ipaBeTo 1 GAIaronpuATCTBa NOBTOPHOTO
U3ON3BaHE WM PELMKNMPaHE Ha CbCTABHUTE MaTepHasi Ha 0GOPYABAHETO.

CEPBU3 U TAPAHLIMA

OTHOCHO PEeMOHTa MW PEe3ePBHM YacTH, Ce OGBLPHETE KbM OTOPU3MPAH LIEHTHP 3a CEpBM3 Ha KIMEHTM
IMETEC, Kato ce 06aauTe Ha 6e3nnaTH1AT HoMep 3a Tams, NocoyeH TyK 0Ny, WK KaTo HanpasiTe CripaBKa
Ha WHTEPHET caiTa. YpefbT e NOKPUT C rapaHuya Ha npousBoAuTensa. 3a noBeye NoOApoGHOCTH, HanpaseTe
CMpaBKa C MPUNOKEHUAT rapaHLMOHEH MCT. HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLIMTE, BKKOYEHM B TO3W HapbyHKK 38
13non3BaHe, rpUMM 1 MOAAPBIKATA Ha YPeAa, BOAN A0 3aryba Ha NpaBoTo Ha rapaHLA Ha MPOU3BOAMTENA.

CESTINA

[:B] PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITi ZEHLICKY NA VLASY
VaZeny zdkazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

/\ POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpeéné pouziti.
Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte navod k
pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrZuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiruékou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi Gteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
casti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.
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BEZPECNOSTNi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost
podle pfilozeného vykresu a pripadnou pfitomnost Skod
zplisobenych béhem prepravy. V pfipadé pochybnosti pfistroj

nepouzivejte a obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeéi uduseni!

* Pfed zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim Stitku s
technickymi udaji (7) odpovidaji udajim dostupné elektrické
sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaji (7) se nachazi na
pristroji (a na nabijecce baterie, pokud existuje).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradni pro tcely, pro které
bylo navrzeno, to znamena jako Zehlicka na vlasy pro pouziti v
doméacnosti. Jakékoli jiné pouZiti je povazovano za nespravné,
a proto nebezpecné.

* Pri pouziti pristroje v mistnosti koupelny odpojte zastrcku
ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody predstavuje
nebezpeci i pii vypnutém pfistroji.

* Pro zabezpeCeni dokonalejSi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napdji koupelnu,
zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym proudem
nepresahujicim 30 mA (idedlni 10mA). Pozadejte vaSeho
elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pfistroj v blizkosti
van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob s vodou. Nikdy
neponofujte pfistroj do vody!

* Tento pfistroj mzou pouzivat maloleti starsi 8 let a osoby se
shizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi vlastnostmi
anebo nezkuSené osoby pouze v pfipadé, ze byly predtim
preventivné pouceny o pouzivani pfistroje a jsou obeznameny
s nebezpeCim, které je spojené s jeho pouZivanim. Déti si
nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a drzbu pfistroje nemizou
provadét déti bez dohledu dospélych.

Q NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma nohama &i rukama.
O NETAHEJTE za $ilru ani za pristroj, cheete-li odpojit
zastréku ze zasuvky.

Q NEVYSTAVUJTE piistroj vihkosti nebo plsobeni
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atmosférickych vlivi (dést, slunce).
Pied ¢isténim nebo udrzbou pristroje a v pfipadé jeho
ne¢innosti pokazdé odpojte zastrcku pfristroje z napajeciho
elektrického okruhu.
V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj vypnéte a
nezasahuijte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné
na autorizované servisni stredisko.
V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyménén v autorizovaném servisnim stredisku, aby se pfedeslo
jakémukoli riziku.
Pfistroj je urcen vyhradné pro lidské viasy. Nepouzivejte jej na.
zvitata a paruky ze syntetického materialu.
Pfistroj Cistéte suchym hadfikem.
Q© NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pi zapnutém pfistroj.
Hrozi nebezpeci pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| A Upozornéni | ® V8eobecny zékaz | IE Pfistroj tfidy Il |

OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi
Prehlédnéte si llustrovaného privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V&echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

s wM =

. Zahfivané desky 6. Napédjeci kabel
. Tlagitko zapnuti/vypnuti I/O 7. Technické udaje
. Zablokovani zavfeni desek (je-li k dispozici) 8. Displej (je-li k dispozici)

. Kolegko pro regulaci teploty (je-li k dispozici) 9. Tlacitka regulace teploty (tlacitko + a tlacitko - )
5.

Kontrolka fungovan i (je-li k dispozici) (je-li k dispozici)

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané piislusenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani Zehlicky na viasy vam umozni pfesné stanovit dobu, potfebnou pro dosazeni
pozadovaneho efektu na viasech.

Ujistéte se, Ze vaSe vlasy jsou celkem suché, ¢isté, bez laku, pény anebo gelu na viasy.

Rozéeste vlasy tak, abyste odstranili eventudlni zauzleni. Zaénéte s ipravou na zatylku, pak pokracujte po bocich a skoncete na ele.
Béhem pouZivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na vlasy ji pokladejte na hladky a Zaruvzdorny povrch.
Béhem pravy davejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali zahtaté ¢asti pfistroje k citlivym Eastem obliceje, usim, krku a pokozce.
Po pouZiti nechte Zehlicku na vlasy pofadné vychladnout pfedtim, nez ji ulozite na misto.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU

Vlasy si umyjte obvyklym zplisobem, pak je rozceste, abyste odstranili zauzleni.
Vlasy vysuste a vykartacujte od kofinkd ke koneckdim.

POKYNY PRO POUZITi

Pripojte napajeci kabel (6) do elekirické sité.

Pfepnéte vypinac (2) do polohy ON.I

Nastaveni Zehlicky na vlasy, je-li pfitomné, se li8i v zavislosti od modelu, ktory jste zakoupili (viz
Nastaveni Zehlicky na viasy).

Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen viast stejné $itky jako je Zehlicka a vioZte jej mezi dvé desky.
Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavienou zehlicku od kofink(i az po konecky viasd.
Po ukonéeni i Upravy vlasl pistroj vypnéte. Pfepnéte vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku z elektrické zasuvky.

NASTAVENI ZEHLICKY NA VLASY M1502

Rozsviti se kontrolka fungovani (5).

Otacejte nastavovacim koleckem teploty (4) pro nastaveni poZadované teploty v rozmezi mezi 150°C a 210
°C v zavislosti na typu vlas a Gcinku, ktery chcete dosahnout; teplotu Ize kdykoliv ménit otaCenim kolecka (4)
ve sméru hodinovych rucicek (pro zvySeni teploty), nebo proti sméru hodinovych ruéicek (pro sniZeni teploty).
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*  Kontrolka fungovén (5) blika, dokud desky nedosahnou nastavenou teplotu.

* Podosazeni teploty zlstane Kontrolka fungovan (5) rozsvicen nastalo;

NASTAVENI ZEHLICKY NA VLASY M1503/M1504

o Displej (8) se rozsviti.

* Zvolte pozadovanou teplotu v rozmezi od 150°C do 230°C podle typu vlasl a vice nebo méné vyrazného efektu,
ktery chcete dosahnout; teplotu je mozné ménit béhem pouZiti v kterémkoliv okamZiku stisknutim tlacitek + nebo - (9).

+ Po vybéru poZadované teploty Ize aktivovat stisknutim zablokovani tlacitek stisknutim na nékolik sekund tlacitko + (9). Tato

funkce zabrani nahodilym zménam teploty béhem pouZivani zehlicky na viasy. Aktivace zablokovani tladitek je signalizovéna

rozsvicenou kontrolkou ﬂ; zablokovani Ize znovu deaktivovat stisknutim na nékolik sekund tlacitko + (9).

Displej (8) blika, dokud desky nedoshnou nastavenou teplotu.

Po dosazenti teploty zlistane displej (8) rozsvicen nastalo;

@ UPOZORNENI! je mozné, Ze se pfi zehleni vytvoii para; jde o nadmérnou vihkost ve vlasech,
ktera se odparuije.

CISTENI
 Pfepnéte vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku z elektrické zasuvky.
*  Pockejte, dokud se zahfivané desky (1) neochladi.
o Vycistéte povrch zahfivanych desek (1) a rukojet mékkym a vihkym hadfikem.

A UPOZORNENI! Pied opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, ze véechny vyéisténé a
vlhké ¢asti jsou UpIné suché!

SKLADOVANI A PECE O VYROBEK

ﬁ UPOZORNENI! Po poutziti zehlicky na vlasy se uijistéte, zda je celkem vychlazena,
nez ji ulozite na misto. Nikdy neovijejte napajeci kabel (6) kolem pfistroje.

LIKVIDACE

Dle ¢l. 26 Legislativniho nafizeni ze dne 14. biezna 2014 ¢. 49 “Provadéni smémice 2012/19/EU o
odpadnich elekirickych a elektronickych zafizenich (RAEE)” symbol pfeskrtnutého kontejneru na pfistroji
nebo jeho obalu znamend, Ze vyrobek na konci své Zivotnosti musi byt uloZen do oddéleného sbéru.
Uzivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zivotnosti do pfislusnych stfedisek pro separovany shér
elektrického a elektronického odpadu. Jako alternativa k individualnimu spravovani odpadu Ize pfinést
zafizeni, které cheete zlikvidovat, prodejci pfi zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejcl elektronickych
vyrobk{ s prodejni plochou nejméné 400 m2 Ize také pfinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni, elektronické
vyrobky k likvidaci s rozméry mensimi nez 25 cm. Adekvatni separovany sbér nepouzivanych pristrojli pro
naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky Setmé odstrafiovani napomaha predchazet negativnim viivim na
Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opétovné poutZiti a/nebo recyklaci materiald, ze kterych se zafizeni sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC
kontaktovanim zeleného €isla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje
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névodu k pouZiti, péi o vyrobek a jeho Udrzbu mé za nésledek propadnuti prava na zaruku ze strany vyrobce.

PYCCKUiA

[:Ei] PYKOBOACTBO MO NPUMEHEHUIO PACNPAMUTENA 417 BO/IOC
YBamaemblii KmeHT, komnarus IMETEC GnarogapuT Bac 3a npuoGpeTeHie HacTOALLEro M3Ae/ms.

BHUMAHHME! MHCTpyKuMu W npepynpempeHus
A ANA 6e30MacHOro NPUMeHeHUs
Mepea  ucnonb3oBaHMem  npuGopa  BHUMaTENbHO
NpOYMUTANTE UHCTPYKLMM NO IKCNTYaTaLMH, yAenuTe 0ocoboe
BHUMaH1e NpefynpexaeHUAM No TEXHUKe 6e30MacHoOCTH,
W cobniopaiite ux. XpaHuTe HacToAliee PyKOBOACTBO
BMECTE C MNIOCTPUPOBAHHOM NaMATHOW Ha NPOTAKEHUH
BCEro CPOKa 3KCNyaTaLum annapara A UCMo/b30BaHKUA
B Oyaywem. Mpu nepegaye npubopa TPeTbUM AuLaM,
nepepanTe BMECTE C HUM W BCKO JOKYMEHTaLMIO.
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@ NPUMEYAHVE: Ecrn MpPH U3Y4eHNH PYKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTA BaM HE MOHATHbI,
WA y BAC BOSHUKHYT COMHEHHA, Perzie YeM No/b30BaTbCA Nprbopom obpalyaittech B
LieHTP CepBUCHOr0 06CAYHMBaHUA N0 aAPECy, yKasaHHOMY Ha NocniefHed CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
MpepynpekaeHns no 6e3onacHoCTH ........ 31 XpaHeHue U3[eNnA 1 YX04 3a HUM ........... 33
JlereHia yCNOBHbIX 0603HAYEHMUMN .. ... ... .. 32 YTUAMBALMA ....eeirieiiieiieneeieinanes 33
WHCTpyKUMM OBLLEro XapaKTepa............ 32 CepBuCHOE OGC/yHMBaHWE U rapaHTHa . ... . 33
ONE3HbBIE COBETDI ...vvvuseseinseinnsns 32  WaniocTpatMBHAA NAMATRA ........cvvvvevensnd |
MPUMEHEHHME ... 32 TeXHMYECKME BaHHDBIC ..........ovveuininininnd |
HMCTRA ..o 33

NPEAYNPEXAEHUA NO BESOMNACHOCTHU

* Tlocne pacnakoBku Npu6opa NpoBepLTe KOMMNEKTHOCTb NOCTABKU B
COOTBETCTBHM C PUCYHKOM, U YOERHUTECD B OTCYTCTBUM NOBPEIKAEHHH,
BbI3BaHHbIX TPAHCNOPTUPOBKO. B CAiyyae COMHeHHiA He uenoNb3yiiTe
npnbop 1 0bpaTUTeCh B aBTOPU30BAHHIH CEPBUCHBIA LIEHTP.

* YnaKoBOYHbI Matepuan - He urpywka! He nossonaiite petam
WrparTb ¢ NNACTMKOBbIM NAKETOM; ONACHOCTb YAyWbA!

* Mepes nogknioyeHuem npubopa NpoBepbTe, YTO HaNpAMmeHue

MUTaHWA  COOTBETCTBYET

HanpAHeHHio,

yKasaHHOMy  Ha

WAEHTUUKALMOHHON TabnnyKe (7) nproopa. UpeHTUdHMKALMOHHAA
TabNMYKa C TEXHUYECKUMMU XapaKTEPUCTHKAMMU (7) HAXORUTCA Ha
npuoope (1 Ha 3apAZHOM YCTPOICTBE, €C/IM MMEETCS).

* Wcnonb3yitenproop T0IbKO N0 Ha3Ha4eHHH, TOECTb KaK KOMALLHMI
pacnpamuTenb Ana Bonoc. Jlo6oe Apyroe UCNONb30BaHKE ClERYeT
CYUTaTh HEHaA/IeMaLL MM W, CEA0BATENbHO, ONACHBIM.

* Tlpu ucnonb3oBaHMM NpubOpa B BaHHOA HKOMHaTe Cnegyer
OTHAOYATb €r0 OT CETH NOC/E UCMOAb30BaHKA, TaK Kak 61M30CTb
BOAbI NPEACTaBAAET ONACHOCTb, AaHe NPH BbIK/KHEHHOM NpHOOpe.

* Yrobbl obecneynTb AOMONHMTENbHYIO 3aALMTY, PEKOMEHZYETCA

JCTaHOBMTb B

3N1EKTPUYECKOM

CeTM BaHHOA  HOMHaTbl

NPEROXPaHHTENbHOE YCTPOICTBO OCTATONHOrO AUGGEpEHLUaNbHOrO
TOKA, PacCYMTaHHOE HAa HOMMHaNbHOE 3HaueHue paboyero

AnddepeHLmManbHoro  Toka,

He

npesbiwaiowiee 30 mA

(onTUmanbHoe 3Havexve 10 MA). OBpaTuTech 3a KOHCYNbTaUMEN K
KBaUQHULMPOBAHHOMY SNIEKTPOTEXHHKY.
BHUMAHMUE! He ucnonb3yiite npubop B6AM3M BaHHbI, Aywa,

@ PaKOBUHbI MM APYTUX EMKOCTEH, 3aN0NHEHHbIX BOJOW! Hu B

KOeM Cly4ae He norpymaite npuoop B Bogy!

* HactoAwuit npubop MOMmeT ObiTb WUCMONL30BaH MOZPOCTHAMM
BO3PACTOM CBbILLE 8 71ET M JIlOFbMM € OTpaHUYEHHbIMU GU3UYECKUMH,
CEHCOPHBIMM 1 YMCTBEHHbIMM CIOCOBHOCTAMM, a TaKie NIOAbMH, He
067124210LLMMK ONbITOM W 3HAHWUAMM, TONIbKO NOCAE TOrO, KaK OHK
OblnM 06y4eHbl 6e30MacHOMy UCNONb30BaHKIO NPUOOPA U NOHANK
ONACcHOCTH, CBA3aHHbIE C ero Mcmonb3oBaHueM. He ponyckaiire,
4yT0ObI AETH Urpanu ¢ NpUGOPOM. YuCTHa M YXOf 3a NPHOOPOM He



OO/IHHbI BbINONHATLCA LETbMU U oe3 NpUCMOTPA B3POC/IbIMU.

Q HE nenonbayiite npubop ¢ BaHbIMM pyKaM W GOCHIMM Horami.
O HE TaHuTe 3 WHYp NHTaHUA UM NPUEOP, 4TOBBI BbIHYTH BUAKY
U3 PO3ETHH.

Q Npubop HE gonmen nopsepraTbeA BOAEHCTBHUIO BAAKHOCTH
WM aTMOCHEPHBIX OCAZAKOB 1 CONHEYHBIX Jy4en.

* Mlepep NpoBegeHUEM OYMCTHM WAM YXOAA, a TaKKe B CAy4asx
HEeMCnonb3oBaHWA Npubopa, 0043aTeNbHO BbIHbTE BUAKY U3
NEKTPUYECKOM PO3ETHH.

* Bcnyyae nofOMKK MAM HecnpaBHOM paboTbl npUGOpa, BbIKK4UTE
ero M He NbiTaTeCh CaMOCTOATENHO €ro YMHWTb. 1A PeMOHTa
00paLaitTech TObKO B aBTOPH30BAHHIH CEPBUCHDIN LEHTP.

* B cnyyae nOBPEMAEHHA LHYpA INEKTPOMMTAHMA, OH [ONHEH
ObiTb 3aMEHEH aBTOPM30BAHHbIM CEPBMCHbIM LEHTPOM AnA
NpeAoTBPaLIEHNA J0ObIX PUCKOB.

o MlpubOp npegHasHayeH WCKAYUTENBHO ANA  pacnpAMAEHHs
BO/IOC YenoBeKa. He cnonbayitTe ero AR pacnpAMAEHUA WepcTu
HMBOTHBIX, NAPUKOB 1 HAKNAKOK U3 UCKYCCTBEHHBIX BONIOC.

¢ [InA 04UCTKN NPUGOPA UCMONL3YIATE CYXYIO THaHb.

O HE npumensiite cnpeit 414 Bonoc N BRAIOYEHHOM NpHGOpe.
OnacHoCTb BO3ropaHHus.
JIEFEHAA CUMBOJ1IOB
| A Mpepynpexaenne

MHCTPYHLUU OBLLErO XAPAKTEPA

OMNUCAHUE NPUBOPA U KOMNJIEKTYIOLLUX
lMposepsTe HoMnneKTHOCTb NpruGopa B YNakoBKE MO PUCYHKY C MANOCTpUpOBaHHOW NamaTHe
cTp. |. Bce prCyHKM HaxoaATCA Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE 0G/IOMKM.

® 3anpert o6Lero TMNa | @ Mpu6op knacca Il |

1. Harpesaemble nnacTvHbl 6. LUHyp nuTaHma
2. KHonka BKoYeHMA/BbIKAK0YeRNA 1/O 7. TeXHU4ECKMe XapaKTepUCTURN
3. MexaHuam  GnokvpoBKM nnacTvH B 3akpuitom 8. MK [lucnneit (mpu Hanmumm)
NONOKEHNM (PY HANNYMK) 9. HHOMKM perymmpoBKM TemnepaTypbl (KHOMKA + W

4. KonécwKo perynaTopa TemnepaTyps! (Mpu Hanm4mu) KHOMKa - ) (MK HaM4Mm)

5. VHAMKaTOP GYHKLUMOHMPOBAHHA (P HAM4MK)

XapaKTepucTUKK Npubopa NPUBEAEHBI HA HAPYHHOW CTOPOHE YMaKOBKM.
Mcnonb3yiTe nprbop TONMBKO C aKceccyapamm, NoCTaBAEHHbIMA BMECTE C HUM.

MONIE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOPbI Bbl GLICTPO MPUOBPETETE B WUCMOAb30BAHUM BLINPAMUTENS BOAOC MO3BOAMT BaM TOYHO

yCTaHOBI/ITb BPEMS, HEOBXOAUMOE A1 TOr0, YTOBbI YNOKMTb BOAOCHI.
Mpes Mcnonb3oBaHK1em Npuéopa yBeanTecs B TOM, 4TO BOAOCHI - CyXKe, YUCTbIE v 663 CNER0B NaKa, Mycca Uau res.

o PacyeLuuTe BONIOCHI 1 YBEAUTECH B OTCYTCTBUM KNYGKOB. HaunHaiTe yKaaKy C 3aTbliKa, Nepexoas K BUCKam
11 3aKaH4MBas N6OM.

*  Bo Bpems 1CMonb30BaHHs, NOAOTPEBA MM OX/aAEHUS BLINPAMUTENS, KNAAUTE €ro Ha NAOCKYI0 U CTOMKYI0
K Teny noBepxHOCTb.

*  Bo Bpems BbINOJHEHUA YKNAAKNA CNEAMUTE 38 TeM, YTOGbI BbINPAMUTENb HE HAXOJMACA CAMIIKOM BAM3HO K
YyBCTBUTE/IbHbIM YACTAM JIULLA, K YLLIAM, LIEE WM KOME.

¢ [Mocne UCnonb30BaHNA, aiTe BbIMPAMUTENHO NOAHOCTLIO OCTbITh, MPENK/E YEM NOMOMTS €10 Ha MECTO.

MPUMEHEHUE

NOArOTOBHA BOJIOC
¢ BbIMbITb BONIOCHI, KaK 0BbIHHO, 1 MPHYECATb MX, 4TOBLI pacnyTaTb KAy6KH.
¢ BbicywuTb BONOCH! M pacyecarb vX B HaNpaBeH!H OT KOPHEN 10 KOHUYMKOB.

32



WHCTPYKL MU MO UCMNOJIb30OBAHUIO BbINPAMUTEIA

o ToAKMIOHMTE LUIHYP BNEKTPONMTaHMA (6) K BNIEKTPUYECKOM CETH.

* [epeBepuTe BbIK04ATENb (2) B nonomerme BKJL. (ON).

¢ KomGMHaLum perynMpoBKI HACTPOEK BbIMPAMUTENS /1A BONOC, I7ie OHM UMEIOTCA, MEHRIOTCA, B 3aBUCHMOCTH
OT NPYOBPETEHHOI MogenM (CM. HacTpoiiku BeinpamuTens A Bosoc).

*  BosbMuTe nanbliamm TOHKYI0 MPAAL BONOC WMPMHOI B WMPMHY MAACTMHBI U MOMECTUTE €€ MEAY ABYMSA
NAACTUHAMM BbIMPAMUTENS.

o OpHo¥ pyKOI y/AepHMBaIATE NPAAb BOJIOC B HATAHYTOM COCTOAHIM, @ /ipYroi PyKOI MPOBEAKTE BbINPAMUTENEM
B HanpaB/ieHN OT KOPHEH BOJIOC /10 KOHUMKOB.

* TMocne OKOHYaHUA YKNAAKN, BbIKAIOYMTE NpUGOP. MepeBeauTe Bblko4aTeNs (2) B nonomex1e BbIK/. (OFF)
O ¥ BbIHBTE BUSIKY U3 IMEKTPOPO3ETHY.

HACTPOMHKM BbINPAMUTENA AJ1A BOOC M1502

¢ 3aropuTcs CBETOBOI MHAMKATOP (YHKLMOHNPOBAHMS (5).

* TloKpyTUTe KONECMKO perynATopa Temnepartypbl (4), 4Tobbl 3aAaTb HYMHYIO TeMIepaTypy B MPOMEMYTKe
ot 150°C o 210°C, B COOTBETCTBIM C TUMIOM BOJIOC U enaeMbiM SPPEKTOM; TeMnepaTypa MOKET ObiTb
13MeHeHa B JIl06O/ MOMEHT, MOKPYTUB KONECHKO (4) MO YaCoBOW CTPESIKE (A1 YBENMYEHNA TeMnepaTypbl)
WM MPOTHB YaCOBOI CTPESKM (A/1A MOHUIKEHNA TEMMIEPATYPbI).

o CBETOAMOAHbIN Avicnneit (5) ByAeT MUraTh, NOKa NAACTHHbI HE BOCTUTHYT YCTAHOBNEHHO TEMMEpaTypbI.

* TMocne AOCTUHEHNA TEMNEPaTYPbI CBETOAMOAHBIN AUCTNEN (5) NEpeiAET Ha MOCTORHHOE CBEYEHHe. E

HACTPOWKM BbINPAMUTENA AJ1A BOOC M1503/M1504

o 3aropucs CBETOAMOLHbIN Avcnneli (1).

*  perympyitte Temneparypy B Avianasone ot 150°C fo 230°C B 3aBMCMMOCTY OT TUMa BOJIOC U HENaemMoro
pesynsTaTa; TeMnepaTypy MOKHO U3MEHWTb B It06OM MOMEHT, HaaB Ha KHOMKY + Wi - (9).

* ocne TOro, Kak BbiGpaHa HyMHaA TeMnepaTypa, MOKHO MOAK/IOYMTL GMOKMPOBKY KHOMOK HaMas B TEYeHue
HECKO/LKO CEKYHFL KHOMKY + (9). laHHas GyHKLMA T BOSMOMHOCTb M3GEraTb C/y4aiiHbIX MaMeHeHwiA TeMneparypel
BO BPEMA UCMONb30BAHMA BbIMPAMMUTENA. BHAKOYEHME GNIOKUPOBAHUA KHOMOK TMOKA3bIBAETCA BHIIOYEHHEM
WHIUKATOPa. f; BIOKPOBHA OTKIOYAETCA MOBTOPHbIN HAMATUEN B TEYSHHE HECKOMLKO CEKYHA KHOMKI + (9).

*  CBETOAMOAHbII Arcnneli (8) ByaeT MUraTh, NOKa MACTUHbI HE OCTUTHYT YCTAHOBIEHHOM TeMMEepaTypbl.

¢ [locne BOCTUIKEHNA TEMNEPATYPb CBETOAMOAHBIA AUCTNEN (8) NepeiaéT Ha NOCTOAHHOE CBEYEHHE;

@ MPUMEYAHMUE: Bo Bpema BbiNpAMIEHUS BONOC MOMeET HabnlopatheA 06pasoBaHue napa; aTo
BbI3BaHO U36bITKOM BA1ary B BOJIOCAX, KOTOPas UCNapAETCA.

YUCTHA

o [lepeBepuTe BbiktouaTeNs (2) B nonomenme BbIK/1. (OFF) O v BbiHETE BUMKY U3 31EKTPOPO3ETHM.
¢ TlogomanTe A0 NONHOTO OCTbIBAHMA NNACTMH (1).
¢ OyuCTUTE NOBEPXHOCTb HArpeBaTeNbHbIX MAACTMH (1) ¥ PYUKI MATKON BNAKHON THaHbIO.

BHUMAHME! Mepea NoBTOpHbIM MUcnonb3oBaHMeM npubopa y6eautech, 4To
BCE 4acTH, KOTOPbIE GbIIM OYULLEHBI BAAHKHON TKaHbIO, NOJIHOCTbIO BbICOXJH!

XPAHEHUE U3AEINA U YXO4 3A HUM .

BHUMAHUE! Mocne ncnonb3oBaHWA BbINPAMUTENA BONOC, NOAOHKAUTE 0
ero MOoJIHOTO OCTbIBaHWA, MpPEHAe Yem MONIOMMTb ero Ha Mecto. He
o6martbiBaiiTe WHYpP 3NEeKTponuTaHuaA (6) BOKpyr npubopa.

YTUWIU3ALUMA

=, BCOOTBETCTBM CO CTaTbeV 26 3aroHogaTenbHoro [lexpeta ot 14 mapta 2014 ropa, H. 49 “Beepenne
=7 B cuny aupexTvBbl 2012/19/EC 06 OTXOAAX BNIEKTPUYECKOTD M BNEKTPOHHOO 06OpPYAOBAHMA
(WEEE)” 3HaK B Bie NepeyepKHYTOr0 MyCOPHOrO KOHTEHEPa, UMEILMIACS Ha Npubope Uau Ha
E €r0 YNaKoBKe, yKasblBaeT Ha TO, YTO AaHHbIA MPOAYKT B KOHLE MONE3HOTO CPOKa SKCMyaTaLum1
AOMKEH YTUAN3MPOBATLCA OTAENBHO OT APYrMX OTXOA0B. [103TOMY NOMb30BATENb B KOHLE CPOKaA
CNyHOBbI AaHHOTO Nprbopa AOMKEH CAaTb €ro B CreLMaau3npoBaHHble MyHULMMAbHbIE LiEHTPbI
AndbepeHLMPoBaHHOrO CHopa SNEKTPOTEXHUYECKIX M ANEKTPOHHBIX OTXOA0B. B KauecTBe anbTepHaTUBbI
MOWHO cAaTb MpUGOP, NOANEMAlMA YTUAM3AUMM, NPOAABLY NMPU MOKYMKE HOBOMO 3KBMBASIEHTHOTO
U3ennA. B nyHKTax NPOAaMH SNEKTPOHHBIX U3AENMHA C NOLAAbIO MOMELLEHNA He MeHee 400 M2 MOXHO
TaKe becnnatHo caaTb 6e3 06A3aTeNbCTBA COBEPLUEHWA MOKYMKM SNEKTPOHHbIE M3AENNA, NOANEaLLMe
YTUAM3ALMM, MMelOLLWe pPa3Mepbl, He NpeBbiluatoLme 25 cM. Hapnemalnii AnddepeHLMpoBaHHbIA coop
ANA nocneaylollel nepepaboTki AaHHOrO Mpuopa, Ans 06paGOTHU U 3KONOTUYECKM COBMECTUMOM
YTUNM3AUMM CIOCOBCTBYET NMPEAOTBPALLEHMIO BO3MOKHBIX OTPULIATENbHBIX APHEKTOB Ha OKPyMatoLLyo
cpegy 1 340pOBbE W/ NOBTOPHOM NepepaboTHe MaTep1asos, 3 KOTOPLIX COCTOUT AaHHbIA NPUGOP.

CEPBUCHOE OBCJIYHHMUBAHUE U TAPAHTHUA

[17A BbINOSHEHWA PEMOHTA UM NPHOBPETEHHA 3an4acTeid, 06palLiaiTeCh B aBTOPU30BAHHII cepBiCHbIii LieHTp IMETEC
110 HUMEyKa3aHHOMY BecrinaTHoMy TeneOHHOMY HOMEPY, WM NOCETHTE Hall caifT B MHTepHeTe. Mpubop nokpbiBaeTes
rapaHTvel npou3BoauTens. 3a 6onee NoapOGHOH MHBOPMALVEN CM. PUNaraeMoe rapaHTUiHOE 06A3aTENbCTBO.
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Hecobriofene MHCTPYKLVM, COLEpHALLMXCS B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHHIO, YXOBY W TEXOGCYHUBAHMIO
W3RE/MA, MPUBEAET K yTPaTe rapaHTuu,

SLOVENSCINA

NAVODILA ZA UPORABO RAVNALNIKA LAS
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

& POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte.Ta prirocnik, skupaj z
odgovarjajocim slikovnim vodnikom, hranite ves ¢as Zivljenjske
dobe aparata in ga imejte vedno priroki. V primeru prodaje
aparata novemu lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: ée bi med branjem tega uporabniskega prirocnika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo
izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji strani te brosure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti................ 34  Shranjevanje in negaizdelka........... 36
Legenda simbolov.................... 35 Odlaganje...........oovviiinnnnnnnnnnns 36
Temeljnanavodila.................... 35 Pomoéingarancija...............uunn. 37
Koristninasveti.................oouues 36  Slikovnivodnik......................... |
Uporaba............ooeviiniiinnnnns 36 TehniCnipodatki..............cevvvnnnnn |
CiStenje ....ovvvviiiiiiiiii e 36

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se
aparat med prevozom ni poskodoval.V primeru dvomov, aparata
ne uporabljajte in se obrnite na pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o
omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici (7),
ustrezajo podatkom vasega domacega elektricnega omrezja.
Tehnicni podatki (7) so izpisani na aparatu (in na baterijskemu
polnilniku, Ce je ta prisoten).

* Ta aparat uporabljajte izkljuéno za namene, za katere je bil
zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

* Vprimeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih, izvlecite vti¢
napajalnega kabla iz vtiénice, ko aparat prenehate uporabljati,
saj je blizina vode nevarna, ¢etudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zascite vam svetujemo, da na
kopalniSko elektricno napajalno omrezje vgradite zascitno
stikalo na diferencni tok, katerega nazivni diferenéni tok naj
ne presega 30 mA (idealna vrednost je 10 mA). Posvetuijte se z
vasim instalaterjem.
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umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata nikoli ne

POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi, prh,

potapljajte v vodo!

* Tega aparata naj ne uporabljajo otroci, mlajsi od 8 let in osebe

z zmanjSanimi fiziénimi, senzoricnimi ali umskimi zmoznostmi
oziroma s premalo izkusnjami in znanja, razen ¢e jih pri tem
nadzoruje ali usmerja oseba, zadolzena za njihovo varnost in
¢e razumejo nevarnosti, ki so povezane z uporabo tega aparata.
Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci ne smejo Cistiti
aparata ali na njem izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ¢e so
starejSi od 8 let in jih pri tem ves ¢as nadzira odrasla oseba.

* Aparat in njegov kabel hranite zunaj dosega otrok, mlajsih od 8 let.

O Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vlaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢
izvlekli iz vtiénice.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom
(dez, sonce).

Pred ciScenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vtic vselej izvlecite iz vticnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite

in na njem ne izvajajte nepooblas¢enih posegov. Za morebitno
popravilo se obrnite izkljucno na pooblas¢enega serviserja.
Ceopazite, daje napajalni kabel poskodovan, najgav pooblascenem
servisnem centru zamenjajo v izogib vsakrSnemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za kodranje cloveskih las. Ne

uporabljajte ga na zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

* ZaciS€enje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE préite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.
LEGENDA SIMBOLOV

| A Opozorilo | ® Splosna prepoved | @ Aparat Il. razreda |

TEMELJNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME
Na podlagi Slikovnega vodnika, str. |, preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na notranijih straneh platnic.

1.

[ IO )

Grelni plod¢i 6. Napajalni kabel
. Gumb za vklop/izklop /0 7. Tehnicni podatki
. Mehanizem za zapiranje plos¢j (kier je prisoten) 8. Prikazovalnik (Kjer je prisoten)

. irljivi umb za nastavitev temperature (kjer je prisoten) 9. Tipki za nastavitev temperature (tipka + in tipka -) (Kjer je
. Signalna lucka za oznaCevanje delovanja (kjer je prisoten)  prisoten)

Zapodatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat uporabljajte izkljuéno s priloZzenimi nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izkusen; z uporabo vadega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko dolocili tocen ¢as za
dosego Zelenega u¢inka na vasih laseh.

Lasje naj bodo suhi, &isti in bsez vsakranih sledov laka, pene ali gela.
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1S |

Lase raz¢edite, tako da bodo povsem brez vozlickov. Z oblikovanjem priceske pricnite na temenu, nato
nadaljujte ob straneh in zakljucite na Celu.

Med uporabo, segrevanjemin ohlajanjem ravnalnika las poloZite aparat na gladko povrsino, ki naj bo odporna na toploto.
Med oblikovanjem priceske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve priblizali ob¢utljivim predelom obraza,
uses, vratu ali koze.

Po kon€ani uporabi pustite ravnainik las popolnoma ohladiti, preden ga pospravite.

UPORABA

PRIPRAVA LAS

Lase operite, kot obiajno in jih razesite.
Lase posusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

¢ Napajalni kabel (6) priklju¢ite na napajalno omrezje.

o Stikalo (2) pomaknite na oznako ON I.

* Nastavitve plodée, kjer so prisotne, se razlikujejo glede na kuplien model (gl. Nastavitve plo3ce).

*  Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite med plo$¢i.

¢ Zenoroko drzite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plo$¢o od korena proti konici las.

¢ Ko zakljucite z oblikovanjem priceske, izkljucite aparat. Stikalo (2) pomaknite na oznako OFF O in izkljucite

elektriéno napajanje ravnalnika.

NASTAVITVE PLOSCE M1502

Signalna lucka za oznaCevanje delovanja (5) se prizge.

Na podlagi vrste las in Zelene priceske, s pomocjo vrtjivega gumba za nastavitev temperature (4) izberite Zeleno
temperaturo v intervalu med 150°C in 210°C. Temperaturo lahko kadarkoli spremenite z obraGanjem vrtljivega gumba
(4) vsmeri urinega kazalca (za povecanje temperature) ali v nasprotni smeri urinemu kazalcu (za znizanje temperature).
Signalna lucka za oznaCevanje delovanja (5) utripa, dokler plo$¢i ne dosezeta nastavljene temperature.

Po dosegu nastavljene temperature, Signalna lucka za oznaCevanje delovanja (5) stalno sveti.

NASTAVITVE PLOSCE M1503/M1504
o Zaslon (8) se prizge.

Izberite Zeleno temperaturo med 150°C in 230°C, odvisno od vrste las in od bolj ali manj izrazitega uéinka, ki ga
Zelite dosedi; temperaturo lahko kadarkoli spremenite s pomocjo tipk +in - (9).

Po tem, ko ste izbrali Zeleno temperaturo, je mogoce aktivirati blokiranje tipk tako, da za nekaj sekund pritisnete tipko
+(9). S pomocjo te funkcije se izognete nenamernim spremembam temperature med uporabo ravnalnika las. Na
omogocenje funkcile zaklepanja tipk opozori vzig signalne lucke =i ipke lahko ponovno aktivirate tako, da za nekaj
sekund pritisnete tipk 0 + (9)

Zaslon (8) utripa, dokler plosci ne dosezeta nastavljene temperature.

Po dosegu nastavljene temperature, zaslon (8) stalno sveti.

@ OPOMBA: med ravnanjem las se lahko spros¢a para; gre za odvecno vlago, ki je prisotna v vasih
laseh in iz njih izhlapeva.

CISCENJE

« Stikalo (2) pomaknite na oznako OFF O in izkljucite elektri¢no napajanje ravnalnika.
* Pocakajte, da se grelni plos¢i (1) ohladita.
¢ Povrsino grelnih plod¢ (1) in rocaja o€istite z navlazeno mehko krpo.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, da so vsi njegovi deli,
ki ste jih ogistili z vlazno krpo, popolnoma suhi!

SHRANJEVANJE IN NEGA IZDELKA

POZOR! Po uporabi ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma hladen,
preden ga pospravite. Napajalnega kabla (6) nikoli ne ovijajte okrog aparata.

%,

&S

ODLAGANJE

V skladu s ¢lenom 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, &t. 49 “Izvajanje direktive
2012/19/EU o elektricni in elektronski odpadni opremi (RAEE)” simbol pre¢rtanega smetnjaka,
ki je naveden na aparatu ali na embalaZi pomeni, da je potrebno izdelek na koncu zivljenjske
dobe loiti od drugih odpadkov. Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske dobe aparata le-
tega oddati v ustrezne zbime centre za lo¢eno zbiranje elektrotehni¢nih in elektronskih
odpadkov. Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve€ in ga Zeli

odloziti v odpadke, prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa. Pri prodajalcih
elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2, je poleg tega mogoce brezplaéno
oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elekironske izdelke velikosti, manj$e od 25 cm.
Ustrezno logeno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenenim aparatom, recikliranje, in
odlaganie, ki je prijazno okolju, pripomore k prepre€evanju mogocih negativnih u¢inkov na okolje in
zdravije, ter olaj8a ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavijen.
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POMOC IN GARANCIJA

Zapopravila ali nakup nadomestnih delov se obmite na poobladéenega serviserja IMETEC, ki je dosegljiv na spodaj
navedeni brezplacni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca.
Za podrobnejSe informacije si oglejte prilozeno garancijsko izjavo. Neupostevanje navodil iz tega prirocnika glede
uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

POLSKI

INSTRUKCJA OBS£UGI PROSTOWNICY DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu.

& UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania
Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy zapoznaé
sie z instrukcja obstugi, w szczegdlnosci z ostrzezeniami
dotyczacymi i postepowac zgodnie z nimi. Celem wyszukania
réznych informacii, instrukcje nalezy przechowywaé wraz z
przewodnikiem przez caty okres eksploataciji urzadzenia. W
przypadku przeniesienia wiasnosci na osoby trzecie, nalezy

im rdwniez przekaza¢ petng dokumentacije.

(D UWAGA: jezeli podczas lektury ninigjszej instrukcji obstugi niektore czesci okazg
sie trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci, przed uzyciem tego
produktu prosimy o kontakt z firma na adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa ............ 37  Przechowywanie i dbanie o produkt.. 39
Opis symboli...................... 38 Likwidacja...........coviuiinnnnn, 39
Ogolne instrukcje. ................. 38 Serwisigwarancja................. 40
Pomocne wskazowki............... 39  Przewodnik.............oiiiiiiinnn |
Uzycie . ..oovvviiiiiiiiiiieena 39 Danetechniczne .................... |
Czyszczenie ............c.covuuennn 39
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Powyjeciu urzadzeniaz opakowania nalezy sprawdzi¢ integralnos¢
dostawy zgodnie z rysunkiem i ewentualng obecno$¢ szkody
wynikajacej z transportu. W razie watpliwosci, nie nalezy korzysta¢
z urzadzenia i skontaktowac si¢ z autoryzowanym serwisem.

* Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci! Plastikowe
woreczki nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci ze wzgledu na niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzié, czy dane
techniczne (7) napiecia zasilania podane w danych technicznych
odpowiadajg napieciu sieci zasilajacej. Identyfikacyjne dane
techniczne znajduja sie na urzadzeniu (7).

* Urzadzenie to powinno by¢ uzywane wytacznie do celow, dla ktorych
zostato zaprojektowane, czyli jako prostownica do wiosow do uzytku
domowego. Kazde inne zastosowanie jest niewtasciwe i niehezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzeniawfazience, nalezy odtaczyc je po uzyciu,
poniewaz bliskos¢ wody stanowi zagrozenie nawet jesli jest wytaczone.

* Dla wiekszego bezpieczeristwa zaleca sie instalacjg urzadzenia na
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prad réznicowy w obwodzie elektrycznym zasilajacym fazienke,

o wartosci znamionowej nie przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10

mA). Wskazane jest zwrdcenie sie 0 pomoc do instalatora.
UWAGA: nie wolno uzywa¢ tego urzadzenia w poblizu

ﬁh wanny, prysznica, zlewu ani innych zbiornikéw z woda.
Nigdy nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci od 8 roku Zycia
oraz osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej
czy umystowej lub ktérym brakuje doswiadczenia i wiedzy, jesli
s wlasciwie monitorowane lub jezeli zostaly poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzadzenia i jesli zdaja sobie
sprawe z niebezpieczeristw zwigzanych z jego uzyciem. Dzieci nie

moga bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga
by¢ wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

NIE WOLNO postugiwac si¢ urzadzeniem z mokrymi rekami lub

mokrymi i nagimi stopami.
O NIE WOLNO ciagnac za kabel zasilajacy lub samo urzdzenie w
celu wyjecia wtyczki z gniazdka.
O NIE WOLNO wystawiaé urzadzenia na dziatanie wilgoci lub
czynnikow atmosferycznych (deszcz, storice).

» Zawsze nalezy odtaczy¢ wtyczke od zasilania przed rozpoczeciem
czyszczenia lub konserwacii i gdy nie korzysta sie z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je wytaczy¢ i
nie manipulowaé nim. W razie wystapienia koniecznosci naprawy,
nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym serwisem.

« Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zostaé wymieniony
przez autoryzowane centrum serwisowe, w celu unikniecia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowaé tylko do ludzkich wioséw. Nie
stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywa¢ suchej szmatki.

O NIE WOLNO pryskaé sprayem do wiosow, gdy urzadzenie jest
wigczone. Istnieje niebezpieczeristwo pozaru.

OPIS SYMBOLI

|A Ostrzezenie | ® Ogolny zakaz | @ Urzadzenie klasy Il |

OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK
Aby sprawdzi¢ zawartos¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. .
Wszystkie rysunki znajdujg sie na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Rozgrzewajgce sig plytki 6. Kabel zasilajacy

2. Przycisk wiaczania/wytaczania I/0 7. Dane techniczne

3. Blokada zamykania plytek (gdzie wystepuje) 8. Wyswietlacz (gdzie wystepuje)

4. Kotko do regulaci temperatury (gdzie wystepuie) 9. Przyciski do regulacji temperatury (Przycisk + i

5. Wskaznik pracy (gdzie wystepuje) przycisk - ) (gozie wystepuje)

Techniczne cechy urzadzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricéwkami.
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POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi dokfadne okre$lenie czasu uzywania celem uzyskania
oczekiwanego efektu.

Nalezy upewnic sig, ze wiosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do wioséw, pianka ani zel.
Rozczesa¢ wiosy, rozplatujgc ewentualne supty. Uktadanie nalezy zaczaé od zgigcia na karku, nastepnie
przej$¢ do bokéw i zakoriczy¢ modelujac cze$¢ przednia.

Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy, umiescic urzadzenie na powierzchni ptaskiej i odpornej na ciepto.
Podczas ukfadania nalezy uwazac, aby zbytnio nie zbliza¢ prostownicy do wrazliwych cze$ci twarzy, uszu, szyi czy skory.
Po uzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawi¢ prostownice do catkowitego ostygnigcia.

UZYCIE

PRZYGOTOWANIE WEOSOW

Umy¢ jak zwykle whosy i przeczesaé grzebieniem, rozplatujac suply.
Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowac od nasady do czubka.

INSTRUKCJE UZYCIA

Potaczy¢ kabel zasilajacy (6) z siecig zasilania.

Przesuna¢ wytacznik (2) do pozycji ON .

Ustawienia prostownicy, tam gdzie wystepuja, zmieniaja sig w zaleznosci od zakupionego modelu (patrz
Ustawienia prostownicy). _
Chwycic palcami cienkie pasmo wlosow o tej samej szerokoéci, co ptytka i whozy¢ ja migdzy dwie ptytki.
Jedna reka przytrzymac naprezone pasmo a druga przesuna¢ zamknigta pytke od nasady do koricéwek.

Po wymodelowaniu wloséw nalezy wytaczy¢ urzadzenie. Przesunaé wytacznik (2) na OFF O i odigczyé
prostownice od pradu.

USTAWIENIA PROSTOWNICY M1502

Kontrolka dziatania (5) zaczyna sig $wiecic.

Kétko do regulacji temperatury (4) nalezy przekrecic, aby ustawi¢ wybrang temperature w przedziale od 150°C
do 210°C, zaleznie od rodzaju wiosow i oczekiwanego efektu; Temperaturg mozna zmieni¢ w dowolnej chwil
przekrecajac kétko (4) w prawo (aby zwigkszy¢ temperature) lub w lewo (aby zmniejszy¢ temperature).
Wskaznik pracy (5) bedzie migat, dopdki plytki nie osiagna ustawionej temperatury.

Po osiagnieciu ustawionej temperatury, $wiatlo Wskaznik pracy (5) bedzie ciagte.

USTAWIENIA PROSTOWNICY M1503/M1504

Wyswietlacz ledowy (8) zapala sie.

Wybra¢ zadang temperature, w zakresie 150°C - 230°C, w zaleznosci od rodzaju wiosow i mniej lub bardziej
intensywnego efektu; temperatura moze by¢ zmieniana w kazdym momencie, po naciénigciu przyciskow + lub - (9).
Po wybraniu wymaganej temperatury mozna wigczy¢ blokade przyciskow, weiskajac i krotko przytrzymujac
przycisk + (9). Funkcja ta umozliwi unikniecie przypadkowych zmian temperatury podczas korzystania z
prostownicy. Wigczenie blokady przyciskow wskazywane jest $wiecacym sig wskaznikiem (=} blokade mozna
wytaczy¢, ponownie weiskajgc i krétko przytrzymujac przycisk + (9).

Wyswietlacz (8) bedzie migat, dopdki ptytki nie osiagng ustawionej temperatury.

Po osiggnieciu ustawionej temperatury, $wiatto wyswietlacza (8) bedzie ciagte.

@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzy¢ sie para. Jest to nadmierna parujaca wilgoc z wiosow.

CZYSZCZENIE

Przesuna¢ wytacznik (2) na OFF O i odtaczy¢ prostownice od pradu.
Poczekac, az rozgrzewajgce sie ptytki (1) ostygna.
Wyczysci¢ powierzchnie nagrzewanych piytek (1) i uchwyt wilgotna, miekka szmatka.

UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewni¢ sig, ze wszystkie czesci
czyszczone wilgotng szmatka sa catkowicie suche!

PRZECHOWYWANIE | DBANIE O PRODUKT

2 OSTRZEZENIE: po zakoriczeniu korzystania z prostownicy do wioséw, przed

odtozeniem jej na miejsce nalezy sie upewnié, ze catkowicie ostygta. Nigdy
nie nalezy owija¢ kabla zasilajacego (6) wokét urzadzenia.

i

LIKWIDACJA

Zgodnie z art. 26 dekretu z moca ustawy z dnia 14 marca 2014, n. 49 “Wdrozenie dyrektywy 2012/19/
UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE)” przekreslony kosz na
sprzecie lub jego opakowaniu oznacza, ze po zakoriczeniu eksploatacii produktu nalezy go zebra¢
oddzielnie od innych odpadéw. W zwigzku z tym uzytkownik po zakoriczeniu eksploatacji sprzetu
powinien go przekaza¢ do odpowiednich miejskich osrodkow segregacji odpadéw elektrotechnicznych
i elektronicznych. Zamiast samodzielnego zarzadzania podczas zakupu nowego, réwnowaznego

sprzetu mozna przekazag dystrybutorowi sprzet przeznaczony do utylizacji. Ponadto w sklepach z artykutami
elektronicznymi o powierzchni sprzedazy wynoszgcej co najmniej 400 m2 mozna pozostawic¢ bezptatnie, bez
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obowigzku zakupu, produkty elektroniczne przeznaczone do utylizacji o wymiarach mniejszych niz 25 cm.
Odpowiednia selektywna zbidrka prowadzaca do pézniejszego recyklingu, przetwarzania i utylizacji
urzadzenia przyjaznej dla $rodowiska przyczynia sig do zapobiegania negatywnym skutkom dla $rodowiska i
zdrowia i sprzyja ponownemu uzyciu i/lub recyklingowi materiatow, z ktérych sktada sig sprzet.

SERWIS | GWARANCJA

W celu naprawy lub zakupu czesci zamiennych nalezy skontaktowac sig z autoryzowanym punktem obstugi Klienta
IMETEC dzwonigc na numer lub odwiedzajac witryng internetowa.

Urzadzenie jest objgte gwarancja producenta. Szczegdtowe informacje podano w zataczniku z gwarancig.
Niezastosowanie si¢ do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukcji obstugi i konserwacii produktu powoduje
utrate gwarancii producenta.

ROMANA

[:Li] MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR
Stimate client, IMETEC va mulfumeste pentru achizitionarea acestui produs.

A ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru
utilizarea in conditii de siguranta

inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si respectati

cu strictete instructiunile de utilizare si, in special,

avertismentele privind siguranta. Pastrati acest manual

impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata de viata a

aparatului pentru consultarea ulterioara. in caz de cedare a

aparatului altor persoane predati i documentatia completa.
(5 NOTA:in cazul in care in timpul citirii acestui manual de ut|||zare anumite
parti sunt dificil de inteles sau dacé aveti nelamuriri, contactati producatorul
la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta...... 40  Pastrarea si ingrijirea produsului . ... 42
Legenda simboluri ................ 4 Eliminare .............ccoiienennn 43
Instructiuni generale............... 41 Asistenta sigarantie............... 43
Sfaturiutile....................... 42  Ghidilustrativ ..................... |
Utilizare.................ooenii 42  Datetehnice........................ !
Curdtare ...............coiiennn, 42

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati integritatea
livrérii pe baza desenului si verificati prezenta unor eventuale
daune cauzate de transport, in caz de neclaritati nu utilizati
aparatul si adresati-va serviciului de asistenta autorizat,

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu pastrati
punga din plastic la indeména copiilor; pericol de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele tehnice
(7) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta cu date tehnice
de identificare sa corespunda cu cele ale retelei electrice
disponibile. Datele tehnice de identificare se afla pe aparat (7).

* Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru care a fost
proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic. Orice alta utilizare
este considerata necorespunzatoare si agadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti stecherul
din priza dupa utilizare, deoarece prezenta apei prezinta un risc
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chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multd protectie se recomanda instalarea unui
dispozitiv de curent diferential in circuitul electric pentru
alimentarea circuitului din baie; curentul diferential nominal de
functionare trebuie sa fie de maxim 30 mA (ideal 10 mA). Se
recomanda sa cereti sfatul instalatorului.

ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea cazilor
de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a altor recipiente
care contin apa. Nu introduceti niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu varsta
de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau lipsite de experienta si cunostinte cu
conditia sa fie supravegheate adecvat sau sa fi fost instruite cu
privire la modul de utilizare in conditii de siguranta a aparatului
si numai daca sunt constiente de pericolele legate de utiIizareaE
aparatului. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile
de curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre copii daca
nu sunt supravegheati.

O NU utilizati aparatul dacé aveti méinile ude sau picioarele
umede sau goale.

®© NU trageti de cablul de alimentare al aparatului pentru a
scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditétii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

» Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza inainte
de curatare, intretinere sau in cazul in care nu utilizati aparatul.

* In caz de defecte sau functionare defectuoasa a aparatului
opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatia acestuia adresati-va
exclusiv unui centru de asistenta tehnica autorizat.

* In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de un centru de asistentd tehnica autorizat
pentru a preveni orice riscuri.

* Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se utiliza
pentru animale sau peruci si mese din material sintetic.

* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.

O NU pulverizati spray pentru par cand aparatul este pornit.
Exista pericolul de incendiu.

LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Interzicere generala | IE Aparat de clasa ll

INSTRUCTIUNI GENERALE
DESCRIEREA APARATULUI $1 A ACCESORIILOR

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.
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o s oo

. Placi de incalzire 6. Cablu de alimentare
. Tastd de pornire/oprire 1/0 7. Date tehnice
Disporzitvde blocare a placior in pozifia nchis (dacd este prevézut) 8. Display (dac este previizu)
. Rotid de reglare a temperaturi (daca este prevazuf) 9. Taste de reglare a temperaturii (tasta + §i tasta -) (daca
. Led de functionare (dacd este prevazut) este prevazut)

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapidd cu modul de utilizare a plécii de pér vé va permite sd stabiliti cu exactitate timpul de aplicare
pentru a obtine efectul dorit asupra parului.

Asigurati-vé ca parul sa fie uscat, curat si féra urme de fixativ, spuma sau gel pentru pdr.

Piepténati pdrul si asigurati-va c& nu au ramas noduri. incepeti coafatul de la ceafa, treceti apoi la partile laterale
siincheiati pe frunte.

in timpul utilizarii, al incalziri si récirii placii agezati aparatul pe o suprafata dreaptd si rezistentd la céldurd.

in timpul coaférii fiti atenti s& nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetei, ale urechilor, ale gatului

sau ale pielii.
o Dupa utilizare Iasati placa sa se rdceasca complet inainte de depozitare.
UTILIZARE
PREGATIREA PARULUI

Spalati parul ca de obicei, pieptanati-| si desfaceti nodurile.
Uscati parul si pieptanati-l de la radacini spre varfuri.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Conectati cablul de alimentare (6) la reteaua de alimentare.

Comutati intrerupatorul (2) in pozitia ON I.

Setarea placii, acolo unde este prevézuta, difera in functie de modelul achizitionat (vezi Setare placd).

Prindeti intre degete o suvita subtire de par, cu volum redus i cu I&timea egala cu cea a placii si introduceti-o
intre cele doud pléci.

Cu 0 ména tineti suvita intinsa, iar cu cealaltd deplasati placa inchisa de la radacini spre varfuri.

Dupa incheierea operatiilor de coafare a parului opriti aparatul. Comutati intrerupdtorul (2) in pozitia OFF O si
scoatefi placa din priza de curent.

SETARE PLACA M1502

Ledul de functionare (5) se aprinde.

Rotiti rotita de reglare a temperaturii (4) pentru a seta temperatura dorita in intervalul cuprins intre 150°C si 210
°C in functie de tipul firului de par si de efectul pe care doriti sa il obtineti; temperatura poate fi modificatd in orice
moment rotind rotita (4) in sensul acelor de ceasornic (pentru a méri temperatura) sau in sens invers acelor de
ceasomic (pentru a reduce temperatura).

Led de functionare (5) ilumineazd intermitent pana cand plécile ating temperatura setata.

La atingerea temperaturii Led de functionare (5) ramane aprins.

SETARE PLACA M1503/M1504

Display-ul cu (8) se ilumineazd.

Selectati temperatura doritd in intervalul cuprins ntre 150°C si 230°C in functie de tipul firului de pér si de
efectul pe care doriti sa il obtineti, mai mult sau mai putin evident; temperatura poate fi modificaté in orice
moment cu ajutorul tastelor + sau - (9).

Dupa ce ati selectat temperatura dorita, este posibil sa activati functia de blocare a tastelor apasand timp de
cateva secunde Tasta + (9). Aceastd functie permite evitarea modificarii accidentale a temperaturii in timpul
utilizarii placii. Activarea functiei de blocare a tastelor este indicatd de aprinderea indicatorului luminos [
functia de blocare poate fi dezactivata apasand din nou timp de céteva secunde tasta + (9).

Display-ul cu (8) ilumineaza intermitent pand cand placile ating temperatura setatd.

La atingerea temperaturii display-ul cu (8) rdméne aprins.

@ NOTA: este posibil ca in timpul intinderii parului s3 se formeze abur; este vorba despre umiditatea
in exces din par care se evapora.

CURATARE
Comutati intrerupatorul (2) in pozitia OFF O si scoateti placa din priza de curent.
Asteptati ca pldcile de incalzire (1) sé fie reci.
Curatati suprafata placilor de incélzire (1) si manerul cu un material textil moale i umed.

ATENTIE! Tnainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-vd ca toate
A componentele curatate cu materialul umed s fie complet uscate!

PASTRAREA SI INGRIJIREA PRODUSULUI

AVERTISMENT: dupa utilizarea placii de par, asigurati-va ca aceasta s-a racit
complet inainte de depozitare. Nu infasurati niciodata cablul de alimentare (6)
in jurul aparatului.
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ELIMINARE

& Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din 14 martie 2014, nr. 49 ,Punerea in aplicare a
7 directivei 2012119/UE privind deseurile reprezentate de aparatele electrice si electronice (RAEE)” simbolul
bi¢ tomberonului barat aplicat pe aparatul electric sau pe ambalajul acestuia indicé faptul ca la sfarsitul vietii
= utile, aparatul trebuie colectat separat de alte deseuri. Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la

sféarsitul vietii utile centrelor locale de colectare separatd a deseurilor electrotehnice si electronice. Ca si

alternativa la gestionarea independenta, aparatele care urmeaza s fie eliminate pot fi predate agentului de
vanzare fn momentul achizitiondrii unui aparat de tip echivalent. La sediul agentilor de vanzare a produselor
electronice care dispun de o suprafata de vanzare de cel putin 400 de m2, este posibila predarea gratuita, férd
obligatia de cumpdrare, a produselor electronice cu dimensiuni mai mici de 25 cm care urmeaza sa fie eliminate.
Colectarea separaté si trimiterea spre reciclare, tratament si eliminare conform normelor de protectie a mediului
inconjurator a aparatelor scoase din uz contribuie la prevenirea efectelor negative asupra mediului si a sanatatii si
favorizeaza reutilizarea si/sau reciclarea materialelor din care este alcatuit aparatul.

ASISTENTA SI GARANTIE

Pentru reparatii sau achizitionarea pieselor de schimb adresati-vé serviciului autorizat de
asistenta pentru clienti IMETEC la Numarul sau consultati site-ul internet.

Aparatul este acoperit de garantia asigurata de producator. Pentru mai multe detalii consultati
fisa de garantie anexata. Nerespectarea instructiunilor din acest manual de utilizare, ingrijire si
intretinere a produsului duce la pierderea garantiei producatorului.

L stovensky [

NAVOD NA POUZITIE ZEHLICKY NA VLASY
Véazeny zdkaznik, IMETEC Vdm dakuje za zakupenie tohto vyrobku.

& UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecné pouzivanie

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod

na pouzitie, a najmé bezpecnostné upozornenia, a

dodrzuijte ich. Uschovaijte tento navod spolu s prislusnym

ilustraénym sprievodcom pocas celej Zivotnosti pristroja

pre eventualnu konzultaciu.V pripade postipenia pristroja

tretim osobam im odovzdajte kompletnii dokumentaciu.
® POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdajui byt niektoré
Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
Bezpeénostné upozornenia......... 43  Uschovavanie a starostlivost o vyrobok 46
Vysvetlivky symbolov .............. 44  Likvidacia................ooill 46
VSeobecné pokyny ................ 45  Servisnasluzbaazaruka........... 46
Uzitoénérady.............cvuvnnn 45  llustraény sprievodca ................ |
Pouzitie .........covviiiiiiiian, 45  Technické udaje..................... |
Cistenie. ......vvvveeienniinnnnns 45

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Povybrati pristrojaz obalu skontrolujte neporusenost jeho obsahu
podla obrazku a pripadné poskodenie pri preprave. V pripade
pochybnosti pristroj nepouzivajte a obratte sa na autorizované
servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy
sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, i vSetky technické udaje
o sietovom napéjani (7) uvedené na identifikacnom Stitku
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zodpovedaju udajom dostupnej elektrickej siete. Technické
identifikacné daje sa nachadzaju na pristroji (7).

+ Tento pristrojsamusi pouzivat len na ucely, pre ktoré bol navrhnuty,
a to ako Zehlicka na vlasy pre domace pouzitie. Akékol'vek iné
pouzitie je povazované za nevhodné, a teda nebezpecné.

* Akpouzivate pristroj v kipelni, musite ho odpojit po pouiti, pretoze
blizkost vody predstavuje riziko, aj ked' je vypnuté napajanie.

* Pre vécSiu bezpecnost doporucujeme instalaciu pridového
chrania v elektrickom obvode kupelne, ktory ma menovity
prevadzkovy zvyskovy prud nepresahujtici 30mA (10 mA ideélne).
Odportcame poziadat o pomoc instalacného technika.

POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti kupelfiovych
vani, spfch, umyvadiel alebo inych nadob s vodou. Nikdy
neponarajte pristroj do vody.

* Tento pristroj moZu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami,
alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, ak su riadne pod
dohladom, alebo ak boli pouceni o bezpeénom pouzivatni
pristroja a uvedomuju si nebezpecenstvo spojené s pouzmm Deti
sa nesmd s pristrojom hrat. Cistenie a udrzbu nesmi vykonavat
deti bez dozoru.
 NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi Ci
bosymi nohami.

Q NETAHAJTE za $niiru ani za pristroj, ak cheete odpojit zastréku
20 zasuvky na prud.

 NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu pocasia (dazd,
sinko).

* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade jeho necinnosti,
zakazdym odpoijte zastrcku pristroja z napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo $patného fungovania pristroj vypnite a
nezasahuijte do neho. Pre pripadni opravu sa obratte vyhradne na
autorizované servisné stredisko.

¢ V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt tento
vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku, aby sa predislo
akémukolvek riziku.

* Pristroj je uréeny vyhradne pre fudské vliasy. Nepouzivajte ho na
2vierata alebo parochne a pricesky zo syntetického materialu.

* Pristroj Cistite suchou handrickou.
 NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom pristroji. Hrozi
nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® Véeobecnyzékaz| IE Pristroj triedy Il
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VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA
Pozrite si ilustraéného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Zahrievané dosky 6. Napajaci kabel

2. Tlagidlo zapnutia/vypnutia I/O 7. Technické Udaje

3. Zablokovanie zatvorenych dosiek (ak existuje) 8. Displej (ak existuje)

4. Koliesko na reguldciu teploty (ak existuje) 9. Tlaéid!a' na reguléciu teploty (tlacidlo + a tladidlo - )
5. kontrolka fungovania (ak existuje) (ak existuie)

Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajsom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOGNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouZivania zehlicky na vlasy vam umozni presne urcit dobu, potrebni na dosiahnutie
pozadovaného efektu na viasoch.

Uistite sa, Ze vaSe vlasy sui celkom suché, Cisté, bez laku, peny alebo gelu na viasy.

Rozéeste vlasy tak, aby ste odstranili eventudine zauzlenie. Zacnite s Upravou na zatylku, potom pokracuite po
bokoch a skongite na ¢ele.

Pocas pouZivania, zahrievania a ochladzovania Zehlicky na viasy ju ukladajte na hladky a Ziaruvzdorny povrch.
Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili nepriblizovali zahriate Casti pristroja k citlivym Castiam tvare, usi,
krku alebo pokozky.

Po pouZiti nechajte zehlicku na viasy celkom vychladnit pred tym, nez ju uloZite na miesto.

POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV

Umyte si viasy zvyCajnym spdsobom, potom ich rozeste, aby ste odstranili zauzlenie.
Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE

Pripojte napéjaci kabel (6) do elektrickej siete.

Prepnite vypinac (2) do polohy ON I.

Nastavenie Zehlicky na viasy, ak je pritomné, sa lisi v zavislosti od modelu, ktory ste zakupili (pozri Nastavenie
zehlicky na viasy).

Uchopte prstami tenky a neobjemny prameri viasov rovnakej Sirky ako je Zehlicka a viozte ho medzi dve dosky.
Jednou rukou drzte pramei napnuty a druhou nechaite skizat zatvoren zehliéku od korienkov aZ po konceky viasov.
Po ukonCeni tpravy viasov pristroj vypnite. Prepnite vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku na viasy
od elekirickej zasuvky.

NASTAVENIE ZEHLICKY NA VLASY M1502

Kontrolka fungovania (5) sa rozsvieti.

Otécaijte nastavovacim kolieskom teploty (4) pre nastavenie poZadovanej teploty v rozmedzi medzi 150°C a 210
°C v zavislosti od typu vlasov a Ucinku, ktory chcete dosiahnut; teplota sa moze kedykolvek menit ota¢anim
kolieska (4) v smere hodinovych ruciciek (pre zvy3enie teploty), alebo proti smeru hodinovych ruciciek (pre
znizenie teploty).

Kontrolka fungovania (5) blikd, az kym zahrievané dosky nedosiahnu nastavenu teplotu.

Po dosiahnuti teploty sa kontrolka fungovania (5) rozsvieti nastélo.

NASTAVENIE ZEHLICKY NA VLASY M1503/M1504

Led displej (8) sa rozsvieti.

Zvolte pozadovanu teplotu medzi 150°C a 230°C v zavislosti od typu viasov a tcinku, ktory chcete dosiahnut;
teplotu mzZete kedykolvek menit stla¢enim tlacidiel + alebo - (9).

Po zvoleni pozadovanej teploty je mozné aktivovat zablokovanie tlacidiel stlac¢enim na niekolko sekund tlacidlo
+(9). Tato funkcia umoZriuje zabranit nechcenym zmendm teploty pocas pouzivania Zehlicky na viasy. Aktivécia
zablokovania tlacidiel je indikovand kontrolkou . Zablokovanie tiagidiel je mozné opét deaktivovat stlacenim
na niekolko sekund tlaidlo + (9).

Displej (8) blika, az kym zahrievané dosky nedosiahnu nastavend teplotu.

Po dosiahnuti teploty sa displej (8) rozsvieti nastalo.

@ POZNAMKA:je mozné, Ze pri Zehleni vznikne para;ide o nadmern vihkost vlasov, ktora
sa odparuje.

CISTENIE

Prepnite vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku na vlasy od elektrickej zasuvky.
Pockajte, kym zahrievané dosky (1) nevychladnu.
Vycistite povrch zahrievanych dosiek (1) a rukovat (3) méakkou a vihkou handrickou.

UPOZORNENIE! Pred opatovnym pouzitim pristroja sa uistite, ze vSetky
ocistené vlhkeé diely su tplne suché!
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USCHOVAVANIE A STAROSTLIVOST O VYROBOK

UPOZORNENIE: po pouZiti Zehlicky na vlasy sa uistite, Ze je celkom vychladnuta,
nez ju ulozite na miesto. Neomotavajte napajaci kabel (6) okolo pristroja.

LIKVIDACIA

. Podla ¢l. 26 Legislativneho nariadenia zo 14. marca 2014 €. 49 “Implementécia smernice
7 2012/19/EU 0 odpade elektrickych a elektronickych zariadeni (RAEE)” symbol preskrtnutej
b odpadovej nadoby na pristroji alebo jeho obale znamend, Ze vyrobok na konci svojej
— Zivotnosti musi byt uloZzeny do oddeleného zberu. UZivatel musi preto odovzdat zariadenie

na konci jeho Zivotnosti do prislusnych centier pre separovany zber elektrického a

elektronického odpadu. Ako alternativa k individudlnemu spravovaniu odpadu mozno
priniest zariadenie, ktoré chcete zlikvidovat, predajcovi pri zakipeni nového ekvivalentného
zariadenia. U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou najmenej 400 m2 mozno
tiez priniest zadarmo, bez povinnosti zakUpenia, elektronické vyrobky k likvidacii s rozmermi
mensimi ako 25 cm. Adekvatne separovany zber nepouZzivanych pristrojov pre naslednu
recyklaciu, spracovanie a ekologicky $etrné odstrariovanie napomaha predchadzat negativnym
vplyvom na Zivotné prostredie a zdravie a podporuje opatovné pouzitie a/alebo recyklaciu
materidlov, z ktorych sa zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko IMETEC
kontaktovanim zeleného ¢isla alebo konzultovanim interetovej stranky.

Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu. Podrobnejsie informacie najdete v prilozenom zaruénom liste.
NedodrZiavanie pokynov, uvedenych v tomto névode na pouZitie, starostlivost o vyrobok a jeho tdrzbu mé za
nasledok prepadnutie préva na zaruku zo strany vyrobcu.

HA3AXCTAH

LWALU TY3YNETIWTIH NAVOANAHY HYCKAYNbIFbI
Kypmemmi mymeiHywsi, IMETEC ocbl eHiMOi cambin anfaHbIHbI3 yWwiH anfbic alimadbl.

A HA3AP AY[APbIHbI3! Kayincia nanpanany
Typanbl Hyckaynap XaHe eckepTynep

Byn KypbinfbiHbl NanAanaHy angblHga cakray Kepek
HycKaynappabl,acipece, kayincisaikTypanbleckeptynepai
MYKUAT OKbIN WbIFbIHbI3. Byn HycKaynbIKTbl XoHe
WNNICTpaumMAnbIK  HYCKaynblKTbl Oonawakra Kapay
YWiH cakTaHbi3. KypbinfbliHbl 6acka nanpanaHywbiFa
TancbipcaHbl3, Ky)XaTTamaHbl Aa koca 0epiHi3.

(® ECKEPTE: ocbl KiTaniwaHbIH 6enrini 6ip GenikTepiHH TyCiHY KMbIH 6onca
Hemece KyAiktep naiga 6onca, eHiMAi naiganaHy angblHAa KOMNaHUsAFa
COHFbl 6eTTe KepceTinreH MekeHxXalifa xabapnacbiHbl3.

MA3M¥HbI
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap. ...... 46  OHiMAi caKTay KOHe KYTY............ 49
TaHGanap.............cooveeennnnn 48  JIaKTBIPY . .vvvviiin i 49
XKannbl Hyckaynap............oouus 48 KeMek xoHe Keningik . .............. 49
MNaipanbl KEHECTEP .. ..vvvvnnnnnnn. 48 UnniocTpaumsanbik HycKaynbIK . . .. .... |
MaipanaHy ...........cooviunnnn. 48 TeXHUKanbIK AE€PEeKTeP. . ... .ovvvnnn.. |
Tazamay........oovvvivninnnnnnnns 49

KAYINCI3AIK TYPAJIbl HYCKAYJIAP

* KypbinfblHbl OpaMHaH WbiFapFaHHaH KeWiH Cbi30aHbIK Herisinae
TYTacTbIfbIH KOHe TacbiMangay TyAblpFaH 3akbIMHbIH 6ony-
bonmayblHTekcepiHi3. Kyairiniabonca, kypbinfbiHbinaitfanaHbanbis
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XaHe eKineTTi cepBUCTIK OpTanblkka XabapnachbIHbi3.

+ bananapra opammeH oitHayra pykcat eTnenis! Mnactuk naketTi
Gananap xeTnewTiH xepae CakTaHbI3 — TYHWbIFY kayni 6ap!

* KypbinfbiHbl Koy anAblHAa WAEHTUGUKALMANDIK TEXHUKAMbIK
iepeKTepae kepceTinreH kepHey aepektepi (7) kon xeTimai xeninik
KepHeyAiKiHe CoMKeC eKeHiH TekcepiHis. WaeHTMduKaunANbIK
TEeXHUKaNbIK epeKTep KypbinFbiaa (7) OpHanackaH.

* Byn KypbINFbIHbI TeK 63 apHanFaH MakcarTa, atan aiTkanaa, yiae
naufanaHyra apHasnFaH Wwaw Ty3yneriw petiHae naaanaHy Kepex.
Kes kenren Gacka naifanaHy Tanantapra cai emec, COHAbIKTaH
kayinTi gen ecenTeneai.

* Kypbinfbl BaHHaja naipanadbinca, naufanaHyfaH KeuiH OHbl
PO3eTKafaH aXblpaTbiHbI3, OATKEHi CYAbIH XakbiH Gonybl TinTi
KypbINFbI ewWwipyni bonca Aa kayin TyabIpaabl.

* Kocbimwa Kopfay any ywiH BaHHara Tok bepetiH anekTp Tisbekre
HOMUHanAbl kanablk Xymbic Tori 30 MA (10 mA Tamawa)
acnanTbiH KanAablk TOK KypbinfbicbiH (RCD) opHaty yCbIHbINAAbI. E
OpHaTywbIaaH KeHEC CYparbi3.

HA3AP AYOAPbIHbI3: KkypbinfblHbl BaHHanap, gywrap,
bacceitnaep Hemece cy Oap 0Oacka bigbicTap XaHbIHAA
nainganaxbanbi3. Ewkalwa KypbinfbiHbI CyFa CanMaHbl3.

* Byn KypbinfblHbl 8 KacTafbl XeHe OfaH ackaH Gananap oHe
fieHe, Ce3iM Hemece akbin-oM KabinetTepi TeMeH Hemece
ToXipubeci xaHe Ginimi XoK agamaap kagaranay acTbiHaa Hemece
KYpbINFbIHBI Kayincis naiganaHy Typanbl Hyckaynap Oepinreq
bonca xaHe balnaHbICTbI KayinTepai TyCiHCe NaifanaHa anagbl.
Bananap KypbinFbiIMeH OWHamaybl Kepek. TasanayAbl oHe
nanfanaHyWbIHbI{ TEXHUKAMbIK KbI3MET KepceTyiH Oananap
Kafaranaycbl3 opbiHAaMaybl Kepex.

O KypbinfbiHbl binFangbl KONZapMeH, binFangbl asKTapMeH
HEMece anaHal askTapmeH nanganaHoaHbI3.
AwaHbl poseTkajaH Cyblpy YWiH KyaT Kabenin Hemece
g}blnrbmbm 03iH TapTNaHbI3.
KypbinfoiFa  bINFangbinbIKTI{ - Hemece  aya  palibl
XaraannapbIHbIH (aHObIp, KYH, T.0.) acepiH TurisbeHis.

+ Tasanay Hemece TeXHUKaNbIK KbI3MET KOpCeTy anabIHAa XaHe KypbinFbl
NaifanaHbinMaraH ke3ae apkawaH KypPbINFbIHbI KeniaeH aKbIpaTbiHbI3.

* Erep Kypbinfbl akaynbl 6onca Hemece AypbIic eMeC XyMbIC icTece,
oLipiHi3 XaHe ofaH TUMeHi3. Ke3 Kenren xeHpeyai Tek ekinerti
TeXHUKanblk CEepBUCTIK OPTanbIK OpbIHAAYbI Kepex.

+ Jakpimpansan Oonca, Gapnblk kayintepai Gonabipmay ywiH Kyat
KabeniH eKineTTi TeXHMKanblk CePBUCTIK OpTanblK aybICTbIPYbI Kepex.

* KypbinFbiHbl Tek afam wWawblHAa naiganaHy kepek. KypbinfbiHbl

XaHyapnapaa Hemece CHUHTETMKanblKk MaTepuaniaH XacanfaH
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napukTepae naaanaH6aKbi3.
* Kyprak wybepekTi naitganaHbin KypbiNfbiHbl Ta3anaKbi3.
© Kypbinfbl kocynbl ke3ge Wwalw cnpediH cennexis. OpT kayni 6ap.

TAHBAJIAP

|A Eckepty | ?;i];nbl TelbIM | @ Il CbIHBINTBI KYPbINFbI |

XANNbl HY¥CKAYIIAP

K¥PbINFbIHbIH XXOHE KOCANKbI KYPANOAPbIHbIH CUNATTAMACHI
OpaMmHbIH KypaMblH Kepy YLLiH UNoCTpaumsnblk HyckaymnblkTbiH | 6eTiH kapaHp3.
Bapnbik cypeTTep MykabaHbIH iLLKi 6eTTepiHae opHanackaH.

1. Kbl3gblpy TaKTanapbl 6. Kyar kabeni

2. Kocylewipy Tyimeci /0 7. TexHukanblk fepexTep

3. TakTanbl xaby Kynnbl (erep xublHTbIKTa 6onca) 8. CK aucnneiti (erep xvblHTbIKTa Gonca)

4. TemnepatypaHbl  pettey  deHreneri (erep 9. TemneparypaHbl peTTey TyiiMenepi (+ xaHe -

KUbIHTbIKTA Bonca) Ty/imenepi) (erep xubiHTbikTa 6onca)
5. Wymbic XKLL (erep xubiHTbiKTa 6onca)
KypbInfFbIHbIH MYMKiHIAKTEPIH CbIPTKbI OpaMHaH KapaHbl3.
Tek XvHaKTafbl kocarkbl Kypanaapabl naaanaHbiHbI3.

NMAAOAINbI KEHECTEP

E WWaw Ty3ynerilTi naiinanaxy SAiCiH XbiNfam TyCiHy LIALLTa KaXeT acepre XeTy YILiH [on KonpaHy yakbiTbiH

opHatyra MyMKiHaik Gepeni.

¢ WawTbiH Kyprak, Tasa xoHe ewWOip Law CTIpeiHiH, Wall MyCChIHbIH HEMECE reniHiK i3i )oKk ekeHiHe ke3
KETKI3iHi3.

+ Tyitinpep Gonmaybl ywWiH WawTbl TapaHbis. MaHepneyai MoiibiH enkeciHeH 6actan, Gyiipnepae
KanFacTbIpbIHbI3 ¥oHe MaHAaina askTaHb!3.

+  Waw Ty3yneriwTi naiganaFanaa, on Kbi3bin HEMeCe Cybin XaTkanaa, Teric XaHe kbidyra TesiMae betke
KOMbIHbI3.

¢ Wawrtbl Ty3yney kesiHae Taktanapapl 6eTTiH cesimTan GeniktepiHe, kynakTapra, MoilbiHFa Hemece Tepire TbiM
KaKblH SKeNMeH3.

+  AsKTaraHpa Ty3ynerilTi apbl any angbiiaa TOMbIFbIMEH CankbIHAATbIHbI3.

NAAOATAHY

WALUTbI JAVBIHOAY

+ LlawTbl speTTeriAel XybIHbI3 XoHe TyWiHAEpAi KETIpY YLUiH TapaHbI3.

+ LllawTbl KenTipiHi3 xaHe TybipnepiHeH ylwTapbiHa kapa LweTkanaHbl3.

NANOANAHY H¥CKAYNbIFbI

+ Kyat cbiMbIH (6) enire KOCbIHbI3.

+ KockbiwTbl (2) KOCYIbI kyihiHe KoibiHbI3 .

+ bap 6onca, walw Ty3yneriluTiy napameTpi catbin anbiHfaH ynrire cait earepin oTbipads! («LLlaw Ty3yneriiu
napameTpi» 6eniMiH kapaHbi3).

+  TakTameH ei Gipaeit WaTbiH Xyka GypbIMbIH anbin, eki TakTa apacbiHa OpHanacTbIpbIHbI3.

o Waw 6ypbiMbiH Gip KONMEH Kepin ycTan, exiHWi konmeH xabblk TakTaHbl TybipnepaeH ywrapra kapai
ChIPFbITBIHBI3.

+  WawTbl MaHepneyai askTaraHHaH KelliH KypbinfbiHbl BLipiHi3. KockbiwTbl (2) OLIPYII O kyiliHe opHaTbIHbI3
KOHE LaLLl Ty3yneriluTi KyaT po3eTKachiHaH CybIpbIHbI3.

LUALL TY3YNETILL NAPAMETPI M1502

+ Kymeic XL (5) xaHaas!;

+ TemnepatypaHbl petTey feHreneri (4) Gypan, wal TypiHe XaHe kaxeT acepre GainaHbicTsl 150°C xoHe
210°C apacblHfia KaxeT TemMnepatypaHbl OpHaTbIHbI3; TeMMepaTypaHbl AGHrenekTi (4) carat TiniHiH 6oibiMeH
(TemnepaTypaHbl apTTbIpy YLWiH) HeMece caraT TiniHe Kepi (TeMnepaTypaHbl asaiTy yLik) 6ypy apkbinbl
petteyre Gonagpl.

+ XLWJ ancnneiti (5) TaKkTanap opHaTbiNFaH TeMnepaTypara XeTKEHLLE XbiNbiNbIKTaiabl.

+  Temnepartypara xeTkenge XLWJ aucnneii (5) kocynbl kanags.

LWALL TY3YNETILL NAPAMETPI M1503/M1504

+ KUWA aucnnedii (8) xaHagbl.

o Waw TypiHe xaHe kaxer acepre GainanbicTsl 150°C xoHe 230°C apacbiHga KaxeT TemnepaTypaHbl
TaHzaHpl3; TeMnepatypaHbl Ke3 KenreH yakbiTta + Hemece - (9) Tyiimeci 6acy apkbinbl petteyre Gonagsl.

+ KaxeTTi TemnepaTypaHbl TaHaaraHHaH kelliH + (9) TyiimeciH bipHelwe cexyHn 6acy apkbinbl TyiiMenep KynnbiH
kocyra Gonagbl. Byn chyHKuus TyayneriwTi naiifanay KesiHgeri TemnepaTypaHblH KEHeT esrepicTepiH
Gongpipmaitnbl. Tyiime kynnbiH Gencenpipy XKLL (=) KochinybIMeH kepceTinegi; '+ TyimeciH (9) GipHelue
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cexyHz bacy apkbinbl Tyiimenepai kynbintaH 6ocaryra Gonaabl.
+ XKLWJ ancnnedti (8) TakTanap opHaTbinFaH TeMnepaTypara KeTKeHLLE XbiNbiNbIKTaiabl.
+  Temnepartypara xetkeHge XLL[ aucnnelii (8) kocynbl kanagpl.
@ ECKEPTIE: Ty3yney ke3iHae 6y nanga 6onybl MyMKiH; 6yn WwallTafbl GynaHbin xkaTkaH
apTbIK binFanAbinbIK.

TA3ANAY

+ KockbiwTbi (2) OLUIPYII O kyitiHe OpHaTbIHbI3 XeHe LuaLl Ty3yneriluTi KyaT po3eTkackiHaH CybIpbIHbI3.
+ Kblaabipy TakTanapbiHbiH (1) cankbiHaaybiH KyTiHi3.
+ Kblaabipy TakTanapbiHbIH 6eTiH (1) ¥oHe TyTkaHbl Xymcak, binFangpl LWybepekneH Tasanaxpla:

& HA3AP AYOAPBLIHbBI3! KypbinfblHbl kaWTa naiganaHy angbliHAa 6apnblk
TasanaHfaH 6enikTep TONbIFbIMEH KenKeHiH TeKCepiHi3.

OHIMAI CAKTAY XXOHE KYTY

ECKEPTY: wauw Ty3yneriwTi nanaanaHyAbl askTaraHaa cany anfabliHAa OHbIH
A TONbIfbIMEH CybliFaHbIH TeKcepiHis. ElkawaH KyaTneH kKamTy cbiMbiH (6)
KypbINfblfa opamMaHbI3.

NAKTbIPY

v 14 Haypbid 2014 xbinfbl No 49 «OnekTpnik xoHe anekTpoHablk xababikrap (DXK)

kangbikTapbl Typansl 20012/19/UE gupekTvBachiH xy3ere acbipy» OGoiblHWwa Ykimet

KaynbICbIHbIH, 26-MakanacbiHa calikec xabablkTa Hemece OHbIH BymachkiHAa KepceTinreH

= CbI3blNbIN TacTarfaH Kokbic ceBeTiHiH CypeTi ocbl XabAbIKTbIH KbI3MeT Mep3iMi COHbIHAA
6acka KkanablkTapaaH 6enex xuHanybl KEpeKTiriH kepceTesi.

Con cebenTi, TYyTbIHYLWbI KbI3MET Mep3iMi BiTkeH XabmblKTbl ANEKTPiK XeHe 3NeKTPOHAbIK
KangblKTapabl capananfaH xuHanybl GoiibIHLIA apHalibl KOMMYHaMZABIK OpTanbikTapra eTkiayi kepex. [
XKeke xuHayra Ganama peTiHOe ykcac Typni xaHa xabablkTbl caTbin any kesiHge cayda
yibiMapblHa KONAaHbICTaH LUbIKKaH kabablkTbl Tancelpy pykcat eTinedi. CoHbIMEH kaTap,
3NeKTPOHAbIK annapaTypanapabl catatbiH xaHe kemiHge 400 waplubl M cayaa ayAaHbiHa ve
yibiMapFa MiHAETTi caTbin anycbl3 enwemi 25 cM-4eH acnaiTblH XabablKTbl TEriH TancbipyFa
6onagpl. KeliiH KopLuaraH opTara 3usiH KeNTipMenTiH 8AiCTePMEH BHeyre XaHe KaiiTa konaaHyra
XibepineTiH, KonaaHbICTaH LWbikkaH annapaTypanapAblH capanaHfaH WbiHbl KopLiaFaH opTa
MEH afiaM [ieHcaynbliFbiHa TUT3ETiH 3UsHAbI 8CEpi Typaribl eCKepTeLi XaHe OcbiHAal annapatypa
)acarnFaH Matepuangapasl kaita naiganaHyra Hemece kaiita eHaeyre MymKiHaik 6epegi.

KOMEK XXOHE KEMINAIK

KeHpeyni cypay Hemece kocankbl Geniwektepre Tanceippic 6epy yiwiH IMETEC exineTti TyTbiHywwbinapa
CEepBUCTIK OpTanbiFbHa TeriH HeMipiHe Hemece BeG-CailT apkbinbl xabapnachlHbi3.

Kypbinfbl eHaipywi keningiriveH kamTbinFaH. ManimeTtep any ywwiH TipkenreH kenindik napafbiH okbiHbI3. Ochl
HyckaynbikTa GepinreH naitaanaHy aHe TeXHUKanbIK KbIBMET KepceTy Typanbl Hyckaynapapl cakramay eHaipyLui
KeningiriHix KywiH xosabl.

LIETUVISKAI

PLAUKU TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate misy gaminius.

A DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir perspéjimai

Pries naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su

juo susijusius dokumentus.
(D) PASTABA: jeigu skaitant ias naudojimo instrukcijas iskilty neaiskumy
ar dvejoniy, prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.
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SAUGUMO PERSPEJIMAI

* |8éme prietaisg iS pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo pazeistas
pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu. Kilus bet kokioms
abejonéms, nenaudokite prietaiso ir kreipkités j jgaliota pagalbos centra.

* Gaminys esantys pakuotéje néra Zaislas vaikams! Plastikinj maiSelj
laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie§ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa atitinka
nurodytajg ant dziovintuvo (7). Techninius duomenis rasite ant
prietaiso (7).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui, kuriam buvo
pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky tiesinimui. Bet koks kitas

Sio prietaiso naudojimas yra netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, batina iStraukti kistuk is lizdo,
dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy net ir prietaisui
esant iSjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad vonios kambaryje
biity jmontuotas ne didesnés nei 30mA (geriausia 10 mA) stiprumo
srovés nuotékio prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios, duso,
kriauklés ar kity viety, kur yra vandens. Niekada nenardinkite
: dziovintuvo j vanden;.

* Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir Zmonés su
fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat asmenys, neturintys
jgudziy ar Ziniy, jeigu jie yra prizidrimi arba jiems suteikiama
informacija, kaip saugiai naudotis prietaisu i jeigu jie suvokia galimus
pavojus, susijusius su Siuo prietaisu. Siuo prietaisu draudziama Zaisti
vaikams. Draudziama valyti prietaisg vaikams be priezitros.

O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar kojomis ar
basomis.

 NETRAUKITE dziovintuvo i§ lizdo uZ laido ar paéio dziovintuvo.
O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko sglygomis
(esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisg ar atlikdami kitas priezitiros proceduras,
bei palikdami jj ilgesniam laikui nenaudojama, visuomet istraukite
prietaiso kistuka i elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir nelieskite.
Dél taisymo kreipkités tik j jgaliota servisa.

* Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti keiciamas tik
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joaliotame servise, kad buty iSvengta bet kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tik Zmogaus plauky dziovinimui ir formavimui.
Nenaudokite jo gyvinams ar perukams i$ sintentiniy medziagy.

* Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurel.
O NEPURKSKITE plauky lako dZiovintuvui esant jjungtam. Taip
kyla gaisro pavojus.

SIMBOLIY LEGENDA

m Perspéjimas| ® Bendro pobldzio draudimai| IE Il klasés prietaisas |

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS
PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS

Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Kaitinimo plokstelés 6. Maitinimo laidas

2. |jungimo/ijungimo jungiklis /0 7. Techniniai duomenys

3. Ploksteliy suspaudimo fiksavimas (jeigu yra) 8. Skystujy kristaly ekranas (jeigu yra)

4. Temperaturos reguliavimo ratukas (jeigu yra) 9. Temperatiros reguliavimo mygtukai (mygtukas + ir
5. Veikimo lemputé (jeigu yra) mygtukas -) (jeigu yra)

Prietaiso savybes Zitrékite iSorinéje pakuotéje. Naudokite tik su pateiktais priedais.
NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo Znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo laika, kad
|sgautumete norimg plauky efektg.
Isitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svards ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.
+ Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavim pradékite nuo pakausio, pereikite prie Sony,
0 uzbaikite priekiu.
*  Naudojimo metu, tiesinimo Znypléms Sylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir karS¢iui atsparaus pavirSiaus.
+  Formuodami plaukus, bukite atsargiis, kad nepaliestuméte tiesinimo Znyplémis jautriy veido, ausy, kaklo ar odos viety.
* Pasinaudoje, leiskite Znypléms atvésti prie$ padédami jas j vietg.

NAUDOJIMAS

PLAUKY PARUOSIMAS

o I8plaukite plaukus, kaip jprasta ir i$Sukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.

o |8dZiovinkite plaukus ir Sukuokite nuo Sakny iki galiuky.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

¢ Prijunkite maitinimo laidg prie (6) aprapinimo tinklo.

Pastumkite jungiklj (2) j pozicijg ON I.

Tiesintuvo nustatymas, jei yra, skiriasi kiekviename modelyje (Zr. , Tiesintuvo nustatymas®).

Tarp pirsty paimkite plong Znypliy plocio nedidele sruoga plauky ir jdékite juos tarp dviejy ploksteliy.

Viena ranka laikykite gerai jtempta sruoga, kita ranka létai traukite suspaustas Znyples Zemyn nuo Sakny iki

plauky galiuky.

*  Baige formuoti plaukus, i§junkite prietaisa. Perjunkite jungiklj (2)  poziciig OFF O ir atjunkite Znyples nuo tinklo.

TIESINTUVO NUSTATYMAS M1502

*  Kontroliné veikimo lemputé (5) jsijungia.

o Pasukite temperatiros reguliavimo ratuka (4) pageidaujamos temperattiros nustatymui intervalu tarp 150 ir 210
°C atitinkamai pagal plauky tipa ir norima iSgauti efekta; temperatiira gali biti pakei¢iama bet kuriuo metu sukant
ratuka (4) laikrodZio rodyklés kryptimi (temperatirai padidinti) prie$ laikrodZio rodykle (temperatiirai sumazinti).

o Veikimo lemputé (5) mirksi iki kol plokstelés pasiekia nustatyta temperatira.

¢ Pasiekus nustatyta temperatira, veikimo lemputé (5) pradeda Sviesti nuolatos.

TIESINTUVO NUSTATYMAS M1503/M1504

o Display (8) do ndizet.

*  Seleksiononi temperaturen e deshiruar ne nje interval ndermjet 150°C dhe 230°C sipas tipit te flokeve dhe te
efektit ge duhet arritur pak a shume te vendosur; temperatura mund te ndryshoje ne cdo moment duke shtypur
celesin + ose - (9).

o Pasirinkus reikiamg temperatira, galima uzblokuoti mygtukus, nuspaudZiant ir kelias sekundes laikant
nuspaustg mygtuka + (9). Ky funksion lejon shmangien e ndryshimeve aksidentale gjate perdorimit te piastres
Aktivizimi i bllokimit te celesave senjalizohet nga ndezja e drites i norint atblokuoti mygtukus, reikia vél
nuspausti ir kelias sekundes palaikyti nuspausta mygtuka + (9).

* Display (8) ndizet ne menyre te fraksionuar derisa piastrat nuk arrijne ne temperaturen e vendosur.

* Nearritien e temperatures display (8) ndizet ne menyre te gendrueshme.
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@ PASTABA: gali bilt, kad tiesinant plaukus susidarys gary;jie susidaro esant per dideliam plauky drégnumui.
VALYMAS

o Perjunkite jungiklj (2) | pozicija OFF O ir atjunkite Znyples nuo tinklo.
o Palaukite kol plokstelés (1) bus $altos.
o Valykite tik kaitinimo ploksteliy paviriy (1) ir rankena $velnia drégna $luoste.

/_\ DEMESIO! Prie§ vél jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra
visi$kai sausos!

LAIKYMAS IR PRODUKTO PRIEZIURA

PERSPEJIMAS: uzbaige naudoti plauky tiesinimo Znyples, jsitikinkite, kad jos
A visiSkai atvéso, prie§ padédami jas j vieta. Niekuomet nesukite maitinimo
laido (6) aplink prietaisa.

ISMETIMAS

v Remiantis 2014 m. kovo 14 d. |statyminio dekreto Nr. 49 “Dél direktyvos 2012/19/ES dél elektros ir
7 elektroninés jrangos atlieky (EE|A)” 26 str. nuostatomis, perbraukto atlieky konteinerio simbolis ant
& jrenginiy ar jy pakuociy reidkia, kad pasibaigus produkto gyvavimo ciklui, tokio produkto atliekos turi
= bti tvarkomos atskirai nuo kity atlieky.

Be to, vartotojas privalo perduoti jranga, kurios gyvavimo ciklas pasibaiges, savivaldybiy elekiros ir

elektroninés jrangos atlieky tvarkymo centrams. Kaip savarankisko tvarkymo alternatyva, panaudota
ir norima iSmesti jranga gali biti perduodama pardavéjui, i$ kurio perkama nauja analogiskos rusies jranga.
Ne didesnio kaip 400 m2 ploto prekybos takams galima nemokamai perduoti panaudotus ne didesnio kaip
25 cm dydzio elektroninius gaminius be pareigos jsigyti naujy gaminiy. Risiuoty panaudotos jrangos atlieky
tvarkymas ir jos perdavimas antrinio perdirbimo aplinkai nekenksmingais btidais reikméms padeda iSvengti
galimo neigiamo poveikio aplinkai ir Zmogaus sveikatai bei uztikrina medziagy, i$ kuriy pagaminta tokia
jranga, antrinj panaudojima ir / arba perdirbima.

E PAGALBA IR GARANTIJA

Dél priedy taisymo ar keitimo, kreipkités | jgaliota IMETEC Klienty aptarnavimo skyriy skambindami pateiktu
Numeriu arba apsilankykite interneto svetainéje.

Gaminys yra padengtas gamintojo garantijos. Dél tolesniy detaliy, Zitrékite pridéta garantinj lapa. Naudojimo,
laikymo ir priezitiros instrukcijy, pateikty Sioje knygeléje, nesilaikymas panaikina gamintojo teikiama garantija.

I::]:i] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE
Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketij produkti.

KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje

perdorim te sigurte
Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendje
udhezimet per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet
mbi sigurine, duke ju permbajtur atyre. Ruani kete manual se
bashku me udhezuesin ilustrues, per te gjithe kohezgjatjen e
jeteses se aparatit, per ta konsultuar ate. Ne rast transeferimi
te aparatit personave te trete, dorezoni te gjitha dokumentat.

(® SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa
pjese jane te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni
produktin kontaktoni sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmerime mbi sigurine.......... 53  Ruajtja dhe kujdesi i produktit. ... ... 55
Legjenda e simboleve.............. 54  Eliminimi.......................6. 55
Udhezime te pergjithshme .......... 54  Asistencadhe garancia ............ 55
Keshilla te dobishme. .............. 54  Udhezuesilustrues.................. |
Perdorimi...........coovviunnnnns 54 Tedhenateknike .................... |
Pastrimi.................. .00l 55

52



PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni integritetin
e furnizimit ne baze te figures dhe pranise se demeve te
mundshme nga transporti. Ne rast dyshimi, mos e perdorni
aparatin dhe drejtohuni sherbimit te asistences se autorizuar.

* Materiali i permbajtur ne kuti nuk eshte loje per femijet! Mbani
gesken e plastikes larg nga femijet; rrezik mbytjeje!

* Perpara se te lidhni aparatin, kontrolloni qe te dhenat teknike (7) mbi
tensionin e rrjetit te treguara tek te dhenat teknike te identifikimit te
korrespondojne me ato te rrietit elektrik ne dispozicion. Te dhenat
teknike te identifikimit gjenden mbi aparat (7).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per gellimin per te cilin eshte
projektuar, domethene si piaster per floke per perdorim
shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo ne perputhje dhe
per kete arsye i rrezikshem.

* Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni prizen mbas
perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben rrezik edhe nese
aparati eshte i fikur. B

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimi i nje pajisje me
korrent te diferencuar ne qarkun elekirik ge ushgen banjon dhe
ge ka nje korrent te diferencuar funksionimi nominal jo me te
larte se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e pershtatshme te kerkoni
keshilla teknikut per instalim.

N\ KUJDES: mos e perdorni kete aparat ne afersi te
@ vaskave per banjo, dushe, lavamane ose kontejner ge
permbajne uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga mosha 8
viecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara fizike, sensoriale
dhe mentale ose me mungese eksperience dhe njohje nese jane
te vezhguar ose kane marre te gjitha udhezimet mbi perdorimin ne
siguri te aparatit dhe nese i kane kuptuar rreziget ge lidhen me te.
Femijet nuk duhet te luajne me aparatin. Operazionet e pastrimit
dhe mirembajtjes nuk duhet te kryen nga femijet pa vezhgim.

O MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose kembe te
njoma pse te zhveshura.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose aparatin, per te hequr
spinen nga korrenti.

© MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen ndikimin e
agjenteve atomosferik (shi, diell).

* Higni gjithmone prizen nga ushqyesi i korrentit para se te beni
pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos perdorimi te aparatit.

* Ne rast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni dhe mos e
ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet kontaktuar vetem

nje gender e asistences teknike te autorizuar.
53



* Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga

nje gender asistence teknike e autorizuar, ne menyre qe te
parandalohen rreziget.

* Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos e

perdorni mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te perbera
nga materiale sintetike.

* Per te pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

O MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur. Eshte ne
rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE
| & Paralajmerim| :;l:rzljiitn;;;ime | IE Aparat i klases Il

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE
Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbaitjen e kutise.
Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1.

Piastrat ngrohese 6. Kablli ushqyes

2. Butonii ndezjes/fikjes /O 7. Te dhena teknike

3. Bllokimi i mbyllies se piastrave (ku éshté i pranishém) 8. Display (ku éshté i pranishém)

4. Ruliirregullimitte temperatures (ku éshtéipranishém) 9. Celesii regullimit te temperatures (celesi + dhe celesi
5. Llamba e funksionimit (ku éshté i pranishém) -) (ku &shté i pranishém)

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.

Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin e kohes se aplikimit
per te arritur efektin e deshiruar mbi floket.

Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke ose xhel.

Krihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen duke u nisur nga qafa, vazhdoni nga anet dhe
perfundoni tek balli.

Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfage te lemuar dhe te
gendrueshme ndaj nxehtesise.

Nderkohe ge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e ndjeshme te fytyres,
vesheve, qafes ose lekures.

Ne fund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.

PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE

Lani si gjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.

* Thanifloket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.
UDHEZIME PER PERDORIMIN

Lidhni prizen e ushqimit (6) me rrjetin ushqyes.

Zhvendosni celsin (2) mbi pozicioni ON I

Gradimi i piastres, kur ndodhet, ndryshon sipas modelit qe keni blere. ( Sh. Gradimii Piastres)

Merrni neper gishta nje pjese te holle dhe pak voluminoze te flokeve te te njejtes gjeresi te piastres dhe futeni
midis dy piastrave.

Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren rreshqisni piastren e mbyllur nga rrenja deri
tek majat.

Kur te perfundoni me operacionin e styling te flokeve fikni aparatin. Zhvendosni celsin (2) ne pozicionin OFF O
dhe higni piastren nga priza e korrentit.

GRADIMI I PIASTRES M1502

Llamba e funksionimit (5) ndizet.

Rrotulloni rulin e rregullimit te temperatures (4) per te zgjedhur temperaturen e deshiruar ne nje interval midis
150°C e 210 °C sipas tipit te flokeve dhe efekdit te deshiruar; temperatura mund te ndryshoje ne cdo moment
duke rrotulluar rulin (4) ne drejtim te akrepave te sahatit (per te ngritur temperaturen) ose ne anen e kundert te
akrepave te sahatit (per te ulur temperaturen).

Llamba e funksionimit (5) ndizet ne menyre te fraksionuar derisa piastrat nuk arrijne ne temperaturen e vendosur.
Ne arritjen e temperatures llamba e funksionimit (5) ndizet ne menyre te gendrueshme.
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GRADIMI | PIASTRES M1503/M1504

o Zaslon ¢e se osvijetliti.

¢ QOdaberite Zeljenu temperatura u rasponu od 150°C do 230°C i s obzirom na oblik frizure i Zelite li postici jaci
ili slabiji ucinak; moZete varirati temperaturu u bilo kojem trenutku na nacin da pritisnete gumbove +ili - (9).

¢ Pasi te keni perzgjedhur temperaturen e deshiruar eshte e mundur te aktivizoni bllokimin e celesave duke
shtypur per disa sekonda Celesin + (9). Ova funkcija omoguéuje da se izbjegne nenamjerno mijenjanje
temperature tijekom koristenja glaala. Aktiviranje blokade tipaka signalizira ukljuéivanje ind.svjetla = bllokimi
higet duke shtypur perseriper disa sekonda celesino + (9).

o Zaslon (8) e treperiti sve dok ploce ne dostignu postavljenu temperaturu.

* Kada se dostigne ta temperatura, zaslon (8) ¢e postojano zasvijetliti.

@ SHENIM: eshte e mundur qe gjate shtrirjes te zhvillohet avull; eshte lageshti e tepert ne
floke ge avullohet.

PASTRIMI

*  Zhvendosni celsin (2) ne pozicionin OFF O dhe higni piastren nga priza e korrentit.
* Prisni ge piastrat e nxehta (1) te ftohen.
* Pastroni siperfagen e piastrave te nxehta (1) dhe te bishtit me nje lecke te bute dhe te njome.

KUJDES! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni qge te gjitha pjeset e
pastruara ne te njome te jene plotesisht te thara!

RUAJTJA DHE KUJDESI | PRODUKTIT

PARALAJMERIM: pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke,
sigurohuni ge te jete plotesisht e ftohte perpara se ta konservoni. Mos e
mbeshtillni kurre kabllin ushqyes (6) rreth aparatit.

ELIMINIMI

o~ Ne baze te nenit 26 te Dekretit Legjislativ 14 mars 2014, nr. 49 “ ne ekzekutim te direktives 2012/19/UE mbi
=" mbeturinat e aparateve elektrike dhe elektronike (RAEE)” simboli i koshave i selksionuar dhe i vene mbi aparature
b ose mbi kutine tregon se produkti ne fund te jetes se tij duhet te mblidhet ne menyre te ndare nga mbeturinat e tiera.
~ Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje aparatin qe ka arritur ne fund te jetes ne gendrat komunale te duhura per mbledhjen
e diferencuar te mbeturinave elekiroteknike dhe elektronike. Ne alternative te nje drejtimi te pamvarur eshte e
mundur te dorezohet aparati qe deshirohet te eliminolet prene shitesit, ne momentin e blerjes se nje aparati te rite te
njejtittip. Prane shitesit te produkteve elektronike menje siperfage shitje prej te pakten 400 m2 eshte e mundur te dorezohet
falas, pa detyrim blereje, produktet elektronike per eliminime me madhesi me te vogel se 25 cm.
Mbledhja e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme te aparatit ge nuk mund te reciklohet, ne trajtim dhe ne eliminimin
te pranueshem per ambjentin ~ kontribuon ne shmangjen e efekteve negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin dhe ri-
perdorimin ose reciklimin e materialeve me te cilat perbehet aparati.

ASISTENCA DHE GRANCIA

Per riparime ose blerjen e pjeseve te kembimit drejtohuni sherbimit te autorizuar dhe asistences se klienteve
IMETEC duke kontaktuar Numrin ose duke konsultuar fagen e internetit.

Aparati eshte i mbuluar nga garancia e prodhuesit. Per detaje, konsultoni fagen e garancise te lidhur. Mungesa e
respektimit te udhezimeve te permbajtura ne kete udhezues per perdorimin, kujdesin dhe mirembajtjen e produktit
te hegin te drejten e garancise se prodhuesit.

HRVATSKI

[:B:I PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLACALA ZA KOSU
Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje Sto ste kupili ovaj proizvod.

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego $to pocnete s koristenjem aparata, pozorno
procitajte upute o uporabiito naro€ito sigurnosna upozorenja
te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik zajedno s
ilustriranim vodicem, tijekom éitavog Zivotnog vijeka aparata
da biste ga mogli konzultirati. U sluéaju davanja aparata
trecim osobama, dostavite im i cijelu dokumentaciju.

() NAPOMENA: ako Vam za vrijeme &itanja ove knjizice s uputama, neki njezini
dijelovi budu nerazumlijiviili u slucaju sumniji, prije nego $to pocnete s koristenjem

proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.
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SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon §to ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte cjelovitost
dostave u odnosu na slike te je li eventualno doslo do ostecenja
tijekom prijevoza. U slucaju sumnje, ne koristite aparat i obratite
se ovlastenom serviseru.

* Materijal koristen za pakiranie nije igracka za djecu! Drzite plasti¢nu
vrecicu daleko od dosega djece; postoji opasnost od gusenja!

* Prije nego Sto pocnete s povezivanjem aparata, uvjerite se da se
podaci 0 mreznom naponu navedeni u identifikacionim tehnickim
podacima (7) podudaraju s onima raspoloZive elektricne mreze.
Identifikacioni tehnicki podaci se nalaze na aparatu (7).

* Ovajse aparat moraiskljucivo koristiti u svrhe za koje je dizajniran
to jest kao glacalo za kosu za kuéansku uporabu. Svaka druga
vrsta uporabe se smatra neprikladnom i stoga opasnom.

E * Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskopcati utikac
nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik ¢ak i kada je
aparat iskljucen.

* Radi $to bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju uredaja na
diferencijalnu struju u elektriénom krugu koji napaja kupaonicu a
ista mora imati diferencijalnu struju nominalnog rada ne vecu od 30
mA (idealno bi bilo 10 mA). Pozeljno je zatraZiti savjete od instalatera.

POZOR: ne Koristite ovaj aparat u blizini kada, tus-kada,
EH umivaonika ili drugih posuda koje sadrze vodu. Nikada
ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima
kao i one koje nemaju dovoljno iskustva i znanja ako ih se
prikladno nadzire te ako su se izobrazili o koritenju aparata na
siguran nacin te su svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca
se ne smiju igrati s aparatom. Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.

ONE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri ili viazni.
O NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste iskop¢ali
utikag iz strujne uticnice.

O NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju (kisi,
suncu).

* Uvijek iskopcajte utika iz strujne utiCnice prije ciScenja ili
odrzavanja te u sluaju nekoristenja aparata.

* U slucaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite ga i ne
unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama, obratite se
iskljuivo ovlastenom tehnickom servisu.
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* Ako je kabel za napajanje oStecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehnickom servisu na nacin da se sprijeci
nastajanije bilo kojeq rizika.

* Aparat se mora koristiti iskljucivo na ljudskoj kosi. Ne koristite
ga na zivotinjama ili vlasuljama od sintetickog materijala.

* Da histe mogli oCistiti aparat, koristite suhu krpu.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat ukljuéen.
Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA

|A Upozorenje | ® Opca zabrana | @ Aparat klase Il |

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrzaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutra$njim stranicama naslovnice.

1. Ploce za zagrijavanje 6. Kabel za napajanje

2. Tipka za uklju¢ivanje/iskljucivanje /O 7. Tehnicki podaci

3. Blokada zatvaranja ploca (tamo gdje postoji) 8. Zaslon (tamo gdje postoji)

4. Kota¢ za prilagodbu temperature (tamo gdje postojij 9. Tipke za prilagodbu temperature (tipka + i tipka -)
5. Indikaciono svjetlo (tamo gdje postoji) (tamo gdje postoji)

U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

KORISNI SAVJETI E;

Brzo uéenje o tome kako koristiti glacalo za kosu ¢e vam omoguiti da toéno odredite vrijeme primjene kako biste

postigli Zeljeni u¢inak na kosi.

¢ Uvjerite se da je kosa osudena, Cista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.

»  Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema ¢évorova. Pocnite glacati kosu od potiljka, nastavite sa strane i
zavrsite na Celu.

*  Nakon uporabe, grijanjai hladenja glacala za kosu, postavite aparat na glatku povrsinu koja je otporna na toplinu.

Dok glacate kosu, pripazite da ne pribliZite previse gla¢alo za kosu osjetljivim dijelovima lica, uéiju, vrata i viasista.

*» Nakraju uporabe, ostavite gla¢alo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga odlozite.

UPORABA

PRIPREMA KOSE

*  Operite na uobi¢ajeni nacin kosu i dobro je oéesljajte.

o Osusite kosu i oéetkaite je od korijena do vrhova.

UPUTE O KORISTENJU

Ukopéajte kabel za napajanje (6) na mrezu za napajanje.

Stavite prekidac (2) u polozaj ON I.

Podesavanje gla¢ala za kosu, tamo gdje postoji, ovisi o kuplienom modelu (v. Pode3avanje Glacala za kosu).

Uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu duljinu kao i glacalo i umetnite ga izmedu dvije ploce glacala.

Jednom rukom drzite pramen a drugom klizite zatvorenom plo¢om od korijena prema vrhovima.

Kada zavrsite s oblikovanjem kose , isklju¢ite aparat. Pomaknite prekida¢ (2) u polozaj OFF O i iskop&ajte plocu

izstrujne uticnice.

PODESAVANJE GLACALA ZA KOSU M1502

* Indikaciono svjetlo rada (5) ¢e se ukljuciti.

¢ Okrenite kotacic za prilagodbu temperature (4) da biste postavili Zeljenu temperaturu u rasponu od 150°C do
210°C s obzirom na vrstu kose i uéinak koji zelite postici; temperatura moze varirati u svakom slucaju na nacin
da okrenete kotaci¢ (4) udesno (da biste poveéali temperaturu) ili ulijevo (da biste smanijili temperaturu).

* Indikaciono svjetlo (5) Ce treperiti sve dok ploce ne dostignu postavijenu temperaturu.

*  Kada se dostigne ta temperatura, indikaciono svjetlo (5) ¢e postojano zasvijetiii.

PODESAVANJE GLACALA ZA KOSU M1503/M1504

o Zaslon (8) ¢e se osvijetliti.

*  Odaberite Zelienu temperatura u rasponu od 150°C do 230°C i s obzirom na oblik frizure i Zelite i postiéi jaci
ili slabiji u¢inak; mozZete varirati temperaturu u bilo kojem trenutku na na¢in da pritisnete gumbove +ili - (9).

* Nakon $to ste odabrali Zeljenu temperaturu, moZete ukljuciti zakljucavanje tipki tako da na nekoliko sekundi
pritisnete tipku + (9). Ova funkcija omoguéuje da se izbjegne nenamjerno mijenjanje temperature tijgkom
koridtenja glacala. Aktiviranje blokade tipaka signalizira ukljucivanje ind.svjetla [ Zaklju¢avanje mozete
ponistiti tako da ponovno pritisnete tipku + na nekoliko sekundi (9).



o Zaslon (8) e treperiti sve dok ploce ne dostignu postavljenu temperaturu.

* Kada se dostigne ta temperatura, zaslon (8) ¢e postojano zasvijetliti.

@ NAPOMENA: moguce je da tijekom glacanja kose dode do stvaranja pare; radi se o
visku vlage koji isparava iz kose.

CISCENJE
*  Pomaknite prekidac (2) u polozaj OFF O i iskopajte plou iz strujne utiénice.

¢ Pricekajte da se zagrijane ploce (1) ohlade.
*  Ocistite povrsinu zagrijanih plo¢a (1) i dréke mekanom i viaznom krpom.

/_\ POZOR! Prije nego Sto pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi
oci§éeni vilaznom krpom dobro osusili!

CUVANJE | BRIGA O PROIZVODU

UPOZORENJE: nakon $§to ste zavrsili s koristenjem glacala za kosu, uvjerite
A se da se u potpunosti ohladilo prije nego Sto ga odlozite. Nikada ne omotavajte
kabel za napajanje (6) oko aparata.

ODLAGANJE
&% A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu "Az elektromos és elektronikus berendezések
" hulladékairol (RAEE) alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasarol” szolo torvény ereji
@ rendelet 26. cikkelye értelmében a késziiléken vagy annak csomagolasan elhelyezett

athuzott hulladékgyijtét abrazolé jel arra utal, hogy a készllék a hasznos élettartama
végén nem kezelhetd haztartasi hulladékként.
A felhaszndld kételes a mar nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus
hulladékok gyUjtésére szakosodott gyiijtékdzpontban leadni.
Vagy a kidobasra szant készlléket atadhatja a kereskeddnek egy Uj, egyenérték(i készilék
vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghaladd terileti elarusitohellyel rendelkezé miszaki
aruhazakban a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb haztartasi eszkdzok ingyenesen, vasarlasi
kotelezettség nélkil leadhatok.
A nem hasznalt elektromos és elektronikus készilékek szelektiv gyljtése és ezt kdvetd
kornyezetkimélé Ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kdrnyezet és az
E emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkoté anyagok Ujbdli felhasznalasahoz.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

U svezi s popravkama ili nabavljanju rezervnih dijelova, obratite se ovlastenom serviseru tvtke IMETEC i to na nain
da kontaktirate Besplatni potro$acki broj ili konzultirate web stranicu.

Aparat je pokriven jamstvom proizvodaca. U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list u prilogu. Nepostivanje uputa
sadrzanih u ovom priruéniku o koritenju, brizi i odrzavanju proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodacevog jamstva.

YKPAIHCbKA

IHCTPYHKLIA 3 EKCINJIYATALLIl - TPACOYKA 419 BOJIOCCA

LllaHoBHi nokynui, IMETEC wupo asaxye Bam 3a npugbaHHs 4boro npuctporo.
A YBAIA! [IHCTpyKUii Ta nonepeAmeHHA LWOAO0

6e3ne4HOro KOpUCTYBaHHSA
Mepes noyaTKom eKcnnyatauii, OyAb NacKa, YBawHO
NpOYUTaiTE LI IHCTPYKLil0, 3BEpHYBLM 0COG/MBY yBary
Ha MONepedMeHHA WOA0 6e3Ne4yHOro KOPUCTYBAHHA.
Lito iHCTPyKujto pa3om 3 BigNOBIAHUM iNOCTPOBAHWUM
NOCIOHMKOM Cnip, 36epiraT Ha NpoTA3i BCbOTO TepPMiHy
CNYKGU NPUCTPOLO, W06 MaTh 3MOTY CKOPUCTYBATMCA HUMMK
B pasi HeobxigHocTi. Mpy1 nepepavi npucTpoto Tpetim ocobam
BCA JOKYMEHTaL|iA NOBMHHA OyTH nepegaHa pa3om 3 HUM.

(D MPUMITKA: KO N yac 03HaMOMAEHHA 3i SMICTOM Lyi€T HCTPYHLT BUHMKaIOTb
Henopo3ymiHHA abo CYMHIiBM, Mepep MoYaTKOM eKcniyaTauii MpUCTPolo Cif
3B’A3aTUCA 3 BUPOOHUKOM N1 OTPUMAHHA AOAATHOBOT iH(opMaLLii Ta po3’ACHEHb
32 afpecolo, L0 3a3HaYeHa Ha OCTaHHil CTOPIHL NOCiGHMKA.
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NONEPEAMKEHHA WOA0 NPABUJ1 BE3MNEKU

* Tlicna BUIAHATTA NPUCTPOIO 3 YNAKOBKM B NepLuy Yepry chip
NepEeKOHaTUCA B MO0 LiNICHOCTI Ta BiiCYTHOCTi NMOWKOAHKEHD
B pe3ynbTati TPaHCMOPTYBaHHA. Y BUNAKy BMHWKHEHHA
CYMHIBiB He KOPUCTYBaTMCA NMPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA A0
YNOBHOBAHEHOrO LEHTPY TEXHIYHOrO CepBicy.

* Marepian ynakoBkM - Lie He irpawka gna giteit! MnacTukosui
MILUOK TPUMATH NO3a 30HOK JAOCAKHOCTI AiTeH, OCKINbKM BiH
MOe NPEeACTaBNATH COO0I0 PU3KK YAYLIEHHS!

* Mlepep TMM, AIK nig’egHaTH NPUCTPIN B0 AMEpena HUBNEHHS
C/lif, NnepeKoHaTUcA B TOMY, WO TEXHIYHi AaHi WOAO Hanpyry,
BKa3aHi Ha igeHTUiKaLiHHIH Tabanyyi (7), BignosigawTb
AaHUM eNeKTpOMEpexi. |neHTUDIKaLiHHI TeXHIYHI AaHi BKa3aHi
Ha camomy npucTpoi (7).

* Lied npucTpi# cnip BMKOPUCTOBYBAaTM BUK/IOYHO 3 TIiEH
METOK, ANA AKOTO BiH OyB po3pobneHuid, a came - Ak
Npacoyky AnA BONOCCA ANA AOMALWHbOrO BHMUTRY. Byab-AKe
iHWe BMKOPMCTAaHHA BBAKAETHCA HEBIANOBIRHWM, a OTHe -
MOTEHLiHHO Hebe3NeYHNM.

* [lpn BMKOPUCTAHHI NPUCTPO B BaHHIW KiMHaTi nicns
BMKOPUCTAHHA CNif, BMHHATM BWAKY 3 PO3ETKU, OCKINbKM
0eanocepefHa 6/M3bKICTb KO BOAW ABNAE COOO0K0 PU3MK
HaBiTb NP1 BUMKHEHOMY NPUCTPOI.

* [inq 3a6e3neyeHHA GiNbLu BUCOKOro piBHA Ge3neKn AnA BaHHOI
KiMHaTW PEeKOMEHAYETbCA BCTAHOBUTM NPUCTPIA 3aXMCHOro
BiJK/IOYEHHA, WO HepyeTbCA AWUGEpEHLiHUM CTpyMOM 3
HOMiHa/IbHUM 3Ha4YeHHAM He Ginbue, Hiw 30 mA (kpawe 10
mA). € ceHc 3anuTaTi nopaay B yCTaHOBHMKA.

YBATA: He BHKOpWCTOBYBAaTM LEH NpUCTpiH Y
@5 OeanocepepHii  ONM3bKOCTI [0  BaHHM,  Aywy,
&‘ YMUBANbHUKA Ta iHWHX CYAUMH 3 Bopotw. Hikonn He
3aHyproBaTH NPUCTPIK y BOAY.

* Lleit npuCTPi MOMKYTb BUKOPUCTOBYBATW fAiTH, CTapwi 3a 8
POKIB, Ta 0C00M 3 0OMeHeHUMU Di3U4HUMM, CEHCOPHUMM Ta
PO3YMOBMMM MOHIMBOCTAMM, @ TAKOM 0COOM 6e3 GyAb-AKOrO
nonepesHbOro A0CBiAY HOro eKcnayarauii, AKWO BOHU Npu
LibOMY NepedyBatoTb Niji BiANOBIRHUM HArNAZOM a60 NPOALAK
BiANOBIAHUA IHCTPYKTAaK LOAO eKcnAyatawji npucTpoto, Lo
rapaHTye ix 6e3nery Ta po3yMiHHA NOB'A3aHUX 3 EKCNAYaTaLjiel
pu3nkiB. He gosBonaiTe gitAm 6aBuTHcA 3 npucTpoem. Onepauii
3 YUCTHM Ta TEXHIYHOrO 0OCNYroBYBaHHA NOBUHHI 3AiICHIOBATH
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opoci abo H AiTH NMWe Nig HArNAROM ROPOC/IHX.
& HE HopucTyBatMcA NPUCTPOEM 3 MOKPUMU PyKamu Ta
MOKpHUMM a60 HOCHUMM HOramu.
O HE tarHyTH 32 NpOBif MBAEHHS NPUCTPOIO A/15 BUMUKAHHSA
BU/IHN IUBNEHHA.
O HE 3anuwarn npucTpiit nig Aicto NigBMLeHOi Bonork a6o
atmocgepHuX ABMLY, (0L, COHLE).
Mepep TMM, AK po3noyati onepawji 3 YACTKM Ta TEXHIYHOrO
06CnyroByBaHHA NPUCTPOIO, C/ifi 3aBHAN BUIMATH BUIKY 3
PO3ETHU HUB/EHHS.
Y pa3i nonomku Ta HenonagoK y poboTi NPUCTPOLO #oro cig
BUMKHYTM | He HamaraTucA BiJpeMOHTYBaTH CaMOCTiifHO. 3
MUTaHb PEMOHTY 3BEPTATUCA BUKNKOYHO O YNOBHOBAKEHOrO
LIeHTpY TeXHi4HOro cepBaicy.
Mpy NOLIKOAMKEHHI NPOBOAY HMBNEHHA OO CAif, 3aMiHUTH,
3BEPHYBLLKCH 10 YNIOBHOBAHEHOIO LIEHTPY TEXHIYHOO CepBicy,
W06 3anoGirTu OyAb-AKOMY PU3HKY.
MpucTpit  cni,  BMKOPUCTOBYBATM  BUKNKYHO  ANA
MOAENI0BaHHA JIIOACbKOro BosioccA. He BWHOpUCTOBYBaTH
WOro AN1A MOAENIOBAHHA Ha TBAPUHAX, NEPYKaX 3 HATYPabHUX
Ta CUHTETUYHKMX MaTepianis.
[lNA YACTHW NPUCTPOIO CAif KOPUCTYBATUCA YUCTOKO CYXOH
THAHUHOH.
O HE 6puskaTh Ha BONOCCA CNPEEM NpPU BBIMKHEHOMY
npuctpoi. MpucTpi ABNAE CODOK MOTEHLiHHY MOMEHKHY
HeGeanery.

YMOBHI NO3HA4YKH

ﬂ TMonepeaxeHHs

® 3abopoHa 3arasibHOro naaHy @ MpucTpilt knacy I

IHCTPYKL|i 3ArAJIBHOIO XAPAKTEPY

ONUCAHHA NPUCTPOIO TA AKCECYAPIB

TepeBipuTy 3MICT yNaKoBKY, 3BipA0YM 3i CTOPIHKOK | iNOCTPOBAHOrO NOCIGHMKA.
Bei intocTpaLjii 3HaxoAATECA Ha BHYTPILLHIX CTOPiHKAX OBKNAANHKA.

1.
2.
3.

4.

HarpiBanbHi nnactuxy 5. CBiTNOBMIA iHAMKATOP POBOTH (AKILO MAETLCA)
KHonKa BMUKaHHs/BUMUKaHHS /O 6. Tposig HuBAeHHs

BrokysaHHA  3aKpuTTA  poBoYMX  MAAacTMH 7. TexHiyHi faHi

MPacoYKv (AKLLO MAETbCH) 8. pycnnel (AKWO MaeTbes)

Honilwatko Ans peryniosaHHa TeMneparypm (AKLO 9. HKHoMKu perynioBaHHA TeMneparypy (KHOMKa + Ta
MaEThCs) KHOMKA - ) (AKLLO MaeTbCs)

TexHiYHi XapaKTEPUCTUKN MPUCTPOIO 3a3Ha4eEHi Ha 30BHILLIHIA MOBEPXHI YNaKOBKY.
TpUCTpii CAif BUKOPUCTOBYBATM BUK/IOYHO 3 TUMM HAaCaiKaMM Ta aKCecyapamy, L0 HafatTLCA A0 HbOro.

HOPUCHI NOPAU

LLIBMAKICTb KOPUCTYBAHHS Ta ZOCATHEHHSA BAMAHOTO PeyIbTaTy NMPU MOAE/IOBAHHI SA/IEMMTS Bifi HABUUOK Ta
qocslp,y ¥ BUKOPHCTaHHI MPUCTPOIO.

Teper BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHATHCA B TOMY, LLO BONOCCA AK /i BUMUTE, CyXe Ta He Mae CAifiB aKy, NiHKu
Ta renio A4 BONOCCA.

Mig yac cywwiHHA HeoBXiAHO AK cig po3yecaTi BoMocCA. ounHaTK YKAaAKY Bif NOTUAML, NOTIM NepexoanT1
Ha 60KV i 3aBEpLUMTM MOAEOBAHHA CTIEpesy.

1iA 4ac BUKOPUCTaHHA, HarpiBaHHA Ta OXOI0AMKYBAHHA MPUCTPIA CAif KNACTM Ha PiBHY BOTHETPUBKY MOBEPXHIO.
Mig 4ac yKnapKu yBawHO CRigKyBaTK 3a TUM, L0G He HabBaMMaTH 3aHaATo MPacouKy A0 YyTAMBMX YaCTUH
0611448, BYX Ta LUK,
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o [licns 3aBepLUEHHS BUKOPUCTAHHA NOYeKaTH, OKM MPACOYKA He BUXOOHE, | MLLE MICAsA Lboro npuopaty ii
ANA 36epiraHHs.

HOPUCTYBAHHA

MiAroTOBKA BOJIOCCA
*  BuMHMTVM BONIOCCA, AIK 3aBIKAM, | PETE/IHO PO3yecaTy.
*  BucywnTi BONOCCA, PO34ECATH Bif} KOPEHIB 10 KIHYMKIB.

IHCTPYKL,Ii 3 BAKOPUCTAHHA

* [lig'egHaTv NPOBIf HMBNEHHA (6) A0 MEPEXi MUBNEHHS.

¢ [lepeBecTy BUMMKay (2) B nonomenHs BBIMK. (ON) 1.

¢ PerynioBaHHA HaCTPOMOK MPacoyky, Tam Ae BOHO MaeTbCA, 3aNeduTb Bif npuabdaHoi mogeni (aus.
PerynioaHHs HACTPOIOK MPacoyKv).

* B3ATU pyKOI NacMo BONIOCCA TaKOi M LWMPMHK, WO i WMPMHA NPacoyKK, i BCTABUTM HOTO Mi POGOYMMM
NAACTUHAMM MPACOYKH.

o OpHi€to PyKOI0 HATArYBaTW NACMO, a iHLLOK NPOBOAMUTH MPACOHKOIO Bif, KOPEHIB A0 KiH4MKIB.

¢ [licnA 3aBepLUEHHA MOAEMOBAHHA 3a4iCKM CAlif, BUMKHYTM NPUCTPI. [epeBECTM BAMMKAY (2) B NONOMEHHS
BWMK. (OFF) O Ta Bify'eaHaTV BUAKY Bify MEPEHi HMBAEHHS.

PETYIIOBAHHA HACTPOMOK NMPACOYKM M1502

¢ BBIMKHETBCA CBITNOBNIA KOHTPOMBHMI iHAMKaTOP (5).

*  [MoBepHYTH KONILLATKO PerynioBaHHA TeMnepatypy (4), o6 BCTaHOBUTK Gawaky Temneparypy B Aiana3ohi
Big 150 °C fo 210 °C B 3aneHOCTI Bif TUMY BOOCCA Ta 6aXaHOro eeKTy; Temneparypy MOxHa 3MiHTH B
6Gy/Ab-AKWIA MOMEHT, MOBEPHYBLLM KOILLATKO (4) 3a FOAMHHWKOBOI CTPIKOI (A1 NiABMLLEHHA TeMneparypu)
a60 NPOTH FOAMHHMKOBOIT CTPINKY (AANA 3HUIKEHHA TEMNepaTypH).

o [Jvcnneii CIL, (5) 6/mae 1o TWX mip, AOKU NPacoyKa He posirpieTbes 0 3afiaHoi TeMMeparypu.

Ak TinbKu Bype focArHyTa BCTaHOBNEHa Temneparypa, aucnaeit CIJ (5) nepexosTb y NOCTilHMA CBITNOBMIA
PEMHMM.

PETYIIOBAHHA HACTPOMOHK NMPACOYKMUM1503/M1504

¢ [iucnneit CIA (1) nodHe caiTuTMCA.

* Bubpatv bamaHy Temneparypy B dianasoHi Big 150°C fo 230°C B 3anemHocTi Bif Tvny Bonocca Ta
GaraHoro eQeKTy; TeMNepaTypy MOXHa 3MIHUTH Y Gy/b-AKUA MOMEHT, HATUCHYBLUM Ha KHOMKM + a6o - (6).

+ MICNA BMBOPY HEOBXIAHOI TEMMEPATYPU MOMHA YBIMKHYTW B/IOKYBAHHA HABILL,
3ATUCHYBLUM HA [EKIIBKA CEKYHJ KNABILY + (9). Lia dyHKuiA 610KyBaHHA KHOMOK fonomarae
nonepeanT BUNAAKOBY 3MiHY TEMNEPaTypu Mif Yac KOPUCTYBAHHA MPacouKol0. Ha aKTvBaLito GyHKLii
610KyBaHHA KHOMOK BKa3ye BBIMKHEHHA CBITNOBOMO iHAMKaTOpa [ Po36noKyBaTi KnasilLi MOMHA, 3HOBY E
3aTUCHYBLUM Ha AEKiNbKa CEKYHA KnaBilly + (9).

¢ [iucnneit CIA (8) 6nmae go TvX Mip, AOKM NPACOYKA He PO3irpieTbCA 0 3a/aHOI TeMnepaTypu.

¢ AKTinbkv Gyae AocATHyTa BCTaHoBNEHa Temneparypa, aucnnei CIJ (8) nepexoawTb y NOCTiHMIA CBITNOBHI pEXUM.

@ MPUMITHA: Mmoe cTaTucs, Lo NiA Yac BUPiIBHIOBAHHA BONOCCA NOYHe BUAINATUCA nap;
Lie nap, Lo BUAINAETLCA B pe3ynbTaTi HaAMipHOI BONOrOCTi BOJIOCCA.

YUCTHA

* [lepesecTi BuMMKay (2) B nonowetHs BUMK. (OFF) O Ta Big'eaHaT BUKY Bif MEPEX UBNEHHA.
o [loyexaty, Wo6 nacTvHi (1) BUXOMOHYIM.
*  loBepxHi HarpiBabHWX NAACTH (1) i py4Ky CAif YACTUTY 3a FONOMOrOI0 M'AKOT BONIOTO TKAHWHM.

YBATA! Mepep, TMM, AIK po3noyaTti KOPUCTYBAHHA, NEPEKOHATMCA B TOMY, L0
BCi 3BOJIOHEHI Nifi Yac YHULEHHA YaCTUHU NOBHICTIO CyXi!

3BEPIFAHHA BUPOBY TA A0MAA 3A HUM

npaco4ka MOBHICTIO He BUXOJIOHe, i JiMlle nicnA uboro npubparu ii ans

z NONEPEAMEHHA: nicnAa 3aBeplieHHA BUKOPMCTAHHA MOYEKaTH, [AOKN
36epiraHHA. Hikonu He HaMOTyBaTH NPOBIf, HUBJEHHA (6) HABKONIO NPUCTPOIO.

NMEPEPOBKA TA YTUNI3ALIA
o~ BignosigHo o cT.26 MocTaHoBK Ypsagy Big 14 6epestn 2014 poky Ne 49 «[po peanizaLiio

o [Ovpektnei 20012/19/UE npo BiAXOAM Bifj ENEKTPUYHOTO Ta eN1EKTPOHHOTO 061afHaHHS
" (BEE)» 306pameHHs nepeKpecieHoro CMIiTTeEBOro 6aka, HaHeceHe Ha obnagHaHHA abo
= Ha MOoro ynakoBKy, BKa3ye Ha Te, LU0 fAaHW BMPI6 NiC/1A 3aKiHYEeHHS TepMiHy MOro Cym6m

cnig 36MpaTy OKPeMo Bif iHLUMX BiLXOAIB.

Tomy cnomuBay MOBMHEH 3paBaTk OGNAfiHAHHA, WO BIACNYKWAO CBii TEPMiH, B
cneviani3oBaHi KOMyHasbHi LLIEHTPY AndEPEHLiMOBaHOro 360py eNEKTPOHHMX Ta eNEKTPUYHUX
BiZXOAIB.

B AKocTi ansTepHatvBy iHAMBIAYaNbHOMY 360Py AOMYCKAeTbCA Nepefada ob6nafHaHHs, Lo
BUWLLIO 3 YHWUTKY, TOPrOBUM OpraHi3aLisiM OAHOYacHO 3 NpuAGaHHAM HOBOrO 061afHaHHA
aHasIorivyHoro Tuny.

Kpim Toro, nepeg6a4eHo MOX/IMBICTb 6E3KOLITOBHOI 3Aa4i 061agHaHHA po3mipamu He Ginblue
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25 cm 6e3 060B’A3KOBOrO NPMAGAHHA OpraHisaLifM, AKi 34iMCHIOITb TOPTIBKO €EKTPOHHOI
anaparypolo i MaloTb TOProBesibHi NAoLL He MeHLue 400 KB. M.

[JundepeHuiioBaHuii 36ip anapatypu, Lo BUALLNA 3 yHUTKY, 3 il nofasbLLMM BianpaBAeHH M Ha
MOBTOPHE BUKOPUCTAHHS Ta NEPepobKy CnocoGamu, LLO He 3aBAat0Th LKOAW HABKOMLIHBOMY
cepefjoBuLLy, 3anobira€ MOM/IMBOMY HeraTMBHOMY Br/IMBY Ha HaBKO/MLIHE CEpeAoBuLLE
i Ha 3[0POB’A, CMpUAE MOBTOPHOMY BMKOPUCTaHHIO i/a6o peyTunisauii Matepianis, 3 AKUX
BUroTOB/IEHA TaKa anaparypa.

TEXHIYHWI CEPBIC TA FAPAHTIA

3 nuTaHb PEMOHTY Ta NpuAGaHHA 3anacHuX YacTUH CAig 3BEpTAaTUCA [0 YNOBHOBAMKEHMX LEHTPIB TEXHIYHOT
nigrpumki IMETEC, 3aTenecoHyBaBLun Ha [loBiAKOBHA 6E3KOLUTOBHMI HOMEp a6o BiABIAaBLLM CaiAT iHTEPHET.
MpucTpiit Ma€ rapaHTito Bif BUPOBHIKA. 3a GiNtblu AeTanbHOH iHbopMmaLlito 3BepTaTUCA [0 rapaHTiiHOr0 IMCTa, Lo
Haf}aeTbCA Pa3oM 3 BUPOBOM. HEBUKOHAHHA IHCTPYKLiA, HaBEAEHNX Y LibOMY NOCIBHNKY 3 KOPUCTYBAHHS, AOTNARY
Ta TEXHIYHOro 06CNYroByBaHHSA MPMCTPOIO NPU3BOAUTH 40 aHYNALT rapaHTilHIX 30608 A3aHb BUPOGHHKA.
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Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY é @
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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